Протокол

проведения публичных слушаний по проекту 

 Схемы теплоснабжения до 2027 года муниципального образования г. Саяногорск 

г. Саяногорск                                                                                                             25.02.2014 года

Публичные слушания начаты - 15.00

Публичные слушания закончены - 17.15

Место проведения публичных слушаний - Большой зал Администрации муниципального образования г.Саяногорск, расположенный по адресу: г. Саяногорск, Советский микрорайон, дом № 1, 3-й этаж. 

Вели публичные слушания члены рабочей группы : Хохлов С.А.,  Березникова Н.В., Борисов С.А. 

Для ознакомления участников публичных слушаний в свободном доступе выложен один письменный экземпляр проекта Схемы теплоснабжения до 2027 года муниципального образования г. Саяногорск (всего семь брошюр вместе с картографическими материалами). Желающих ознакомиться не было. 

Присутствовали: 

Члены рабочей группы по проведению публичных слушаний 

· председатель рабочей группы, заместитель Главы муниципального образования г.Саяногорск по ЖКХ, транспорту и строительству Хохлов С.А.; 

· секретарь рабочей группы, заместитель руководителя Комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту г.Саяногорска Березникова Н.В.; 

· руководитель Комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту г.Саяногорска Борисов С.А.; 

· начальник Информационно-аналитического отдела Администрации муниципального образования г.Саяногорск Михалева Е.Ю  

· главный специалист (юрисконсульт) юридической службы Администрации муниципального образования г.Саяногорск Шаталова М.Н. 

Представитель разработчика проекта Схемы теплоснабжения до 2027 года муниципального образования г.Саяногорск - инженер по расчетам режимов ООО «Сервисная компания» г.Самара Губарев А.Ю;  

     Приглашенные лица :

· прокурор города Саяногорска, старший советник юстиции Блинов О.В.; 

· Председатель Совета депутатов муниципального образования г. Саяногорск Ситников В.В.; 

    Лица, зарегистрировавшиеся в качестве выступающих : 

· Басков Владимир Всеволодович; 

· Свиридова Нина Николаевна; 

· Палкина Мария Савельевна; 

· Осин Геннадий Георгиевич;

· Лазаренко Анатолий Степанович.

  Лица, зарегистрировавшиеся в качестве слушателей в количестве 33 человек (с учетом пришедших в ходе публичных слушаний, а также приглашенных лиц, прошедших регистрацию).

  Представители СМИ.  

 Председатель рабочей группы Хохлов С.А. во вступительном слове огласил тему публичных слушаний, инициатора, основания  и порядок их проведения, а также место размещения проекта, по которому проводятся публичные слушания :


25 февраля 2014 года проводятся публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта Схемы теплоснабжения до 2027 года муниципального образования г. Саяногорск. 


Инициатором проведения данных слушаний является Глава муниципального образования г.Саяногорск.


Настоящие публичные слушания проводятся с целью изучения общественного мнения, обобщения и изучения предложений жителей муниципального образования город Саяногорск.


Проект Схемы теплоснабжения до 2027 года муниципального образования г. Саяногорск разработан на основании требований : 

· Федерального закона № 190-ФЗ от 27.07.2010г. «О теплоснабжении»,

· постановления Правительства РФ № 808 от 08.08.2012г. «Об организации теплоснабжения в Рф и о внесении изменений в некоторые акты Правительства РФ», 

· постановления Правительства РФ № 154 от 22.02.2012г. «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения». 


Разработка  Схемы теплоснабжения муниципального образования г.Саяногорск  начата на основании постановления Администрации МО г.Саяногорск № 1819 от 21.11.2012г. 


29.12.2012г. заключен муниципальный контракт № 2012.183856 МЗ-25/12 на выполнение работ по разработке схемы теплоснабжения муниципального образования г.Саяногорск. Исполнитель работ(подрядчик) — ООО «Сервисная компания» (г.Самара). Он выбран по результатам совместного электронного аукциона в электронной форме № 2 от 17.12.2012г., проведенного Министерством регионального развития РХ для трех городов : Абакан, Саяногорск, Черногорск. 

После получения от разработчика проект 24.12.2013г. размещен  на официальном сайте Администрации муниципального образования г.Саяногорск (http://sayan-adm.ru), раздел Жилищно-коммунальное хозяйство, подраздел «Информация». 


Согласно постановления Администрации МО г.Саяногорск № 2020 от 25.12.2013г. «Об организации сбора замечаний и предложений по проекту схемы теплоснабжения» всем заинтересованным лицам предложено направлять свои предложения и замечания в письменном или электронном виде в адрес Администрации. За время до проведения публичных слушаний поступило 3 письменных предложения по проекту  Схемы теплоснабжения до 2027 года муниципального образования г. Саяногорск ( от Баскова В.В. - вх. № 88 от 22.01.2014г., председателей советов домов - вх. № Кол-45 от 14.02.2014г., инициативной группы жителей — вх. № Кол-54 от 20.02.2014г.). 

На основании постановления Администрации МО г.Саяногорск № 49 от 29.01.2014г. «О назначении публичных слушаний» создана рабочая группа для подготовки и проведения публичных слушаний (оглашен её состав). 

Жители муниципального образования г.Саяногорск извещены о проведении настоящих публичных слушаний путем публикации сообщения в газете «Саянские ведомости» № 7 (878) от 13 февраля 2014 года (стр. 23), на официальном сайте Администрации муниципального образования, а также по «бегущей строке» ТВ-8 и ТВ-7 - 23 и 24 февраля 2014 года. 

В порядке подготовки публичных слушаний в качестве лиц, выступающих на данных слушаниях зарегистрировалось 4 человека : Басков Владимир Всеволодович; Свиридова Нина Николаевна; Палкина Мария Савельевна; Осин Геннадий Георгиевич. По результатам предварительной регистрации участников публичных слушаний все они присутствуют на слушаниях. Непосредственно перед началом публичных слушаний в качестве выступающего зарегистрировался Лазаренко Анатолий Степанович.

В качестве участников публичных слушаний (слушателей) до 15 часов   зарегистрировано 22 человека. При регистрации участникам публичных слушаний выданы бланки для изложения своих предложений по Схеме теплоснабжения. Указанные предложения будут рассмотрены при составлении заключения по результатам публичных слушаний. 

 Публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта Схемы теплоснабжения до 2027 года муниципального образования г. Саяногорск объявляю открытыми. 

     Предлагаю следующий регламент проведения публичных слушаний : 

· основной докладчик — 20-25 минут;

· лицам, зарегистрированным в качестве выступающих — до 5 минут; 

· вопросы и мнения участников публичных слушаний — до 3 минут.


Участник публичных слушаний Свиридова Н.Н. предложила отказаться от проведения публичных слушаний, поскольку, по её мнению, пришло недостаточно жителей для обсуждения данного вопроса. 


Председатель рабочей группы Хохлов С.А. пояснил, что участие в публичных слушаниях является добровольным, и продолжил ведение публичных слушаний.

Для основного доклада и презентации слово предоставлено представителю разработчика проекта Схемы теплоснабжения до 2027 года муниципального образования г.Саяногорск - инженеру по расчетам режимов ООО «Сервисная компания» г.Самара Губареву А.Ю., который осветил следующие позиции проекта : 

1) Базовые документы, использованные для разработки.

2) Цели и задачи разработки Схемы теплоснабжения.

3) Системы теплоснабжения муниципального образования г.Саяногорск и их характеристики.

4) Прирост тепловой нагрузки по источникам тепловой энергии на период 2014-2027 годы.

5) Прогноз изменения тепловой нагрузки в зонах действия источников тепловой энергии.

6) Перспективные балансы тепловой мощности и тепловой нагрузки в перспективных зонах действия источников тепловой энергии. 

7) Развитие источников теплоснабжения на базе имеющихся котельных. 

8) Радиусы действия источников тепловой энергии. 

9) Основные проблемы организации качественного, надежного и безопасного теплоснабжения.

10) Основные проблемы развития системы теплоснабжения.

11) Переход к закрытым схемам подключения систем горячего водоснабжения потребителей МО г.Саяногорск. 

12) Инвестиции в строительство, реконструкцию и техническое перевооружение источников тепловой энергии и тепловых сетей. 

13) Динамика ценовых последствий.

Полный текст доклада-презентации является приложением № 1 к настоящему протоколу.

На вопросы из зала (фамилии не назывались) докладчик совместно с лицами, ведущими публичные слушания пояснил, что 

1) согласно ст. 2 Федерального закона  «О теплоснабжении»

- схема теплоснабжения - документ, содержащий предпроектные материалы по обоснованию эффективного и безопасного функционирования системы теплоснабжения, ее развития с учетом правового регулирования в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности;

- система теплоснабжения - совокупность источников тепловой энергии и теплопотребляющих установок, технологически соединенных тепловыми сетями;

2) на территории муниципального образования г.Саяногорск действует пять систем теплоснабжения (по количеству котельных), а схема теплоснабжения утверждается одна для всего муниципального образования.

Слово для выступления предоставлено Баскову В.В., который озвучил письменные замечания, направленные в рабочую группу письмом исх. № 11 от 21.01.2014г. (вх. № 88 от 22.01.2014г.). Среди них : 

1) по тексту проекта исправить опечатку и заменить слова «котельная «СаянТеплоКом» на «котельная ИП Баскова»,

2) исправить ошибку в написании юридического адреса ИП Баскова, 

3) начиная со стр. 62 (книга 2 том 3) изменить как завышенный по сравнению с фактически указанным в договорах размер расчетной тепловой нагрузки — 9,648817 Гкал/ч, а также расчеты, сделанные по тексту проекта с использованием указанной величины, и вывод о имеющемся дефиците мощности котельной. 

Представитель разработчика проекта Губарев А.Ю. пояснил, что поскольку  Схема теплоснабжения до 2027 года муниципального образования г.Саяногорск является предпроектным документом, то при её разработке используются максимальные расчетные нагрузки, которые могут сложиться у потребителей при расчетной температуре «минус 40 градусов Цельсия», как это предусмотрено методикой расчета. 

На вопросы из зала (фамилии не назывались) о причинах закрытия с 2017 года котельной ИП Баскова председательствующий на публичных слушаниях Хохлов С.А.  Огласил текст письма Баскова В.В. от 26.04.2013г., которым он уведомил Администрацию МО г.Саяногорск о прекращении деятельности по производству тепловой энергии и намерении прекратить эксплуатацию котельной. Кроме того, было доложено о действиях Администрации МО г.Саяногорск, которая своим постановлением № 811 от 30.05.2013г. на три года приостановила вывод данной котельной из эксплуатации, а также о имеющемся судебном разбирательстве по иску Баскова ВВ., не согласного с указанным постановлением.  

Слово для выступления предоставлено Свиридовой Н.Н., которая участвовала в подготовке Анализа Схемы теплоснабжения до 2027 года, приложенном к коллективному ходатайству от 14.02.2014г. (вх. № Кол-45 от 14.02.2014г.). Выступающая считает, что 

1) Нарушены сроки подготовки проекта схемы.

2) Необходимо дополнить схему данными о её разработчиках.

3) В схеме отсутствуют «технические и экономические данные по котельным п.Майна и п.Черемушки».

4) Необоснованно указаны размеры муниципального образования г.Саяногорск и вхождение в состав города поселков Майна и Черемушки.

5) Нет оснований для закрытия котельной ИП Баскова.

6) Отсутствуют характеристики износа тепловых сетей, сроки их ремонта и замены.

Письменные замечания с приложениями на 6 листах переданы в рабочую группу. 

Слово для выступления предоставлено Палкиной М.С. Она считает, что : 

1) По всем 5-ти котельным нужно установить показатель «протяженность тепловой сети».

2) Установленные для населения МО г.Саяногорск тарифы на отопление противоречат п.4 ст. 11 Федерального закона  «О теплоснабжении» № 190-ФЗ и п. 86 постановления Правительства Рф № 1075 от 22.10.2012г.. согласно которому для каждого источника тепловой энергии должен быть установлен отдельный тариф.

3) Предлагает определить единую теплоснабжающую организацию в каждой из систем теплоснабжения.

Докладчиком в рабочую группу предоставлен текст выступления.

Слово для выступления предоставлено Осину Г.Г., который пояснил, что являлся основным составителем Анализа Схемы теплоснабжения до 2027 года, приложенного к коллективному ходатайству от 14.02.2014г. (вх. № Кол-45 от 14.02.2014г.).  

24.02.2014г. членами рабочей группы и  представителем разработчика проекта Схемы ему даны ответы по большинству вопросов, поставленных в Анализе. В итоге многие вопросы были им сняты. Часть замечаний приняты разработчиком проекта как обоснованные. Считает, что «представленный в данном виде материал книг очень трудно усваивается, не из-за специфики, а из-за стиля изложения, при котором без пояснения автора нельзя понять в чем суть дела». Текст выступления передан в рабочую группу.  

Слово для выступления предоставлено Лазаренко А.С.. который предложил для экономии теплоэнергии :

1) На каждую батарею дома поставить вентиля и перемычки, чтобы жильцы сами могли регулировать температуру в квартире.

2) В каждом доме установить по два счетчика тепла — на входе тепла и на выходе.

3) Сделать два расчета тарифа на отопление — на 12 месяцев и на отопительный период.

Текст замечаний передан в рабочую группу.

После выступлений лиц, зарегистрировавшихся в качестве выступающих, председательствующий публичных слушаний Хохлов С.А. предложил высказать мнение всем желающим. 

Выступила жительница города Жермоленко А.А.. которая поддержала выступление Палкиной М.С. и привела аналогичные доводы. Считает, что закрытие котельной ИП Баскова приведет к снижению безопасности системы теплоснабжения города.   Текст выступления передан в рабочую группу. Эти же доводы ранее были изложены в письменном заявлении инициативной группы жителей — вх. № Кол-54 от 20.02.2014г. 

Житель города Быхов Г.П. считает, что обсуждаемый документ нельзя назвать схемой, поскольку нет тепловых сетей между населенными пунктами город Саяногорск, поселки Майна и Черемушки.

Дополнительно в рабочую группу переданы письменные предложения Антипиной В.Н. И Кильб С.А.

По окончании публичных слушаний председатель рабочей группы подвел итоги публичных слушаний и проинформировал участников, что Протокол публичных слушаний, а также Заключение о результатах публичных слушаний будут изготовлены и размещены на  официальном сайте Администрации муниципального образования г.Саяногорск не позднее 28 февраля 2014 года. 

Окончательное решение по утверждению  Схемы теплоснабжения до 2027 года муниципального образования г. Саяногорск будет в установленном порядке принято Главой муниципального образования г.Саяногорск путем издания постановления и доведения его до сведения населения муниципального образования через СМИ и официальный сайт.

После чего  публичные слушания объявлены закрытыми. 

Председатель рабочей группы                                                                                         С.А. Хохлов 

Секретарь рабочей группы                                                                                        Н.В.Березникова  

