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Список 

кандидатов в депутаты Совета депутатов муниципального 
образования город Саяногорск пятого созыва выдвинутых по одномандатным избирательным округам избирательным 

объединением Саяногорское местное отделение Регионального  отделения   Политической партии  СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
Одномандатный избирательный округ №3 - Севруженко Николай Анатольевич – 1982 года рождения; место рождения: город Абакан Республики Хакасия; место жительства: Республика Хакасия, город Саяногорск.
Одномандатный избирательный округ №6 - Гладкий Валерий Сергеевич  1962 года рождения,  место рождения: город Чадан, Дзун-Хемчикского района Тувинской АССР; место жительства: Республика Хакасия, город Саяногорск, р.п.Черемушки.
Одномандатный избирательный округ №9 - Погор  Геннадий Викторович, 1979 рождения, место рождения: пос. Глодяны Глодянского района Молдавской ССР,  место жительства: Республика Хакасия, Бейский р-н, село Сабинка.
Одномандатный избирательный округ №10 - Глазырин Анатолий Потапович, 1957 рождения, место рождения: село Болгазын, Тандинского района Республики Тыва,  место жительства: Республика Хакасия, город Саяногорск. 

Одномандатный избирательный округ №12 - Романовская Галина Алексеевна, 1955 года рождения, место рождения: город  Новотроицк, Оренбургской области, место жительства, Республика Хакасия, город Саяногорск, р.п. Майна.

