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ПРОТОКОЛ

проведения общественных обсуждений по предварительным материалам оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) при осуществлении хозяйственной деятельности заготовки, переработки и реализации лома черных металлов ООО «ХакасЭкология» по адресу: Республика Хакасия, г. Саяногорск, площадка лома черных металлов на промплощадке ОАО «РУСАЛ Саяногорск».

г. Саяногорск 








31 мая 2013 г.

По заявлению ООО «ХакасЭкология», далее именуемого «Заказчик», и в соответствии с постановлением Администрации муниципального образования г.Саяногорск от 17.05.2013 г № 731 проведены общественные обсуждения по предварительным материалам оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) при осуществлении хозяйственной деятельности заготовки, переработки и реализации лома черных металлов ООО «ХакасЭкология».

Исполнители ОВОС:  ООО «ХакасЭкология» (г. Саяногорск).

Постановление о проведении общественных обсуждений опубликовано в еженедельной газете «Саянские ведомости», на официальном сайте муниципального образования г. Саяногорск в сети «Интернет».

Предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду были размещены для ознакомления с 16 мая 2013 г. по  30 мая 2013 г. по адресам и в сети «Интернет»:

· Библиотека ОАО «РУСАЛ Саяногорск» (г. Саяногорск, промплощадка, заводоуправление);

· Отдел экологии и охраны труда Администрации муниципального образования г. Саяногорск ( г. Саяногорск, Заводской мкр-н, д.58, ДАГН г. Саяногорска).

· На официальном сайте муниципального образования г. Саяногорск;

· На официальном сайте ОАО «РУСАЛ Саяногорск»;

Замечаний и предложений от общественности по опубликованным предварительным материалам ОВОС осуществления хозяйственной деятельности  заготовки, переработки и реализации лома черных металлов ООО «ХакасЭкология» не поступало.

В общественных обсуждениях приняли участие 14 человек, в том числе:

Рабочая группа в составе:

	Председатель: 
	заместитель Главы муниципального образования г.Саяногорск по жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и строительству – Хохлов С.А.;

	Секретарь:
	главный специалист отдела экологии и охраны труда Администрации муниципального образования г. Саяногорск – Макарова Л.К.;

	Члены:
	начальник отдела экологии ОАО «РУСАЛ Саяногорск» – Ярусов К.В..;

депутат Совета депутатов муниципального образования г. Саяногорск – Матвиенко С.С.

Директор ООО «ХакасЭкология» - Комардин А.А.





Представители ООО «ХакасЭкология» (Заказчик) - исполнительный директор ООО «ХакасЭкология» - Водопьянов Ю.Д.;

Представители организаций муниципального образования г. Саяногорск:

Представители ОАО «РУСАЛ Саяногорск»: Сабитов Л.З., сварщик; Емельянов С.А., сварщик; Домовских С.А., стропольщик; Сяткин Е.А., водитель; Черных Р.Г., стропольщик; Гончаров П.В., слесарь.

Жители г. Саяногорска: Панкратов А.А.; Чернова С.В.

В ходе общественных обсуждений выступили:

1. Хохлов С.А., заместитель Главы муниципального образования г. Саяногорск. Приветственное слово:

«Сегодня, 31 мая 2013 г. проводятся общественные обсуждения на основании заявления заказчика ООО «ХакасЭкология» по вопросу обсуждения предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) при осуществлении хозяйственной деятельности заготовки, переработки и реализации лома черных металлов по адресу: Республика Хакасия, г. Саяногорск, площадка лома черных металлов на промплощадке ОАО «Русал Саяногорск».

Исполнители ОВОС ООО «ХакасЭкология»» (г.Саяногорск) выполнили оценку воздействия на окружающую среду проекта — площадка для заготовки, переработки и реализации лома черных металлов и предоставили материалы ОВОС для общественного обсуждения в соответствии с российскими законодательными требованиями в области экологической оценки.

Общественные обсуждения проводятся, руководствуясь:

· ст.4.9 Положения «Об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации»;
· ст.9, п.7.2 ст.11 Федерального закона «Об экологической экспертизе»;
· ст.3,32,33 Федерального закона «Об охране окружающей среды»;
· Положением «О порядке организации и проведения общественных обсуждений по оценке воздействия на окружающую среду при реализации планируемой или осуществляемой хозяйственной и иной деятельности, подлежащей государственной экологической экспертизе, на территории муниципального образования г. Саяногорск», утвержденным постановлением Администрации  муниципального образования г. Саяногорск от 11.10.2011 г. № 2033.

Инициатором проведения общественных обсуждений является Глава муниципального образования г. Саяногорск.

Сегодня мы собрались, чтобы послушать разработчиков ОВОС, представителей предприятия, задать им вопросы, получить ответы.

Для организации и проведения общественных обсуждений, на основании постановления Администрации муниципального образования г. Саяногорск № 731 от 17.05.2013г.  была создана рабочая группа. По окончании общественных обсуждений будет составлен протокол, который подпишут члены рабочей группы.

Цель общественных обсуждений – выявление мнений, то есть возможность напрямую пообщаться с инициаторами намечаемой деятельности; задать им вопросы, получить ответы, высказать свои опасения и замечания к проекту. Обсуждения проводятся для того, чтобы инициаторы деятельности, проектировщики могли учесть ваше мнение, услышать ваши опасения, больше узнать о территории, о ваших интересах, чтобы в разрабатываемом проекте учесть все возможные социальные и экологические риски, предусмотреть соответствующую компенсацию, социальные мероприятия.

Основные цели общественных обсуждений: 

· заранее проинформировать общественность о намечаемой деятельности;

· предоставить информацию в понятном для нее (нетехническом) формате;

· выявить и учесть общественные интересы;

· организовать возможность предоставления точки зрения;

· обеспечение большей прозрачности и ответственности в принятии решений;

· снижение конфликтности путем раннего выявления спорных вопросов;
· обеспечить обратную связь.

Ведется диктофонная запись.
В раздаточных материалах есть Программа, Памятка участника, Анкета участника.
Порядок выступлений: сначала будут озвучены доклады, указанные в программе, затем будет предоставлена возможность участникам, подавшим письменные заявки, сделать выступления (3-5 мин.), затем будут озвучены вопросы, поступившие в письменном виде, далее все желающие смогут задать вопросы.»

2. Водопьянов Ю.Д., исполнительный директор ООО «ХакасЭкология», г. Саяногорск. Общие сведения о проекте, результаты оценки воздействия осуществляемой хозяйственной деятельности заготовки, переработки и реализации лома черных металлов на окружающую среду :

«Для приема лома черного металла организована площадка в центральной части промплощадки ОАО «РУСАЛ Саяногорск». Территория площадки расположена между цехами, ограждена забором из металлических листов. По периметру озеленена, имеются газоны и древесно-кустарниковая растительность.

Площадка на территории ОАО «РУСАЛ Саяногорск» размером 20 м * 52,2 м = 1044м2, имеет бетонное покрытие на котором принимается и сортируется лом черных металлов по размерам и видам. Переработка включает сортировку и резку крупных изделий газокислородными ручными резаками РЗП-02. На территории площадки оборудованы два склада для хранения газовых баллонов. Территория площадки по периметру  озеленена, имеются газоны. Территория площадки огорожена и охраняется ООО «ЧОП САЗ». Бетонное покрытие площадки, ремонта не требует. На территорию имеются 2 въезда, а также железнодорожный тупик. Бытовые помещения для рабочих оборудованы- раздевалка со шкафчиками для каждого рабочего, душевая на 4 сетки, раковина, туалет. Водопровод и канализация централизованные. Контейнеры для сбора бытового мусора и смета с территории установлены на  специальной площадке.   

Прием и транспортировка лома

Прием  у подразделений ОАО «РУСАЛ Саяногорск»  лома черных металлов, доставленного автотранспортом . К приему допускаются изделия из черных металлов, пришедшие в негодность, утратившие свои качества, списанные с производства; отходы металлургической промышленности, не содержащие в своих конструкциях других материалов (бетон, пластик, стекло и др.).

На каждую партию лома составляется приемо-сдаточный акт (в 3-х экз.) с обязательным указанием подразделения ломосдатчика, оснований возникновения лома, категории лома, веса нетто, стоимости единицы веса, стоимость за партию и НДС. Приемо-сдаточный акт  подписывается сдатчиком лома, приемщиком специалистом дозиметрического и пиротехнического контроля.

Определение массы нетто поступающего лома осуществляется на автомобильных электронных весах, грузоподъемностью 40 тонн (Metler Tolledo,ОАО «РУСАЛ Саяногорск дата поверки 22.11.2012г).
Проведение входного дозиметрического и пиротехнического контроля лома.

Входному дозиметрическому и пиротехническому контролю подвергается 100% лома черных металлов, поступивших на приемный пункт до передачи его на переработку или отгрузку.

Входной дозиметрический и пиротехнический контроль и действия контролера при обнаружении лома с превышением нормы радиации или взрывоопасных предметов, регламентируются Инструкциями, утвержденными на предприятии. Дозиметрический контроль осуществляется специалистом с помощью дозиметра-радиометра «Сосна», заводской номер 101165. Контроль на взрывоопасность производится визуально.

 Разгрузка и погрузка автотранспорта осуществляется краном козловым электрическим тип ККС-32, грузоподъемностью 30 тонн, регистрационный номер 51хкр, заводской номер 193/1060, арендованным у ОАО «РУСАЛ Саяногорск» (договор аренды от 02.04.2013г).

Переработка лома

Хранение, сортировка, отбор

Металлолом разгружается на специальную площадку имеющую бетонное покрытие, на которой он отбирается  и сортируется по видам, размерам и т.п. вручную. 

Измельчение, резка, разделка

Измельчение при помощи ножниц Аллигаторные скрапные гидравлические мод.Н2732 с усилием реза 2600кН. Зав.№231

Переработка включает сортировку, резку крупных изделий газокислородными ручными резаками РЗП-02 

Склад для хранения газовых баллонов оборудован (отдельные помещения).
Объем переработки лома черных металлов в месяц 500 тонн.

В связи с тем, что к приему допускаются только лом и отходы черных металлов без содержания других материалов (стекло, бетон, пластик), опасные отходы в процессе переработки лома черных металлов не образуются. 

Реализация лома

Реализация лома включает погрузку, взвешивание, выходной радиационный контроль и контроль на взрывобезопасность, оформление документации, отправку партии лома ж.д транспортом. Выходной радиационный контроль производится санитарной службой 

Реализация лома принятого без переработки производится по договорам купли-продажи с юридическими лицами без дополнительных перегрузок поставщиками и отправителями. Выходной радиационный контроль производится поставщиком. Объем отгрузки железнодорожными вагонами – 300 тонн в месяц.

Общий объем отгрузки  лома – 500 тонн/ месяц.

Целью намечаемой деятельности является прием у подразделений ОАО «РУСАЛ Саяногорск» лома черных металлов, доставленного автотранспортом — хранение, сортировка, отбор, переработка и отгрузка железнодорожным транспортом.

Эксплуатация площадки для заготовки, переработки и реализации лома черных металлов, связано с возможным загрязнением поверхностных и подземных вод, почвы и атмосферы. Потенциальными источниками таких загрязнений являются:

· выбросы вредных веществ в атмосферу при работе автотранспорта;

· отходы, образующиеся при эксплуатации объекта.


Оценка влияния площадки на загрязнение атмосферного воздуха, водных ресурсов, почв и других компонентов окружающей среды включает в себя:

· определение выбросов загрязняющих веществ в атмосферу;

· оценку воздействия образующихся сточных вод на состояние поверхностных и подземных вод, определение объемов водопотребления и водоотведения для объекта;

· определение нормативов образования отходов и лимитов размещения отходов;

· оценку влияния объекта на земельные ресурсы, растительный и животный мир.


Источники загрязнения атмосферы - транспортные выбросы в атмосферу, содержащие газообразные загрязняющие вещества, характеризуются объемом, интенсивностью выброса, температурой, классом опасности и концентрацией загрязняющих веществ. Их негативное воздействие рассматривается в зоне влияния объекта.

При эксплуатации объекта в атмосферу поступают загрязняющие вещества: автомашины КамАЗ-551, при проведении сварочных работ.

Расчет выбросов загрязняющих веществ произведен согласно утвержденных методик. При эксплуатации объекта осуществляется выброс следующих загрязняющих веществ- азота диоксид, азота оксид, ангидрид сернистый, углерод оксид, метан ( 3-4 класс опасности).

Расчет приземных концентраций загрязняющих веществ в атмосфере в период эксплуатации объекта проведен по унифицированной программе расчета загрязнения атмосферы ( УПРЗА «Эколог-3.0»), разработанной фирмой «Интеграл» г. Санкт-Петербург» в соответствии с ОНД-86.

Расчет уровня загрязнения приземного слоя атмосферы выбросами при эксплуатации объекта проведен на площадке 300 м х 250 м с шагом расчетной сетки 25 м, в 4 расчетных точках на границе зоны. Расчет задавался по всем загрязняющим веществам, присутствующим в выбросах,  по 5 веществам и 1 группе суммации, с учетом фона.

Расчеты концентраций и рассеивания выбросов вредных веществ в атмосфере в период эксплуатации объекта (площадки лома черных металлов), с учетом фоновых концентраций загрязняющих веществ показали, что при самых неблагоприятных условиях максимальные приземные концентрации загрязняющих веществ на границе селитебной зоны и в расчетных точках на границе жилой зоны составляют величины менее 1 ПДК для всех веществ и групп суммаций.

В целях снижения выбросов в атмосферу проектом предусмотрены мероприятия: использование качественного топлива, полив дорог, своевременное прохождение ТО и ТР автотранспорта, использование оптимального режима работы оборудования.

 Возникновение аварийных выбросов в период эксплуатации маловероятно. 
Аварийная ситуация возможна при нарушении правил пожарной безопасности. Наружное пожаротушение предусмотрено от пожарного гидранта, установленного в колодце ПГ1 и ПГ3. Залповые выбросы загрязняющих веществ в атмосферу не предусмотрены.

Согласно СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03, санитарно-защитная зона для объекта не предусмотрена.

В целях обеспечения благоприятного гидрологического, гидрохимического, гидробиологического, санитарного и экологического состояния водных объектов, предотвращения их загрязнения, а также истощения водных ресурсов, на основании Водного кодекса Российской Федерации размер водоохранной зоны для ближайших озер 35-50 метров.

Данная площадка расположена на расстоянии более 18 км. от озер, следовательно, объект находится вне водоохранных зон. На территории  площадки  поверхностных водных объектов нет.


Водоснабжение площадки осуществляется от существующего водопровода.

Хозбытовые сточные воды от площадки отводятся в канализационный коллектор.

Ливневые сточные воды собираются в дождеприемные колодцы и направляются в существующий коллектор ливневой канализации.

Для защиты поверхностных и подземных вод на период эксплуатации площадки предусмотрено усовершенствованное покрытие территории со сбором и отводом поверхностного стока вдоль спланированной поверхности проезжей части.

В целях защиты поздемных и поверхностных вод от загрязнения, проектом предусмотрены мероприятия:

1. благоустройство территории, выполнение вокруг сооружений проездов с асфальтобетонным покрытием, защищающих почву и подземные воды от загрязнения;

2. организация места временного хранения отходов с установкой контейнеров на территории с твердым покрытием.

Для охраны почв от загрязнения планируется организовать сбор, складирование образующихся отходов в отведенных местах и их своевременный вывоз.

В результате эксплуатации будут образовываться следующие виды отходов: люминесцентные лампы, мусор от бытовых помещений, смет с территории.

Люминесцентные лампы (1 класс опасности), отработанные и брак планируется временно хранить в герметичном контейнере. По мере накопления будет производится сдача на демеркуризацию. 

Мусор от бытовых помещений, смет с территории  ( 4 класс опасности) будет вывозится на полигон ТБО для захоронения.

В связи с достаточной освоенностью района расположенного объекта, места гнездования и пути миграции животных на данной территории отсутствуют. Предполагаемая деятельность не окажет влияния на состав животного мира, его популяции и миграции.

Проектом предусмотрено озеленение участка деревьями и кустарниками местных пород, цветниками, газонной травой. При выполнении данных мероприятий негативное воздействие на растительных и животный  мир будет минимальным.

Эксплуатация объекта является социально-значимым и позволит разрешить ситуацию по переработке и отгрузке лома черных металлов с территории ОАО «РУСАЛ Саяногорск».

Негативное воздействие при эксплуатации объекта на здоровье населения ( прежде всего через загрязнение атмосферного воздуха) является незначительным и находится в допустимых пределах.

Ремонт, мойка и заправка топливом используемой техники будет производиться на предусмотренной для этих целей производственной территории подрядчика. Мойку и заправку топливом автотранспорта при эксплуатации объекта предполагается производить на автозаправочных станциях и специальных мойках.

Возможной аварийной ситуацией при строительстве объекта является разлив нефтепродуктов на территории участка. В случае возникновения такой ситуации для сбора нефтепродуктов предусмотрено использовать сорбент, иметь необходимый его запас.

Расчеты по определению уровня воздействия производственного шума на период эксплуатации выполнены на основе нормативных документов.

Проектом предусмотрена программа экологического мониторинга и контроля. Мониторинг состояния окружающей среды заключается в наблюдении за состоянием отдельных компонентов окружающей среды в зоне влияния объекта и включает в себя: контроль соблюдения природоохранного законодательства, контроль выполнения проектных решений в части воздействия на окружающую среду. Мониторинг осуществляется специализированными организациями и территориальными службами государственного экологического контроля.

Реализация намечаемого вида деятельности не окажет существенного воздействия на состояние атмосферного воздуха за пределами площадки. Расчет величин приземных концентраций загрязняющих веществ показал допустимость эксплуатации объекта.  Сбросы загрязненных сточных вод на рельеф местности, в поверхностные водные объекты и подземные горизонты отсутствуют.

Учитывая расположение площадки для заготовки, переработки и реализации лома черных металлов на данной территории, почвенно-растительный слой не подвергается негативным воздействиям, запланировано благоустройство и озеленение территории.

При соблюдении правил обращения с отходами и мероприятий по их хранению и утилизации, загрязнение воздуха, почв и подземных вод не прогнозируется.

При соблюдении технологического регламента работ  строящийся объект окажет весьма незначительную экологическую нагрузку, практически не представляет опасности загрязнения окружающей природной среды и угрозы для здоровья населения.»

3. Хохлов С.А., заместитель Главы муниципального образования г. Саяногорск по жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и строительству Заключительное слово: «Так как вопросов больше не возникает, значит, обсуждения подошли к концу. Пожалуйста, заполненные анкеты сдайте в секретариат.

В течение 10 рабочих дней будет составлен протокол общественных обсуждений, затем он будет подписан Главой муниципального образования г. Саяногорск и опубликован в средствах массовой информации. Протокол общественных обсуждений войдет в состав проектной документации и будет направлен на государственную экологическую экспертизу.

Общественные обсуждения по предварительным материалам оценки воздействия на окружающую среду осуществляемой хозяйственной деятельности заготовки, переработки и реализации лома черных металлов ООО «ХакасЭкология» состоялись, назначены и проведены в соответствии с действующим законодательством и объявляю закрытыми.

Всем большое спасибо за участие в общественных обсуждениях».
По окончании общественных обсуждений поступило 11 анкет без замечаний. 

Изучив материалы общественных обсуждений,  рабочая группа считает, что:

1. Оценка воздействия осуществляемой хозяйственной деятельности заготовки, переработки и реализации лома черных металлов ООО «ХакасЭкология» на окружающую среду выполнена в полном объёме и позволяет осуществлять данную хозяйственную деятельность.

2. Проработка экологических аспектов ООО «ХакасЭкология» на территории муниципального образования г. Саяногорск соответствует требованиям экологической безопасности.
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