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АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД САЯНОГОРСК

655600, Республика Хакасия, г.Саяногорск, Советский микрорайон, 1,

тел. 8(39042) 2-02-00, факс 8(39042) 2-16-01


ПРОТОКОЛ  ПУБЛИЧНЫХ  СЛУШАНИЙ

по проекту решения Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск «Об утверждении «Стратегии социально-экономического развития муниципального образования город Саяногорск до 2030 года» (далее – публичные слушания)

город Саяногорск







20 декабря 2018 года

Публичные слушания начаты – 16:00 часов

Публичные слушания окончены – 16:25 часов

Место проведения: в большом зале на третьем этаже здания Администрации муниципального образования город Саяногорск по адресу: Республика Хакасия, город Саяногорск, Советский микрорайон, 1.

Присутствовали:
· граждане в количестве 13 человек (жители муниципального образования город Саяногорск, представители Администрации муниципального образования город Саяногорск).

Рабочая группа:

председатель рабочей группы:

· начальник Отдела экономики и развития Митрофанова А.Н.;

заместитель председателя рабочей группы:

· руководитель «БФУ администрации г.Саяногорска» Пожар И.В.;

члены рабочей группы:

· и.о. заместителя Главы муниципального образования город Саяногорск по жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и строительству Ивакин В.В.;

· руководитель ДАГН г.Саяногорска Чеканов В.В.;
· руководитель Комитета ЖКХиТ г.Саяногорска Кузьмин В.С.;

· начальник юридической службы Дорофеев А.В.;

· заместитель руководителя ГорОО г.Саяногорска по экономике Черноусова С.А.;

· руководитель СГОК Шкрум Е.А.;
· начальник Комитета по ДМФКиС Евсеева Ю.В.;
секретарь рабочей группы:

- ведущий специалист Отдела экономики и развития Певнева Е.В.
За период с 30.11.2018 года по 14.12.2018 года (включительно) зарегистрировались в журнале регистрации лиц, выступающих и желающими участвовать в качестве слушателей на публичных слушаниях (прилагается к настоящему протоколу):

- выступающий – 1 чел. (докладчик: Митрофанова А.Н.),

- слушатель – 1 чел.

Перед началом проведения публичных слушаний 20 декабря 2018 года с 15:30 до 15:55 часов зарегистрировались:

- в качестве слушателей – 12 чел.

- в качестве выступающих –  нет.

До даты проведения публичных слушаний письменных предложений и замечаний от жителей муниципального образования и иных заинтересованных лиц – не поступало.

Публичные слушания вела первый заместитель Главы муниципального образования г.Саяногорск Ряшенцева Е.Г.:

Публичные слушания назначены по инициативе Главы муниципального образования город Саяногорск и проводятся рабочей группой, созданной на основании постановления Главы муниципального образования город Саяногорск от 15.11.2018  №806  «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск «Об утверждении «Стратегии социально-экономического развития муниципального образования город Саяногорск до 2030 года», в соответствии с Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний на территории муниципального образования город Саяногорск», утвержденный решением Саяногорского городского Совета депутатов от 21.12.2005 №140.
Порядок выступлений на публичных слушаниях:

· слово может быть предоставлено лицу, не зарегистрированному в качестве выступающего, продолжительность времени выступления не может быть более 10 минут, в исключительных случаях время для выступления может быть продлено;

· иные участники публичных слушаний могут задать уточняющие вопросы по позиции и (или) аргументам выступающего и дополнительное время для ответов на вопросы, время ответов не может превышать времени основного выступления;

· после окончания выступлений предоставляется слово лицам, зарегистрированным в качестве выступающих, право реплики, время для реплики предоставляется не более 3 минут;

· председатель рабочей группы вправе в любой момент объявить перерыв в публичных слушаниях с указанием времени перерыва.

Слово для доклада предоставлено начальнику Отдела экономики и развития Администрации муниципального образования город Саяногорск Митрофановой А.Н.: 
 «Проект решения Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск «Об утверждении «Стратегии социально-экономического развития муниципального образования город Саяногорск до 2030 года»:

- рассмотрен 02.11.2018 на заседании Президиума Совета развития муниципального образования город Саяногорск;

- как проект утвержден приложением № 1 к постановлению Главы муниципального образования город Саяногорск от 15.11.2018  №806;

- размещен 09.11.2018 на сайте муниципального образования город Саяногорск www.sayan-adm.ru. 

Информация о дате, времени и месте проведения публичных слушаний была размещена на сайте муниципального образования город Саяногорск www.sayan-adm.ru и опубликована в газете «Саянские ведомости» от 15.11.2018 (выпуск № 46 (1126)).
Далее текст докладчика по презентации о проекте «Стратегии социально-экономического развития муниципального образования город Саяногорск до 2030 года».
Предоставлена возможность задать уточняющие вопросы к докладчику -  вопросов не последовало. 

Других лиц, зарегистрировавшихся в качестве выступающих (кроме докладчика) – не было.
По результатам публичных слушаний рабочая группа решила:

1. Принять доклад по проекту решения Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск «Об утверждении «Стратегии социально-экономического развития муниципального образования город Саяногорск до 2030 года».

2. Рекомендовать Главе муниципального образования город Саяногорск внести проект решения Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск «Об утверждении «Стратегии социально-экономического развития муниципального образования город Саяногорск до 2030 года» (в редакции, согласно приложению к настоящему протоколу) для рассмотрения и утверждения на очередной сессии Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск.

3. Поручить секретарю рабочей группы:

3.1. Составить и подписать Протокол публичных слушаний в течение 3 рабочих дней.

3.2. Подготовить и подписать Заключение о результатах публичных слушаний в течение 5 рабочих дней.
3.3. Заключение о результатах публичных слушаний обнародовать в средствах массовой информации: опубликовать в официальной газете «Саянские ведомости» и разместить на официальном сайте муниципального образования город Саяногорск в сети Интернет.
3.4. Подготовить и передать на хранение в Совет депутатов муниципального образования город Саяногорск: Заключение о результатах публичных слушаний, Протокол публичных слушаний, проект решения Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск, выносимый на публичные слушания, материалы, собранные в ходе подготовки и проведения публичных слушаний.

Публичные слушания проведены в соответствии с действующим законодательством и объявлены закрытыми.
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