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Об определении сайта
для информационного обеспечения 

приватизации муниципальных унитарных предприятий
муниципального образования город Саяногорск 
В целях обеспечения доступа неограниченного круга лиц к информации о приватизации муниципальных унитарных предприятиях муниципального образования город Саяногорск, включенных в прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества, руководствуясь ст.10.1, п.8 ст.15 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества»,  Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 06.10.2016 № 641 «Об утверждении порядка и форм раскрытия информации государственными (муниципальными) унитарными предприятиями и акционерными обществами, обществами с ограниченной ответственностью, акции, доли в уставных капиталах которых находятся в государственной или муниципальной собственности, с момента их включения в прогнозный план (программу) приватизации федерального имущества, акты планирования приватизации имущества, находящегося в собственности субъектов Российской Федерации, муниципального имущества", ст. 33, ст. 42 Устава муниципального образования г.Саяногорск, утвержденного решением Саяногорского городского Совета депутатов от 31.05.2005 № 35, Администрация муниципального образовании город Саяногорск,
П О С Т А Н О В Л Я Е Т: 

1.
Определить, что сайт муниципального образования город Саяногорск, с адресом в сети "Интернет": www.sayan-adm.ru является официальным сайтом для размещения информации муниципальными унитарными предприятиями, включенными в прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества муниципального образования город Саяногорск.


2.
Муниципальным унитарным предприятиям «Аптека №1», «Оптика» г.Саяногорска», «Фармация – Аптека №5»:


2.1.
Обеспечить размещение информации, в соответствии с Порядком, утвержденным приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 06.10.2016 № 641.
3.
Информационно-аналитическому отделу Администрации муниципального образования город Саяногорск (Михалева Е.Ю.) принимать информацию, указанную в пункте 2 настоящего постановления для размещения на сайте муниципального образования город Саяногорск.
4.
Документы, указанные в пункт

HYPERLINK \l "P21"е 2 настоящего постановления, предоставляются в информационно-аналитический отдел Администрации муниципального образования город Саяногорск в электронном виде.

5.
Информационно-аналитическому отделу Администрации муниципального образования город Саяногорск (Михалева Е.Ю.) опубликовать данное постановление в средствах массовой информации, разместить на официальном сайте муниципального образования город Саяногорск.

6.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя Департамента архитектуры, градостроительства и недвижимости города  Саяногорска Чеканова В.В.
И.о. Главы муниципального 

образования город Саяногорск
Н.М.Чванова
ПОСТАНОВЛЕНИЕ





От 28.04.2017 г.  № 339
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