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Об определении мест и способов 

сжигания мусора, травы, листвы 

и иных отходов на территории 

муниципального образования 

г.Саяногорск
В целях реализации требований пожарной безопасности, обеспечения предупреждения пожаров на территории муниципального образования г.Саяногорск, на основании п.10 ч.1 ст.16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», п.74, п.77 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 № 390 «О противопожарном режиме», руководствуясь ст.32 Устава муниципального образования город Саяногорск, утвержденного решением Саяногорского городского Совета депутатов от 31.05.2005 №35, Администрация муниципального образования г.Саяногорск
П О С Т А Н О В Л Я  Е Т:

1.
Запрещается разводить костры, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия на землях общего пользования муниципального образования город Саяногорск, кроме как в местах, где расстояние до ближайших строений составляет не менее                   50 метров, в безветренную погоду и при условии постоянного контроля за сжиганием.
2.
Определить способ для сжигания мусора, травы, листвы и иных отходов, материалов или изделий – открытый костер.

3.
Настоящее постановление не распространяет свое действие  в период введения особого противопожарного режима на территории муниципального образования г.Саяногорск.
4.
Информационно-аналитическому отделу Администрации муниципального образования г. Саяногорск опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте муниципального образования г.Саяногорск. 
5.
Настоящее постановление вступает в силу после дня его официального опубликования.
6. 
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы муниципального образования г.Саяногорск. 
Глава муниципального
образования город Саяногорск




        Л.М. Быков

   

ПОСТАНОВЛЕНИЕ





от 14.11.2017   № 920
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