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О проведении 

публичных слушаний
На основании письма Департамента архитектуры, градостроительства и недвижимости города Саяногорска (от 05.06.2019 №1962-8), руководствуясь статьями 5.1, 31, 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 26 Правил землепользования и застройки г.Саяногорска, статьей 26 Правил землепользования и застройки рп Черемушки, статьей 26 Правил землепользования и застройки рп Майна, утвержденных решением Саяногорского городского Совета депутатов от 22.12.2010 №110, Положением «О порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний в области градостроительной деятельности на территории муниципального образования город Саяногорск», утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск от 30.10.2018 №110, статьями 19, 30 Устава муниципального образования город Саяногорск, утвержденного решением Саяногорского городского Совета депутатов от 31.05.2005 №35,
П О С Т А Н О В Л Я Ю:

1. Провести публичные слушания по проекту решения Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск «О внесении изменений  в Правила землепользования и застройки г.Саяногорска, Правила землепользования и застройки рп Черемушки,  Правила землепользования и застройки рп Майна, Правила землепользования и застройки д.Богословка, утвержденные решением Саяногорского городского Совета депутатов от 22.12.2010 №110» (далее – проект решения) согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Определить организатором проведения публичных слушаний Комиссию по землепользованию и застройке муниципального образования город Саяногорск, состав и порядок действия которой утвержден постановлением Главы муниципального образования город Саяногорск от 12.02.2019 №72 «О создании комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования город Саяногорск».
3. Комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования город Саяногорск:

3.1.  Приступить к работе в качестве организатора публичных слушаний со дня вступления в силу настоящего постановления;
3.2. Организовать и провести в установленные сроки публичные слушания по проекту решения.

4. Определить:

4.1. Дату, время и место проведения собрания участников публичных слушаний: 17 июля 2019 с 16-00 часов в малом зале Администрации муниципального образования город Саяногорск по адресу: Республика Хакасия, город Саяногорск, Советский микрорайон, 1;

4.2. Срок проведения публичных слушаний не более чем один месяц со дня опубликования проекта решения;

4.3. Границы для проведения публичных слушаний – муниципальное образование город Саяногорск;

4.4. Места размещения оповещения о начале публичных слушаний:

- Официальный сайт муниципального образования город Саяногорск http://www.sayan-adm.ru/;

- Газета «Саянские ведомости»;

- Информационный стенд, размещенный в здании Департамента архитектуры, градостроительства и недвижимости города Саяногорска по адресу: Республика Хакасия, город Саяногорск, Заводской микрорайон, 58.

5. Отделу по взаимодействию со СМИ и связям с общественностью Администрации муниципального образования город Саяногорск опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте муниципального образования город Саяногорск в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

6. Настоящее постановление вступает в силу после дня его опубликования в средствах массовой информации.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы муниципального образования г.Саяногорск по жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и строительству.

Глава муниципального образования 
город Саяногорск                                                                                     М.А.Валов
                                                                                           Приложение к постановлению

                                                                                    Главы муниципального

                                                                                    образования город Саяногорск

                                                                                    от 25.06.2019 № ​​​​​​​​​​​455
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	Россия Федерациязындағы
Хакас Республика

муниципальнай пÿдiстiң
депутаттың Чöби

Саяногорск город


                                                      Р Е Ш Е Н И Е

Принято Советом депутатов муниципального образования город Саяногорск 

                            2019 года

О внесении изменений  в решение Саяногорского городского Совета депутатов от 22.12.2010 №110  «Об утверждении «Корректировки Генерального плана муниципального образования г.Саяногорск»

Рассмотрев ходатайство Главы муниципального образования город Саяногорск по вопросу внесения изменений в решение Саяногорского городского Совета депутатов от 22.12.2010 №110 «Об утверждении «Корректировки Генерального плана муниципального образования г.Саяногорск», руководствуясь статьей 32 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьями 25, 40 Устава муниципального образования город Саяногорск, Совет депутатов муниципального образования город Саяногорск
Р Е Ш И Л:

Статья 1. Изменения в решение Саяногорского городского Совета депутатов от 22.12.2010 №110
Внести в решение Саяногорского городского Совета депутатов от 22.12.2010 №110 «Об утверждении «Корректировки Генерального плана муниципального образования г.Саяногорск» (далее – решение) следующие изменения:
1. В приложении 1 к решению:

1) В статье 40 раздела I главы II:

а) В абзаце двадцать первом слова «для ведения личного подсобного хозяйства (код - 2.2)» заменить словами «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) (код – 2.2)»;

б) В абзаце двадцать втором слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)».
2) В статье 41 раздела I главы II:

а) В абзаце одиннадцатом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце двадцать первом слова «объекты гаражного назначения (код - 2.7.1)» заменить словами «хранение автотранспорта (код – 2.7.1)»;

в) В абзаце двадцать втором слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;
г) В абзаце двадцать третьем слова «для ведения личного подсобного хозяйства (код - 2.2)» заменить словами «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) (код – 2.2)».

3) В статье 42 раздела I главы II:

а) В абзаце шестом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце двенадцатом слова «объекты гаражного назначения (код - 2.7.1)» заменить словами «хранение автотранспорта (код – 2.7.1)»;

в) В абзаце двадцать четвертом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)».
4) В статье 43 раздела I главы II:

а) В абзаце пятом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце двенадцатом слова «объекты гаражного назначения (код - 2.7.1)» заменить словами «хранение автотранспорта (код – 2.7.1)»;

в) В абзаце двадцать четвертом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)».

5) В статье 44 раздела I главы II:

а) Абзац пятый исключить.

б) В абзаце седьмом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

в) После абзаца девятого дополнить абзацем десятым следующего содержания: 

«земельные участки общего назначения (код – 13.0)»;

г) В абзаце шестнадцатом слова «объекты гаражного назначения (код - 2.7.1)» заменить словами «хранение автотранспорта (код – 2.7.1)».

6) В статье 45 раздела I главы II:

а) В абзаце тринадцатом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) После абзаца восемнадцатого дополнить абзацем девятнадцатым следующего содержания: 

«автомобильный транспорт (код – 7.2)»;

в) В абзаце двадцать третьем слова «объекты придорожного сервиса (код - 4.9.1)» заменить словами «объекты дорожного сервиса (код – 4.9.1)»;

г) В абзаце двадцать девятом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;

д) В абзаце тридцатом слова «объекты гаражного назначения (код - 2.7.1)» заменить словами «хранение автотранспорта (код – 2.7.1)».

7) В статье 46 раздела I главы II:

а) В абзаце четвертом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзацах восьмом и четырнадцатом слова обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения постоянных или временных гаражей с несколькими стояночными местами, стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)».

8) В статье 47 раздела I главы II:

а) В абзаце пятом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце девятом и восемнадцатом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;

в) В абзаце восемнадцатом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения постоянных или временных гаражей с несколькими стояночными местами, стоянок» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;

г) В абзаце девятнадцатом слова «объекты гаражного назначения (код - 2.7.1)» заменить словами «хранение автотранспорта (код – 2.7.1)».

9) В статье 48 раздела I главы II:

а) В абзаце седьмом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзацах двенадцатом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;

10) В статье 49 раздела I главы II:

а) В абзаце пятом слова «общее пользование территории (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце десятом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)».

11) В статье 50 раздела I главы II:

а) В абзаце одиннадцатом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце тринадцатом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;

в) В абзаце четырнадцатом слова «объекты придорожного сервиса (код - 4.9.1)» заменить словами «объекты дорожного сервиса (код – 4.9.1)».

12) В статье 51 раздела I главы II:

а) В абзаце двенадцатом слова «объекты гаражного назначения (код - 2.7.1)» заменить словами «хранение автотранспорта (код – 2.7.1)»;

б) В абзаце тринадцатом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;

в) В абзаце четырнадцатом слова «объекты придорожного сервиса (код - 4.9.1)» заменить словами «объекты дорожного сервиса (код – 4.9.1)»;

г) В абзаце шестнадцатом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)».

13) В статье 52 раздела I главы II:

а) В абзаце четырнадцатом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;

б) В абзаце пятнадцатом слова «объекты придорожного сервиса (код - 4.9.1)» заменить словами «объекты дорожного сервиса (код – 4.9.1)»;

в) В абзаце восемнадцатом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

г) В абзаце двадцать первом слова «объекты гаражного назначения (код - 2.7.1)» заменить словами «хранение автотранспорта (код – 2.7.1)».

14) В статье 53 раздела I главы II:

а) В абзаце втором слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения постоянных или временных гаражей с несколькими стояночными местами, стоянок, автозаправочных станций (бензиновых, газовых), размещение автомобильных моек, мастерских, предназначенных для ремонта и обслуживания автомобилей» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;

б) В абзаце третьем слова «объекты придорожного сервиса (код - 4.9.1)» заменить словами «объекты дорожного сервиса (код – 4.9.1)»;

в) В абзаце четвертом слова «объекты гаражного назначения (код - 2.7.1)» заменить словами «хранение автотранспорта (код – 2.7.1)»;

г) В абзаце восьмом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)».

15) В статье 55 раздела I главы II:

а) В абзаце пятом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце двенадцатом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)».

16) В статье 56 раздела I главы II:

а) В абзаце пятом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце двенадцатом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)».

17) В статье 58 раздела I главы II:

а) В абзаце третьем слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»; 
б) В абзаце четвертом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;

в) В абзаце пятом слова «объекты придорожного сервиса (код - 4.9.1)» заменить словами «объекты дорожного сервиса (код – 4.9.1)».

18) В статье 58.1 раздела I главы II:

а) В абзаце третьем слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце четвертом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;

в) В абзаце пятом слова «объекты придорожного сервиса (код - 4.9.1)» заменить словами «объекты дорожного сервиса (код – 4.9.1)».

19) В абзаце седьмом статьи 59 раздела I главы II слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)».

20) В статье 62 раздела I главы II:

а) В абзаце третьем слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце четырнадцатом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)».

21) В абзаце девятом статьи 63 раздела I главы II слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)».

22) В абзаце четвертом статьи 64 раздела I главы II слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)».

23) В абзаце третьем статьи 65 раздела I главы II слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)».

24) В статье 73 главы III:

а) В абзаце восьмом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце десятом слова «придорожного сервиса (код - 4.9.1)» заменить словами «объекты дорожного сервиса (код – 4.9.1)».

25) В абзаце шестом статьи 74 главы III слова «обслуживания автотранспорта (код - 4.9), в части размещения постоянных или временных гаражей с несколькими стояночными местами, стоянок, автозаправочных станций (бензиновых, газовых), размещение автомобильных моек, мастерских, предназначенных для ремонта и обслуживания автомобилей» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)».

26) В статьи 75 главы III:

а) В абзаце пятом слова «объекты придорожного сервиса (код - 4.9.1)» заменить словами «объекты дорожного сервиса (код – 4.9.1)»;

б) В абзаце шестом слова «обслуживания автотранспорта (код - 4.9), в части размещения постоянных или временных гаражей с несколькими стояночными местами, стоянок» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)».

2. В приложении 2 к решению:

1) В статье 41 части 1 раздела I главы II:

а) В абзаце восьмом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце девятнадцатом слова «для ведения личного подсобного хозяйства (код - 2.2)» заменить словами «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) (код – 2.2)»;

в) В абзаце двадцатом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)».

2) В статье 42 части 1 раздела I главы II:

а) В абзаце одиннадцатом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце двадцать первом слова «объекты гаражного назначения (код - 2.7.1)» заменить словами «хранение автотранспорта (код – 2.7.1)»;

в) В абзаце двадцать втором слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;

г) В абзаце двадцать третьем слова «для ведения личного подсобного хозяйства (код - 2.2)» заменить словами «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) (код – 2.2)».

3) В статье 43 части 1 раздела I главы II:

а) В абзаце шестом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце двадцать первом слова «объекты гаражного назначения (код - 2.7.1)» заменить словами «хранение автотранспорта (код – 2.7.1)»;

в) В абзаце двадцать четвертом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)».

4) В статье 44 части 1 раздела I главы II:

а) Абзац пятый исключить;

б) В абзаце седьмом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

в) После абзаца девятого дополнить абзацем десятым следующего содержания: «земельные участки общего назначения (код – 13.0)»;

г) В абзаце шестнадцатом слова «объекты гаражного назначения (код - 2.7.1)» заменить словами «хранение автотранспорта (код – 2.7.1)».

5) В статье 45 части 1 раздела I главы II:

а) В абзаце тринадцатом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце двадцать третьем слова «объекты придорожного сервиса (код - 4.9.1)» заменить словами «объекты дорожного сервиса (код – 4.9.1)»;

в) В абзаце двадцать девятом «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;

г) В абзаце тридцатом слова «объекты гаражного назначения (код - 2.7.1)» заменить словами «хранение автотранспорта (код – 2.7.1)».

6) В статье 46 части 1 раздела I главы II:

а) В абзаце четвертом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце восьмом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения постоянных или временных гаражей с несколькими стояночными местами, стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;

в) В абзаце четырнадцатом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)».

7) В статье 47 части 1 раздела I главы II:

а) В абзаце пятом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце девятом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения постоянных или временных гаражей с несколькими стояночными местами, стоянок» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»; 
в) В абзаце  восемнадцатом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;

г) В абзаце девятнадцатом слова «объекты гаражного назначения (код - 2.7.1)» заменить словами «хранение автотранспорта (код – 2.7.1)».

8) В статье 48 части 1 раздела I главы II:

а) В абзаце седьмом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце двенадцатом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)».

9) В статье 49 части 1 раздела I главы II:

а) В абзаце пятом слова «общее пользование территории (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце десятом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)».

10) В статье 51 раздела II главы II:

а) В абзаце тринадцатом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;

б) В абзаце четырнадцатом слова «объекты придорожного сервиса (код - 4.9.1)» заменить словами «объекты дорожного сервиса (код – 4.9.1)»;

в) В абзаце семнадцатом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

г) В абзаце двадцатом слова «объекты гаражного назначения (код - 2.7.1)» заменить словами «хранение автотранспорта (код – 2.7.1)».

11) В статье 52 раздела II главы II:

а) В абзаце десятом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;

б) В абзаце одиннадцатом слова «объекты придорожного сервиса (код - 4.9.1)» заменить словами «объекты дорожного сервиса (код – 4.9.1)»;

в) В абзаце четырнадцатом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

г) В абзаце семнадцатом слова «объекты гаражного назначения (код - 2.7.1)» заменить словами «хранение автотранспорта (код – 2.7.1)».

12) В статье 53 раздела II главы II:

а) В абзаце втором слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения постоянных или временных гаражей с несколькими стояночными местами, стоянок, автозаправочных станций (бензиновых, газовых), размещение автомобильных моек, мастерских, предназначенных для ремонта и обслуживания автомобилей» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;

б) В абзаце третьем слова «объекты придорожного сервиса (код - 4.9.1)» заменить словами «объекты дорожного сервиса (код – 4.9.1)»;

в) В абзаце четвертом слова «объекты гаражного назначения (код - 2.7.1)» заменить словами «хранение автотранспорта (код – 2.7.1)».

г) В абзаце восьмом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

13) В статье 55 раздела II главы II:

а) В абзаце третьем слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце четвертом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;

в) В абзаце пятом слова «объекты придорожного сервиса (код - 4.9.1)» заменить словами «объекты дорожного сервиса (код – 4.9.1)».

14) В абзаце седьмом статьи 57 раздела III главы II слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)».

15) В статье 62 раздела III главы II:

а) В абзаце третьем слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце тринадцатом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)».

16) В абзаце десятом статьи 63 раздела III главы II слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)».

17) В абзаце четвертом статьи 64 раздела III главы II слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)».

18) В статье 66 раздела IV главы II:

а) В абзаце седьмом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце девятом слова «придорожного сервиса (код - 4.9.1)» заменить словами «объекты дорожного сервиса (код – 4.9.1)».

19) В абзаце шестом статьи 67 раздела IV главы II слова «обслуживания автотранспорта (код - 4.9), в части размещения постоянных или временных гаражей с несколькими стояночными местами, стоянок, автозаправочных станций (бензиновых, газовых), размещение автомобильных моек, мастерских, предназначенных для ремонта и обслуживания автомобилей» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)».

20) В статье 68 раздела IV главы II:

а) В абзаце пятом слова «объекты придорожного сервиса (код - 4.9.1)» заменить словами «объекты дорожного сервиса (код – 4.9.1)»;

б) В абзаце шестом слова «обслуживания автотранспорта (код - 4.9), в части размещения постоянных или временных гаражей с несколькими стояночными местами, стоянок» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)».

3. В приложении 3 к решению:

1) В статье 40 раздела I главы II:

а) В абзаце восьмом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце девятнадцатом слова «для ведения личного подсобного хозяйства (код - 2.2)» заменить словами «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) (код – 2.2)»;

в) В абзаце двадцатом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)».

2) В статье 41 раздела I главы II:

а) В абзаце десятом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце двенадцатом слова «объекты гаражного назначения (код - 2.7.1)» заменить словами «хранение автотранспорта (код – 2.7.1)»;

в) В абзаце двадцать первом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;

г) В абзаце двадцать втором слова «для ведения личного подсобного хозяйства (код - 2.2)» заменить словами «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) (код – 2.2)».

3) В статье 42 раздела I главы II:

а) В абзаце одиннадцатом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце двадцать втором слова «объекты гаражного назначения (код - 2.7.1)» заменить словами «хранение автотранспорта (код – 2.7.1)»;

в) В абзаце двадцать третьем слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;

г) В абзаце двадцать четвертом слова «для ведения личного подсобного хозяйства (код - 2.2)» заменить словами «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) (код – 2.2)».

4) В статье 43 раздела I главы II:

а) Абзац пятый исключить;

б) В абзаце седьмом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

в) После абзаца девятого дополнить абзацем десятым следующего содержания: «земельные участки общего назначения (код – 13.0)»;

г) В абзаце шестнадцатом слова «объекты гаражного назначения (код - 2.7.1)» заменить словами «хранение автотранспорта (код – 2.7.1)».

5) В статье 44 раздела I главы II:

а) В абзаце тринадцатом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце двадцать третьем слова «объекты придорожного сервиса (код - 4.9.1)» заменить словами «объекты дорожного сервиса (код – 4.9.1)»;

в) В абзаце двадцать девятом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;

г) В абзаце тридцатом слова «объекты гаражного назначения (код - 2.7.1)» заменить словами «хранение автотранспорта (код – 2.7.1)».

6) В статье 45 раздела I главы II:

а) В абзаце четвертом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце восьмом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения постоянных или временных гаражей с несколькими стояночными местами, стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;

в) В абзаце четырнадцатом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)».

7) В статье 46 раздела I главы II:

а) В абзаце пятом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзацах девятом и семнадцатом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения постоянных или временных гаражей с несколькими стояночными местами, стоянок» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;

в) В абзаце восемнадцатом слова «объекты гаражного назначения (код - 2.7.1)» заменить словами «хранение автотранспорта (код – 2.7.1)».

8) В статье 47 раздела I главы II:

а) В абзаце седьмом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзацах двенадцатом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)».

9) В статье 48 раздела I главы II:

а) В абзаце двенадцатом слова «объекты гаражного назначения (код - 2.7.1)» заменить словами «хранение автотранспорта (код – 2.7.1)»;

б) В абзаце тринадцатом слова «обслуживания автотранспорта (код - 4.9)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;

в) В абзаце четырнадцатом слова «объекты придорожного сервиса (код - 4.9.1)» заменить словами «объекты дорожного сервиса (код – 4.9.1)»;

г) В абзаце шестнадцатом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)».

10) В статье 49 раздела I главы II:

а) В абзаце четырнадцатом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;

б) В абзаце пятнадцатом слова «объекты придорожного сервиса (код - 4.9.1)» заменить словами «объекты дорожного сервиса (код – 4.9.1)»;

в) В абзаце восемнадцатом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

г) В  абзаце двадцать первом слова «объекты гаражного назначения (код - 2.7.1)» заменить словами «хранение автотранспорта (код – 2.7.1)».

11) В статье 50 раздела I главы II:

а) В абзаце втором слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения постоянных или временных гаражей с несколькими стояночными местами, стоянок, автозаправочных станций (бензиновых, газовых), размещение автомобильных моек, мастерских, предназначенных для ремонта и обслуживания автомобилей» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;

б) В абзаце третьем слова «объекты придорожного сервиса (код - 4.9.1)» заменить словами «объекты дорожного сервиса (код – 4.9.1)»;

в) В абзаце четвертом слова «объекты гаражного назначения (код - 2.7.1)» заменить словами «хранение автотранспорта (код – 2.7.1)»;

г) В абзаце восьмом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)».

12) В статье 52 раздела I главы II:

а) В абзаце пятом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце двенадцатом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)».

13) В статье 53 раздела I главы II:

а) В абзаце третьем слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце четвертом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;

в) В абзаце пятом слова «объекты придорожного сервиса (код - 4.9.1)» заменить словами «объекты дорожного сервиса (код – 4.9.1)».

14) В абзаце седьмом статьи 55 раздела I главы II слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)».

15) В статье 57 раздела I главы II:

а) В абзаце третьем слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце тринадцатом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)».

16) В абзаце десятом статьи 58 раздела I главы II слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)».

17) В абзаце пятом статьи 59 раздела I главы II слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)».

18) В статье 67 главы III:

а) В абзаце седьмом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце девятом слова «придорожного сервиса (код - 4.9.1)» заменить словами «объекты дорожного сервиса (код – 4.9.1)».

19) В абзаце шестом статьи 68 главы III слова «обслуживания автотранспорта (код - 4.9), в части размещения постоянных или временных гаражей с несколькими стояночными местами, стоянок, автозаправочных станций (бензиновых, газовых), размещение автомобильных моек, мастерских, предназначенных для ремонта и обслуживания автомобилей» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)».

20) В статье 69 главы III:

а) В абзаце пятом слова «объекты придорожного сервиса (код - 4.9.1)» заменить словами «объекты дорожного сервиса (код – 4.9.1)»;

б) В абзаце шестом слова «обслуживания автотранспорта (код - 4.9), в части размещения постоянных или временных гаражей с несколькими стояночными местами, стоянок» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)».

4. В приложении к приложению 3 к решению:

1) В статье 38 раздела I главы II:

а) В абзаце девятом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце одиннадцатом слова «для ведения личного подсобного хозяйства (код - 2.2)» заменить словами «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) (код – 2.2)»;

в) В абзаце шестнадцатом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)».

2) В статье 39 раздела I главы II:

а) В абзаце восьмом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце десятом слова «для ведения личного подсобного хозяйства (код - 2.2)» заменить словами «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) (код – 2.2)»;

в) В абзаце пятнадцатом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)».

3) В статье 40 раздела I главы II:

а) В абзаце двенадцатом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце двадцать первом слова «объекты придорожного сервиса (код - 4.9.1)» заменить словами «объекты дорожного сервиса (код – 4.9.1)»;

в) В абзаце двадцать пятом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9), в части размещения стоянок (парковок)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)».

4) В статье 41 раздела I главы II:

а) В абзаце девятнадцатом слова «обслуживание автотранспорта (код - 4.9)» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»; 
б) В абзаце двадцать втором слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

в) В абзаце двадцать четвертом слова «объекты гаражного назначения (код - 2.7.1)» заменить словами «хранение автотранспорта (код – 2.7.1)».

5) В абзаце пятом статьи 43 раздела I главы II слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)».

6) В абзаце седьмом статьи 45 раздела I главы II слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)».

7) В статье 47 раздела II главы II:

а) В абзаце седьмом слова «территории общего пользования (код - 12.0)» заменить словами «земельные участки (территории) общего пользования (код – 12.0)»;

б) В абзаце девятом слова «придорожного сервиса (код - 4.9.1)» заменить словами «объекты дорожного сервиса (код – 4.9.1)».

8) В абзаце седьмом статьи 48 раздела II главы II слова «объекты придорожного сервиса (код - 4.9.1)» заменить словами «объекты дорожного сервиса (код – 4.9.1)».

9) В абзаце шестом статьи 49 раздела II главы II слова «обслуживания автотранспорта (код - 4.9), в части размещения постоянных или временных гаражей с несколькими стояночными местами, стоянок, автозаправочных станций (бензиновых, газовых), размещение автомобильных моек, мастерских, предназначенных для ремонта и обслуживания автомобилей» заменить словами «служебные гаражи (код – 4.9)»;

Статья 2. Контроль за исполнением настоящего решения

1. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам бюджета, финансов, использования муниципальной собственности и земельных ресурсов Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск.
Статья 3. Порядок вступления в силу настоящего решения

1. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в средствах массовой информации.
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