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Об условиях приватизации 

муниципального имущества

посредством публичного 

предложения в электронной 

форме
Руководствуясь подпунктом 7 пункта 1 статьи 13, пунктом 4 статьи 14, пунктом 1, пунктом 2 статьи 15, статьей 23, статьей 32.1 Федерального закона от 21.12.2001 №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», пунктом 1.7, подпунктом 3.1.1 пункта 3.1, пунктом 3.4, пунктом 4.1, пунктом 7.3 Положения «О порядке и условиях приватизации муниципального имущества в муниципальном образовании город Саяногорск», утвержденного решением Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск от 21.12.2012 №84, статьей 33 Устава муниципального образования город Саяногорск, утвержденного решением Саяногорского городского Совета депутатов от 31.05.2005 №35, на основании протокола от 09.02.2021 об итогах аукциона в электронной форме №ОАЭ-01/2021, Администрация муниципального образования город Саяногорск
  П О С Т А Н О В Л Я Е Т:

1.
Утвердить условия приватизации имущества, находящегося в собственности муниципального образования город Саяногорск, посредством публичного предложения в электронной форме, в соответствии с приложением к настоящему постановлению.

2.
Назначить продавцом имущества, указанного в пункте 1 настоящего постановления, Департамент архитектуры, градостроительства и недвижимости города Саяногорска.

3.
Департаменту архитектуры, градостроительства и недвижимости города Саяногорска, в течение десяти дней со дня издания настоящего постановления, разместить в открытом доступе в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов и на официальном сайте муниципального образования город Саяногорск (сайте продавца) решение об условиях приватизации муниципального имущества, указанного в пункте 1 настоящего постановления.

4.
Отделу по взаимодействию со СМИ и связям с общественностью Администрации муниципального образования город Саяногорск опубликовать настоящее постановление в городской газете «Саянские ведомости», разместить на официальном сайте муниципального образования город Саяногорск в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

5.
Настоящее постановление вступает в силу со дня его издания.

6.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя Департамента архитектуры, градостроительства и недвижимости города Саяногорска.

Исполняющий обязанности 

Главы муниципального

образования город Саяногорск 


Е.Г.Ряшенцева


          
Приложение к постановлению

 
 
           Администрации муниципального 

           образования город Саяногорск

 
 
           от 10.02.2021 №52
У С Л О В И Я   П Р И В А Т И З А Ц И И

муниципального имущества

1. Собственность: муниципальная.

2.   Правообладатель: муниципальное образование город Саяногорск, в составе казны.

3.   Сведения об объекте приватизации (характеристика имущества):

Нежилое помещение по адресу: Республика Хакасия, г.Саяногорск, мкр.Ленинградский, д.32, пом.53Н.  

Нежилое помещение кадастровый номер 19:03:040201:2099, площадью 212,7 кв.м., встроено - пристроенное к многоквартирному дому (общежитие) 1987 года постройки. Помещение с крыльцом площадью застройки 7,8 кв.м., расположено в пределах первого этажа пятиэтажного многоквартирного дома.

Конструктивные элементы основного помещения: фундамент - бетонный; стены -   кирпичные; перегородки - каркасные дощатые, кирпичные; перекрытия - железобетонные плиты; крыша - совмещенная; полы - бетонные; оконные проемы - двойные, створные; дверные проемы - металлические, простые; внутренняя отделка - штукатурка, обои, побелка, масляная покраска.

Конструктивные элементы встроенного помещения: фундамент - бетонные блоки; стены -  железобетонные панели; перегородки - фибролитовые, кирпичные; перекрытия - железобетонные панели; полы - бетонные; оконные проемы - пластиковые; дверные проемы - простые; внутренняя отделка - штукатурка, обои, обшивка гипсокартоном.

Системы инженерного обеспечения: отопление - центральное (отопление в основном помещении отсутствует); водопровод - централизованный; канализация - сброс в городскую сеть, горячее водоснабжение - централизованное, электроосвещение - отсутствует. 

Помещение находится в удовлетворительном состоянии. 

Текущее использование - не используется.

4.  Способ  приватизации  -  продажа посредством публичного предложения в  электронной форме с использованием открытой формы подачи предложений о приобретении муниципального имущества.

5.   Цена первоначального предложения (начальная цена) – 1558000 (Один миллион пятьсот пятьдесят восемь тысяч) рублей, с учетом НДС.
Величина  снижения  цены   первоначального предложения («шаг понижения») - 10% цены первоначального предложения – 155800 (Сто пятьдесят пять тысяч восемьсот) рублей.
Минимальная   цена   продажи  («цена  отсечения»)  -  50% цены первоначального предложения – 779000 (Семьсот семьдесят девять тысяч) рублей.
Размер задатка – 20% начальной цены объекта приватизации, что составляет 311600 (Триста одиннадцать тысяч шестьсот) рублей.

Величина повышения («шаг аукциона») - 50% от «шага понижения».
6. Способ оплаты - единовременный платеж в течение 10 рабочих дней со дня заключения договора купли-продажи.  

Управляющий делами Администрации 
муниципального образования город Саяногорск 



   А.Г.Козловская
ПОСТАНОВЛЕНИЕ





от 10.02.2021 № 52
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Республика Хакасия
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