Микрозаймы для субъектов предпринимательства.

НО «Гарантийный фонд – МКК Хакасии» возобновляет выдачу микрозаймов субъектам МСП, зарегистрированным и осуществляющим деятельность на территории моногородов Микрозаймы предоставляются с целью ускоренного развития субъектов малого и среднего предпринимательства в монопрофильных муниципальных образованиях Республики Хакасия, установленных перечнем РФ (распоряжение Правительства РФ от 29.07.2014 № 1398-р.)

 Сроки выдачи микрозаймов ограничены – сбор заявок до 20.03.2020 г.

Основные параметры предоставления микрозаймов:

· сумма до 3 млн руб.; 

· срок до 36 месяцев; 

· процентная ставка варьируется от 3,125% до 10% годовых и зависит от приоритетности осуществляемой деятельности и наличия залогового обеспечения;

· залогом по микрозайму может быть нежилая недвижимость или транспортные средства не старше 16 лет с момента подачи заявки.
Правом на получение микрозайма  обладают субъекты МСП, отвечающие следующим критериям:
· субъекты МСП внесенные в единый реестр субъектов МСП;

· регистрация и осуществление деятельности на территории моногорода;

· отсутствие просроченной задолженности по начисленным налогам, сборам и иным обязательным платежам перед бюджетами всех уровней на дату обращения за получением микрозайма (при наличии задолженности произвести оплату этой задолженности);

· в отношении которых в течение двух лет (либо меньшего срока в зависимости от срока хозяйственной деятельности) и на дату подачи заявления о предоставлении микрозайма не применялись процедуры несостоятельности (банкротства), либо санкции в виде аннулирования или приостановления действия лицензии (в случае, если вид деятельности субъекта малого и среднего предпринимательства подлежит лицензированию в соответствии с законодательством).

Микрозаймы не предоставляются следующим субъектам МСП:
· являющимся кредитными организациями, страховыми организациями (за исключением потребительских кооперативов), инвестиционными фондами, негосударственными пенсионными фондами, профессиональными участниками рынка ценных бумаг, ломбардами, участниками соглашения о разделе продукции;

· осуществляющим предпринимательскую деятельность в сфере игорного бизнеса;

· осуществляющим производство и (или) реализацию подакцизных товаров, а также добычу и (или) реализацию полезных ископаемых, за исключением общераспространенных полезных ископаемых;

· являющимся в порядке, установленном законодательством РФ о валютном регулировании и валютном контроле, нерезидентами РФ, за исключением случаев, предусмотренных международными договорами РФ;

· осуществляющим производство и торговлю оружием.

Более точную консультацию можно получить индивидуально у специалистов НО «Гарантийный фонд- МКК Хакасии» по телефонам: 8 983-191-20-85, 8 (3902) 24-86-88 или лично по адресу: РХ, г. Абакан, пр. Дружбы Народов, 2а – Центр «Мой Бизнес» 


Также клиент может направить запрос на адрес электронной почты: nogfrh@mail.ru указав свой ИНН и номер телефона для связи.

