Отчет об исполнении муниципальной программы  

«Основные направления содействия развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования город  Саяногорск на 2015-2017 гг.» 

за 1 полугодие 2016г.

В соответствии со ст.16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования г. Саяногорск содействие развитию малого и среднего предпринимательства относится к вопросу местного значения. 
В соответствии с социально-экономическим развитием муниципального образования г. Саяногорск, в целях стимулирования предпринимательских инициатив, устойчивого развития малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования город Саяногорск действует муниципальная программа «Основные направления содействия развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования город  Саяногорск на 2015-2017 годы» (далее - Программа), утвержденная постановлением Администрации муниципального образования г. Саяногорск №1759 от 15.12.2014г. Программа ориентирована как на сферу малого и среднего  предпринимательства в целом, так и на поддержку отдельных приоритетных направлений развития малого и среднего предпринимательства, имеющих важное экономическое, социально-культурное значение не только в муниципальном образовании, но и в целом по Республики Хакасия. Объем финансирования из средств местного бюджета на 2016 год составил 500,0 тыс.руб., что на  13,9% больше аналогичного периода прошлого года. 

По данным Бюджетно-финансового управления администрации г. Саяногорска объем поступлений налога на совокупный доход в местный бюджет в первом полугодии 2016 года составил 15,7 млн.руб., (18,38 млн.руб., - 1 полугодие 2015 года). 

Муниципальная программа поддержки предпринимательства «Основные направления содействия развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования город  Саяногорск на 2015-2017 годы» разработана в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», постановлением Правительства Республики Хакасия от 13.11.2013 №610 «Об утверждении государственной программы Республики Хакасия «Экономическое развитие и повышение инвестиционной привлекательности Республики Хакасия (2014-2016 годы)». В целях получения субсидий на программные мероприятия по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства из республиканского бюджета Республики Хакасия и из федерального бюджета Российской Федерации мероприятия программы разработаны и приняты с учетом требований, установленных приказом Министерства экономического развития Российской Федерации.

В целях легализации малого и среднего предпринимательства программой предусмотрена финансовая поддержка для вновь открывающих собственное дело начинающих субъектов малого предпринимательства в форме гранта на создание собственного бизнеса. С 2016 года, по предложению субъектов предпринимательства, сумма финансовой поддержки в виде гранта увеличена до 500 тыс.рублей на одного получателя.

Администрацией муниципального образования город Саяногорск в целях обеспечения защиты предпринимателей от неоправданного регулирования, влекущего за собой возникновение административных барьеров либо издержки субъектов предпринимательской деятельности, иным образом ухудшающего их положение с 01.01.2016 года внедрена система оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных актов и экспертизы действующих муниципальных нормативных актов, регулирующие вопросы, связанные с осуществлением предпринимательской деятельности. 

Кроме этого, изучены Практики представленные в составе сборника «Атлас муниципальных практик: внедрение успешных практик, направленных на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства на муниципальном уровне». Рассмотрена и реализована успешная Практика № 5 Внедрение системы оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы действующих муниципальных нормативных правовых актов, регулирующих вопросы, связанные с осуществлением предпринимательской деятельности. В рамках данной практики было проанализировано текущее состояние вопроса по применению системы оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы действующих муниципальных нормативных правовых актов, регулирующих вопросы, связанные с осуществлением предпринимательской деятельности и выявлена проблема в части совокупного срока проведения процедур.  Показателем эффективности при внедрении данной практики стало - сокращение совокупного времени на проведение процедур. В настоящее время практика внедрена. Результатом внедрения практики стало совершенствование порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов. Внесены изменения в действующие правила проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования по сокращению сроков проведения процедур, что позволяет оперативному принятию нормативных актов, связанных с предпринимательской и инвестиционной деятельностью. 

За отчетный период 2016 года проведено экспертиз в отношении  4 нормативных правовых актов. Оценка регулирующего воздействия проведена в отношении 3 проектов нормативных правовых актов, связанных с осуществлением предпринимательской деятельности.

На официальном сайте муниципального образования город Саяногорск www.sayan-adm.ru в разделе «Оценка регулирующего воздействия и экспертиза НПА» размещаются разрабатываемые проекты муниципальных нормативных правовых актов связанные с предпринимательской и инвестиционной деятельностью. А также действующие нормативные правовые акты, по которым проводится экспертиза.

В целях учета мнений субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности органом - разработчиком проводятся публичные консультации с участием представителей субъектов  предпринимательской и инвестиционной деятельности, представителями предпринимательских сообществ г. Саяногорска, целью деятельности которых является защита и представление интересов субъектов предпринимательской деятельности. Только после таких процедур принимается нормативный правовой документ.

Информационную, консультационную поддержку, связанную с вопросами  предпринимательской деятельности, возможно получить при личном обращении к специалистам отдела экономики и развития и на официальном сайте в разделе «Предпринимательство». За отчетный период текущего года за консультацией по вопросам связанным с предпринимательской деятельностью лично обратилось 63 человека. В части информационного обеспечения субъектов предпринимательства на официальном сайте муниципального образования г. Саяногорск в сети «Интернет» имеется раздел  «Предпринимательство», в котором размещается актуальная информация для субъектов предпринимательства, в том числе нормативно-правовая. В целях достижения эффективных результатов по информированности субъектов предпринимательства рассмотрена и принята успешная Практика №16 Формирование системы информационной поддержки и популяризации предпринимательской деятельности. Практика принята в целях повышения информированности предпринимателей об условиях ведения предпринимательской деятельности, возможности получения финансовой поддержки. Показателем эффективности по внедрению данной практики станет увеличение показателя посещаемости раздела «Предпринимательство», увеличение получателей консультационной поддержки. В настоящее время практика внедрена частично. На официальном сайте запущен раздел «Общественный совет по предпринимательству», в котором размещена информация о деятельности общественного Совета, что способствует повышению  информированности субъектов предпринимательства. Установка счетчика посещаемости раздела «Предпринимательство» на официальном сайте муниципального образования в сети «Интернет» в разработке.

В рамках реализации основных направлений государственной инвестиционной политики, в целях создания благоприятной предпринимательской среды на территории муниципального образования город Саяногорск за отчетный период 2016 года проведены следующие мероприятия:

-  круглый стол о мерах поддержки субъектов предпринимательства в Республики Хакасия и на территории муниципального образования, 

- бесплатный обучающий семинар «Организация собственного дела. Разработка бизнес-плана»,

- проведен краткий обучающий курс «Основы предпринимательской деятельности», по итогам которого участники получили именные сертификаты (прошли обучение 20 человек).

- встреча с Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Республике Хакасия. Cовместно с начальником отдела прокуратуры Республики Хакасия  Загрядским О.В. и прокурором города Саяногорска Метельским А.А. прием вели Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Республике Хакасия Кудашкин В.В., общественный помощник по городу Саяногорску Уполномоченного по защите прав предпринимателей в РХ Мартовский В.В.С заявлениями обратились субъекты предпринимательства города Саяногорска, осуществляющие деятельность в сферах пассажирских перевозок, оптово-розничной торговли, производства хлебобулочных изделий. Ряд вопросов разрешен во время встречи, некоторые  поставлены на контроль Прокуратуры Республики Хакасия и Прокуратуры города Саяногорска.

С целью популяризации предпринимательской деятельности среди молодежи совместно с библиотечной системой организовано и проведено мероприятие, направленное на вовлечение молодежи в бизнес. 17 мая проведена плебисцит – игра  «Мы в бизнесе». Разбудить в себе предпринимателя, оценить свои предпринимательские способности было предложено студентам Саяногорского политехнического техникума. 

Одной из мер государственной поддержки СМиСП является расширение доступа малых и средних предприятий  к участию в закупках крупнейших компаний с государственным участием. По запросу Федеральной Корпорации развития малого и среднего предпринимательства, которая  осуществляет свою деятельность в качестве института развития в сфере малого и среднего предпринимательства, муниципальным образованием  подготовлен список потенциальных поставщиков продукции, из числа СМП, которые изъявили свое желание и готовность выступать поставщиками продукции (работ, услуг) для крупнейших компаний с государственным участием - 3 субъекта малого предпринимательства муниципального образования г. Саяногорск сферы строительство (ООО «Гарантия», ООО «СаянЭнергоМонтаж», ИП Глухович).

Взаимодействие органа местного самоуправления с бизнесом, привлечение малого и среднего предпринимательства к реализации экономической политики муниципального образования осуществляется через созданный и действующий, в соответствии со статьей 11 Федерального закона от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», координационный орган в области развития малого и среднего предпринимательства -   Общественный совет по развитию малого и среднего предпринимательства. В него входят активные представители бизнеса из различных сфер деятельности и представители органов муниципальной власти. Кроме этого, на территории муниципального образования осуществляет деятельность Саяногорское местное отделение Союза предпринимателей малого и среднего бизнеса РХ и работает общественный помощник Уполномоченного по вопросам защиты прав предпринимателей в РХ. С внедрением системы оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы действующих муниципальных нормативных правовых актов, регулирующих вопросы, связанные с осуществлением предпринимательской и инвестиционной деятельности взаимодействие с указанными  структурами увеличилось. Все принимаемые проекты нормативных правовых актов и действующие нормативные правовые акты, которые подвергаются экспертизе связанные с предпринимательской и инвестиционной деятельностью  направляются им для рассмотрения.

Центр занятости населения г. Саяногорска является одним из исполнителей муниципальной программы. Специалисты Центра проводят консультирование безработных граждан по вопросам организации собственного дела, оказывают методическую помощь безработным гражданам, проводят тестирование на выявление предпринимательских способностей у граждан. За отчетный период услуги по содействию самозанятости получили 24 безработных граждан, в том числе прошли тестирование на наличие предпринимательских способностей. Из них 1 человек получил единовременную финансовую помощь для открытия  собственного дела в размере 120,8 тыс.рублей. 

Исполнителем Программных мероприятий в части имущественной поддержки является Департамент архитектуры, градостроительства и недвижимости г. Саяногорска.  Представителям малого и среднего предпринимательства предоставляются в аренду нежилые помещения муниципальной собственности для осуществления предпринимательской деятельности. Ведется перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц. Данный перечень опубликован в сети «Интернет» на официальном сайте муниципального образования г. Саяногорск, что позволяет субъектам предпринимательства ориентироваться в новых рыночных условиях. 

Заместитель начальника отдела 

экономики и развития                                                                                                Е.А. Миллер
