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О возложении обязанности по выбору 

способа  управления многоквартирными 

домами


В связи поступившим уведомлением Государственной жилищной инспекции Республики Хакасия №3-2059 от 20.04.2015 об отказе в выдаче лицензии на осуществление деятельности по управлению многоквартирными домами, организациям осуществляющим управление многоквартирными домами, в соответствии с ч.4 ст.7 федерального закона от 21.07.2014 №255-ФЗ "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации", руководствуясь  статьями 30, 32 Устава муниципального образования город Саяногорск, утвержденного решением Саяногорского городского Совета депутатов от 31.05.2005г. №35, Положением о Комитете по жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту г. Саяногорска,
ОБЯЗЫВАЮ:
1. Комитет по жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту г. Саяногорска: 

- в срок до 26.04.2015г.  уведомить  собственников помещений многоквартирных домов, об отказе в выдаче лицензии  управляющим компаниям, осуществляющим предпринимательскую деятельность по управлению данными многоквартирными домами указанными в уведомлении;
- в срок до 09.05.2015г. созвать собрания собственников помещений в многоквартирных домах, предпринимательскую деятельность по управлению которыми, осуществляют управляющие организации, которым отказано в выдаче лицензий на осуществление деятельности по управлению многоквартирными домами.
2. Контроль за исполнением настоящего Распоряжения возложить на заместителя Главы муниципального образования город Саяногорск по жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и строительству. 

Исполняющий обязанности 

Главы муниципального образования

город Саяногорск                                                                                 Н.М.Чванова

РАСПОРЯЖЕНИЕ





от 24.04.2015 г.  № 38-р




















�











Россия ФедерациязындаFы


Хакас Республика


Муниципальнай пÿдiстiн устағ-пастаа


Саяногорск город








Хакас Республика





Республика Хакасия в составе Российской Федерации





Саяногорск городтын устаf-настаа





администрация


города саяногорска





 Федерации





Саяногорск городтын устаf-настаа





администрация


города саяногорска











Республика Хакасия в составе


Российской Федерации


Администрация муниципального образования


город Саяногорск





настаа





администрация


города саяногорска














