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            Российская  Федерация                                                           Россия  Федерациязындағы
              Республика  Хакасия                                                                      Хакас  Республика
                  Совет депутатов                                                                     муниципальнай  пeдiстiy
       муниципального образования                                                             депутаттың  Чöби
                город  Саяногорск                                                                         Саяногорск  город
                                                              Р Е Ш Е Н И Е

Принято Советом депутатов муниципального образования город Саяногорск

26 сентября 2013 года
О внесении изменений в решение  Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск от 22.02.2012г.  №109 «О принятии положения «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании город Саяногорск»

Рассмотрев ходатайство главы муниципального образования город Саяногорск о внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск от 22.02.2012г.  №109 «О принятии положения «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании город Саяногорск» (в редакции решения от 18.04.2013г. №24), руководствуясь статьей 25 Устава муниципального образования г.Саяногорск, Совет депутатов муниципального образования город Саяногорск
Р Е Ш И Л:

1. Внести в решение Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск от 22.02.2012г.  №109 «О принятии положения «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании город Саяногорск» (в редакции решения от 18.04.2013г. №24) следующие изменения:

1.1 В статье 5:

а) в абзаце 14 слова «определения объема и» исключить;
б) в абзаце 24 слово «настоящего» заменить словом «Бюджетного»;
в) в абзаце 29 слова «долгосрочных целевых программ» заменить словами «муниципальных программ»;
г) в абзаце 30 слова «долгосрочных целевых» заменить словами «муниципальных»;
д) в абзаце 31 слова «долгосрочные муниципальные целевые программы (подпрограммы)» заменить словами «муниципальные программы».
1.2 Статью 6 дополнить абзацем следующего содержания:

 «устанавливает перечень и коды целевых статей расходов местного бюджета, если иное не предусмотрено Бюджетным кодексом Российской Федерации».
1.3 Пункт 6 статьи 9 изложить в следующей редакции:

«6. Объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальных программ утверждается решением о местном бюджете по соответствующей каждой программе целевой статье расходов бюджета в соответствии с утвердившим программу муниципальным правовым актом Администрации.


   Муниципальные программы, предлагаемые к реализации начиная с очередного финансового года, а также изменения в ранее утвержденные муниципальные программы подлежат утверждению в сроки, установленные Администрацией.


Муниципальные программы подлежат приведению в соответствие с решением о местном бюджете не позднее двух месяцев со дня вступления в силу решения о местном бюджете.».
          1.4.
Пункт 1 статьи 10 дополнить абзацем следующего содержания:

«-
муниципальных программах.».
          1.5   Пункт 2 статьи 11 изложить в следующей редакции:

       «Проект решения о местном бюджете утверждается путем изменения параметров планового периода утвержденного бюджета и добавления к ним параметров второго года планового периода проекта бюджета.».


1.6
В пункте 3 статьи 11:


а)
абзац 1 изложить в следующей редакции:

«В проекте решения о местном бюджете должны содержаться основные характеристики местного бюджета, к которым относятся общий объем доходов бюджета, общий объем расходов, дефицит (профицит) бюджета, а также иные показатели, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации, законами Республики Хакасия, решениями Совета депутатов (кроме решения о местном бюджете).»;

б)
в абзаце 2 слово «устанавливаются» заменить словом «утверждаются»;


в) абзац 5 изложить в следующей редакции:

«распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям, группам (группам и подгруппам) видов расходов либо по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов и (или) по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджетов на очередной финансовый год и плановый период;»;

г) абзац 8 изложить в следующей редакции: 

«-общий объем условно утверждаемых (утвержденных) расходов в случае утверждения бюджета на очередной финансовый год и плановый период на первый год планового периода в объеме не менее 2,5 процента общего объема расходов бюджета (без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение), на второй год планового периода в объеме не менее 5 процентов общего объема расходов бюджета (без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение);»

д) абзац 12 исключить;


е) дополнить абзацем  следующего содержания:
«-ведомственная структура расходов бюджета на очередной финансовый год и плановый период;».
1.7  Статью 12 изложить в следующей редакции:
«Статья 12. Документы и материалы, представляемые одновременно с проектом бюджета.

Одновременно с проектом решения о бюджете в Совет депутатов представляются:

-
основные направления бюджетной и налоговой политики;

-
предварительные итоги социально-экономического развития муниципального образования г.Саяногорск за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги социально-экономического развития муниципального образования г.Саяногорск за текущий финансовый год;

-
прогноз социально-экономического развития муниципального образования г.Саяногорск;

-
прогноз основных характеристик (общий объем доходов и расходов, дефицита (профицита)) бюджета муниципального образования г.Саяногорск на очередной финансовый год и плановый период;

-
пояснительная записка к проекту бюджета;

-
верхний предел муниципального внутреннего долга на 1 января года, следующего за очередным финансовым годом и каждым годом планового периода); 

-
оценка ожидаемого исполнения бюджета на текущий финансовый год;

- предложенные законодательным (представительным) органом, органом внешнего муниципального финансового контроля проекты бюджетных смет указанных органов, представляемые в случае возникновения разногласий с финансовым органом в отношении указанных бюджетных смет;

-
иные документы и материалы.

В случае утверждения решением о бюджете распределения бюджетных ассигнований по муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности к проекту решения о бюджете представляются паспорта муниципальных программ.

В случае, если проект решения о бюджете не содержит приложение с распределением бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов, приложение с распределением бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов включается в состав приложений к пояснительной записке к проекту решения о бюджете.

Председатель Совета депутатов в течение двух дней с даты получения направляет документы для рассмотрения и подготовки заключения по ним в соответствующие комиссии Совета депутатов и Контрольно-счетную палату муниципального образования город Саяногорск.».
1.8 абзац 2 статьи 18 дополнить словами «и подведомственности расходов».
1.9 В статье 19: 
а) в пункте 1 слова «должны быть установлены» заменить словами «могут устанавливаться»;
б) пункт 4 читать в следующей редакции: 

«В сводную бюджетную роспись включаются бюджетные ассигнования по источникам финансирования дефицита бюджета местного бюджета, кроме операций по управлению остатками средств на едином счете местного бюджета».
2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам бюджета, финансов, использования муниципальной собственности и земельных ресурсов Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск (Киба Ю.М.).
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия, за исключением положений, для которых установлены иные сроки вступления их в силу  и подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации.
4. Положения подпунктов «в», «г», «д» пункта 1.1, пунктов 1.2, 1.3, 1.4, 1.5, абзацев 13, 14 пункта 1.6 статьи 1 настоящего решения применяются к правоотношениям, возникающим при составлении проекта бюджета муниципального образования город Саяногорск, начиная с бюджета на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов.

5. Положения абзаца 9 пункта 1.6 статьи 1 настоящего решения  вступают в силу с 01 января 2014 года.

	Председатель Совета депутатов

муниципального образования 
город  Саяногорск                                                                                                       
	              В.В. Ситников


	Глава муниципального образования 


город  Саяногорск 
	                Л.М.Быков


«26»  сентября 2013 года
№83
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