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   Российская  Федерация                                                                     Россия  Федерациязындағы

    Республика  Хакасия                                                                                     Хакас  Республика

       Совет депутатов                                                                                     муниципальнай  пeдiстiy
муниципального образования                                                                        депутаттың  Чöби

      город  Саяногорск                                                                                       Саяногорск  город
   Р Е Ш Е Н И Е
Принято Советом депутатов муниципального образования город Саяногорск 
26 апреля 2022 года
 О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск от 22.02.2012 №109 «О принятии положения «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании 

город Саяногорск»
         Рассмотрев ходатайство Главы муниципального образования город Саяногорск о внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск от 22.02.2012 №109 «О принятии положения «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании город Саяногорск» (в редакции решений от 18.04.2013 №24, от 26.09.2013 №83, от 25.09.2014 №61, от 12.11.2015 №60, от 22.12.2016 №63, от 13.06.2018 №69, от 26.11.2019 №189, от 15.12.2020 №251), руководствуясь статьей 25 Устава муниципального образования г.Саяногорск, утвержденного решением Саяногорского городского Совета депутатов от 31.05.2005 №35, Совет депутатов муниципального образования город Саяногорск

Р Е Ш И Л:

Статья 1. О протесте прокурора города Саяногорска

1. Протест прокурора г.Саяногорска от 16.03.2022 № 7-46-2022 на п.1 ст. 10 Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании город Саяногорск, утвержденного решением Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск от 22.02.2012 № 109 (в редакции решения  от 15.12.2020 №251) - удовлетворить. 

Статья 2.
О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования  город Саяногорск от 22.02.2012 №109

1.
Внести в решение Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск от 22.02.2012 №109 «О принятии положения «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании город Саяногорск» (в редакции решений от 18.04.2013 №24, от 26.09.2013 №83, от 25.09.2014 №61, от 12.11.2015 №60, от 22.12.2016 №63, от 13.06.2018 №69, от 26.11.2019 №189, от 15.12.2020 №251) следующие изменения:

1) В приложении к решению в части 1 статьи 1 слова «(далее по тексту Положения – местный бюджет)» заменить словами «(далее по тексту – местный бюджет, бюджет)».

2) В приложении к решению раздел I дополнить статьей 1.1 следующего содержания:

«Статья 1.1. Понятия и термины, применяемые в настоящем Положении 
В настоящем Положении используются понятия и термины, предусмотренные Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Понятия «муниципальное образование», «муниципальное образование город Саяногорск» и «муниципальное образование г. Саяногорск»,  применяемые в настоящем Положении, имеют одинаковое значение.».

3) В приложении к решению в статье 3:

а)
в абзаце пятом слова «в бюджет муниципального образования город Саяногорск,» заменить словами «в местный бюджет»;

б)
в абзаце девятом слова «муниципального образования г. Саяногорск» исключить.

4) В приложении к решению в статье 4:

а)
в абзаце первом слова «г. Саяногорск» заменить словами «город Саяногорск»;

б)
в абзаце седьмом слова «муниципального образования г. Саяногорск» исключить.

5)
В приложении к решению в статье 5:

а)
абзац десятый изложить в следующей редакции:

«-
принимает решение о внесении и вносит на рассмотрение в Совет депутатов проект решения о местном бюджете на очередной финансовый год и плановый период;»;

б)
в абзаце тринадцатом слова «(за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям)» заменить словами «(за исключением субсидий муниципальным учреждениям, а также субсидий, указанных в пунктах 6 – 8.1 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации)»;

в)
абзац пятнадцатый дополнить словами «, в том числе результаты их предоставления»;

г)
абзац двадцать восьмой изложить в следующей редакции:

«-
устанавливает порядок осуществления бюджетных полномочий главных администраторов доходов местного бюджета, являющихся органами местного самоуправления муниципального образования г. Саяногорск и (или) находящимися в их ведении казенными учреждениями;»;

д)
в абзаце тридцать седьмом слова «муниципального образования г.Саяногорск» исключить.

6)
В приложении к решению в части 1 статьи 6:

а)
в абзаце третьем слова «муниципального образования г. Саяногорск» заменить словами «местного бюджета»;

б)
в абзаце двенадцатом слова «муниципального образования г.Саяногорск» исключить;

в)
в абзаце четырнадцатом слова «муниципального образования г.Саяногорск» заменить словами «местного бюджета»;

г)
абзац шестнадцатый изложить в следующей редакции: 

«-
осуществляет привлечение остатков средств с казначейских счетов на единый счет местного бюджета и их возврат на казначейские счета, с которых они были ранее перечислены;»;

д)
в абзаце двадцать первом слова «Администрацию муниципального образования г. Саяногорск» заменить словом «Администрацию»;

е)
абзац двадцать второй изложить в следующей редакции:

«-
утверждает перечень кодов подвидов по видам доходов и перечень кодов видов источников финансирования дефицита местного бюджета, главными администраторами которых являются органы местного самоуправления муниципального образования г. Саяногорск и (или) находящиеся в их ведении казенные учреждения;»;

ж)
абзац двадцать третий признать утратившим силу;

з)
абзац двадцать пятый дополнить словами «муниципального образования г. Саяногорск».

7)
В приложении к решению в абзаце десятом статьи 7 после слов «решением Совета депутатов» дополнить словами «от 15 сентября 2016 года №44».

8)
 В приложении к решению в статье 8:

а)
абзац первый дополнить словами «муниципального образования г. Саяногорск»;

б)
абзац второй изложить в следующей редакции:

«
Органы Администрации, являющиеся главными распорядителями бюджетных средств местного бюджета, главными администраторами доходов местного бюджета, главными администраторами источников финансирования дефицита местного бюджета на основании и во исполнение Бюджетного кодекса Российской Федерации, иных актов бюджетного законодательства Российской Федерации и Республики Хакасия, настоящего Положения и иных муниципальных правовых актов муниципального образования г. Саяногорск, издают приказы (распоряжения) в установленной сфере деятельности.».

9)
В приложении к решению в статье 9:

а)
в части 1 слова «проектов бюджета» заменить словами «проекта местного бюджета»;

б)
абзац первый части 2 изложить в следующей редакции:

«2.
Проект местного бюджета составляется на основе прогноза социально-экономического развития муниципального образования город Саяногорск в целях обеспечения расходных обязательств муниципального образования.».

10)
В приложении к решению абзац третий части 1 статьи 10 изложить в следующей редакции:

«-
документах, определяющих цели национального развития Российской Федерации и направления деятельности органов публичной власти по их достижению;».

11)
В приложении к решению в части 3 статьи 11:

а)
абзацы третий и четвертый признать утратившими силу;

б)
абзац десятый изложить в следующей редакции:

«-
верхний предел муниципального внутреннего долга и (или) верхний предел муниципального внешнего долга по состоянию на 1 января года, следующего за очередным финансовым годом и каждым годом планового периода, с указанием в том числе верхнего предела долга по муниципальным гарантиям;».

12) В приложении к решению абзац второй статьи 12 дополнить словами «муниципального образования город Саяногорск».

13)
В приложении к решению в абзаце первом статьи 13 слова «г. Саяногорск» заменить словами «город Саяногорск».

14)
В приложении к решению статью 17 изложить в следующей редакции:

«Статья 17. Внесение изменений в решение о местном бюджете на текущий финансовый год и плановый период
1. Проект решения Совета депутатов о внесении изменений в решение о местном бюджете на текущий финансовый год и плановый период (далее – проект решения) вносится Администрацией в Совет депутатов и направляется в Контрольно-счетную палату не позднее чем за 10 календарных дней до его рассмотрения на заседании сессии Совета депутатов.

2. К проекту решения прилагаются документы, установленные регламентом Совета депутатов.

3. Проект решения рассматривается Советом депутатов в соответствии с установленным им регламентом с учетом особенностей, установленных настоящей статьей. 

4. В ходе предварительного рассмотрения проекта решения комиссиями Совета депутатов, депутатами, председателем Совета депутатов и его заместителем в указанный проект решения могут вноситься поправки и дополнения. 

Поправки и дополнения направляются в Администрацию в письменном виде не позднее следующего рабочего дня после дня предварительного рассмотрения Советом депутатов данного проекта решения.

5. До даты заседания сессии Совета депутатов, на которой будет приниматься проект решения, Администрация вправе вносить в проект решения любые изменения, в том числе предлагаемые Контрольно-счетной палатой и Советом депутатов. 

Обо всех изменениях Администрация информирует Совет депутатов с одновременным представлением в Совет депутатов уточненного проекта решения.

6. Депутаты Совета депутатов, Глава муниципального образования город Саяногорск вправе вносить поправки к проекту решения непосредственно на заседании сессии Совета депутатов. 

Выписка из протокола заседания сессии Совета депутатов в части внесенной поправки направляется в Администрацию не позднее следующего рабочего дня после дня заседания сессии Совета депутатов.

Администрация в течение двух рабочих дней со дня представления главными распорядителями (распорядителями) бюджетных средств уточненной информации с учетом поправки, принятой Советом депутатов, готовит уточненный проект решения и направляет его в Совет депутатов для подписания. Срок представления главными распорядителями (распорядителями) бюджетных средств уточненной информации устанавливается Бюджетно-финансовым управлением и не должен превышать 2 рабочих дня». 

15)
В приложении к решению в части 4 статьи 19 слова «дефицита бюджета местного бюджета» заменить словами «дефицита местного бюджета».

16)
В приложении к решению в абзаце втором части 2 статьи 21 после слова «Администрацию» слова «муниципального образования г. Саяногорск» исключить.

17)
В приложении к решению в абзаце втором части 1 статьи 22 слова «установленных Федеральным законом «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» заменить словами «установленных федеральными законами».

18)
В приложении к решению абзац седьмой части 2 статьи 25 признать утратившим силу.

19)
В приложении к решению в абзаце третьем части 1 статьи 28 после слов «из местного бюджета» дополнить словами «, формирование доходов и осуществление расходов местного бюджета при управлении и распоряжении муниципальным имуществом и (или) его использовании».

20)
В приложении к решению в абзаце пятом статьи 29 слова «решением Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск» заменить словами «решением Совета депутатов от 15 сентября 2016 года №44». 

Статья 3. Контроль за исполнением настоящего решения
1. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам бюджета, финансов, использования муниципальной собственности и земельных ресурсов Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск\

Статья 4. Порядок вступления в силу настоящего решения
1. Настоящее  решение вступает в силу со дня его официального опубликования в средствах массовой информации.
	Председатель Совета депутатов муниципального образования
город  Саяногорск 
      В.В. Ситников                                                           
	
	Глава 
муниципального образования

город  Саяногорск
М.А. Валов
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