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     Российская  Федерация                                                           Россия  Федерациязындағы

Республика  Хакасия                                                                      Хакас  Республика

        Совет депутатов                                                                         муниципальнай  пудiстiн

       муниципального образования                                                                        депутаттың  Чöби

город  Саяногорск                                                                         Саяногорск  город

   Р Е Ш Е Н И Е

Принято Советом депутатов муниципального образования город Саяногорск

          14 февраля 2023 года
Об условиях приватизации имущества, находящегося   

в собственности муниципального образования город Саяногорск

Рассмотрев ходатайство Главы муниципального образования город Саяногорск по вопросу приватизации муниципального имущества, на основании прогнозного плана (Программы) приватизации муниципального имущества муниципального образования город Саяногорск на 2021 – 2023 годы, утвержденного решением Совета депутатов муниципального образования г.Саяногорск от 15.12.2020 №258, руководствуясь статьями 14, 15, 28, 32.1 Федерального закона от 21.12.2001 №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», пунктом 1.7 раздела 1, подпунктом 3.2.1 пункта 3.2, пунктом 3.3 раздела 3 Положения «О порядке и условиях приватизации муниципального имущества в муниципальном образовании город Саяногорск», принятого решением Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск от 21.12.2012 №84, статьями 25, 40 Устава муниципального образования город Саяногорск, утвержденного решением Саяногорского городского Совета депутатов от 31.05.2005 №35, Совет депутатов муниципального образования город Саяногорск
Р Е Ш И Л:

Статья 1. Об условиях приватизации имущества
1.
Провести приватизацию имущества, находящегося в собственности муниципального образования город Саяногорск, согласно условий, определенных в приложении  к настоящему решению.

2.
Назначить продавцом муниципального имущества и земельных участков, на которых находится муниципальное имущество, Департамент архитектуры, градостроительства и недвижимости города Саяногорска. 

3.
Департаменту архитектуры, градостроительства и недвижимости города Саяногорска: разместить настоящее решение в течение 10 дней со дня его принятия в открытом доступе в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов и на официальном сайте муниципального образования город Саяногорск.
Статья 2. Контроль за исполнением настоящего решения

1.
Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам бюджета, финансов, использования муниципальной собственности и земельных ресурсов Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск.  
Статья 3. Порядок вступления в силу настоящего решения

 1.
Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в средствах массовой информации.

	Председатель Совета депутатов

муниципального образования

город Саяногорск                       
                                      В.В. Ситников
	
	Исполняющий обязанности Главы        муниципального образования
город Саяногорск                                         

О.Ю. Воронина
          


«14» февраля 2023 года 

№59/8-6
           Приложение 

           к решению Совета депутатов 

           муниципального образования 

           город Саяногорск 

          №59/8-6  принятому 14.02.2023г.
У С Л О В И Я    П Р И В А Т И З А Ц И И

муниципального имущества
1. Правообладатель –  муниципальное  образование  город  Саяногорск,            в составе казны муниципального образования город Саяногорск.

Вид права – муниципальная собственность.

2.  Объекты приватизации – нежилое здание и земельный участок:   

- теплица, кадастровый номер 19:03:040301:995, по адресу: Российская Федерация, Республика Хакасия,  городской округ город Саяногорск, город Саяногорск, улица Школьная, здание 4А.
- земельный участок, кадастровый номер 19:03:040301:3623, по адресу: Российская Федерация, Республика Хакасия,  городской округ город Саяногорск, город Саяногорск, улица Школьная, земельный участок 4А.
3.   Общие сведения об объекте приватизации:

3.1.Теплица, литера В, нежилое здание, площадью 98,7 кв.м., количество этажей 1, 1982 года постройки.

Конструктивные элементы: фундамент – железо-бетонный ленточный; стены – кирпичные, перегородки – кирпичные, крыша – шифер, рубероид; полы – бетонные; проемы оконные – деревянные, остекление отсутствует.  
Системы инженерного обеспечения: отопление - центральное; водопровод – городской; канализация – городская. 

Общее техническое состояние здания неудовлетворительное. Техническое состояние инженерных систем неизвестно.  

Текущее использование — не используется.

3.2. Земельный участок площадь 825 кв.м. 

Категория земель: земли населенных пунктов.

Разрешенное использование: коммунальное обслуживание. 

Границы земельного участка: указаны в кадастровой выписке о земельном участке.
Ограничения использования земельного участка: 
- земельный участок полностью расположен в границах зоны с особыми условиями использования территории, реквизиты документа - основания: Приказ Правительства РХ «Об установлении зон санитарной охраны» от 17.10.2020 №010-1514-пр.; 
- учетный номер части: 19:03:040301:3623/1, площадью 35 кв.м., реквизиты документа - основания: постановление Администрации муниципального образования город Саяногорск от 10.12.2021 №876 «Об установлении публичного сервитута»; 
- учетный номер части: 19:03:040301:3623/2, площадью 49 кв.м., реквизиты документа - основания: постановление Правительства РФ «О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон» от 24.02.2009 №160; 
- учетный номер части: 19:03:040301:3623/3, площадью 41 кв.м., реквизиты документа - основания: постановление Правительства РФ «О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон» от 24.02.2009 №160; 
- учетный номер части: 19:03:040301:3623/4, площадью 18 кв.м., реквизиты документа - основания: постановление Правительства РФ «О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон» от 24.02.2009 №160; 
- учетный номер части: 19:03:040301:3623/5, площадью 43 кв.м., реквизиты документа - основания: постановление Правительства РФ «О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон» от 24.02.2009 №160;
- учетный номер части: 19:03:040301:3623/6, площадью 36 кв.м., реквизиты документа - основания: постановление Правительства РФ «О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон» от 24.02.2009 №160;
- учетный номер части: 19:03:040301:3623/7, площадью 34 кв.м., реквизиты документа - основания: постановление Правительства РФ «О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон» от 24.02.2009 №160.
5. Способ приватизации – аукцион в электронной форме, открытый по составу участников, с подачей предложений о цене имущества в открытой форме.

6. Начальная цена объекта приватизации – 2138000 (Два миллиона сто тридцать восемь тысяч) рублей, в том числе:

- нежилое здание – 1797000 (Один миллион семьсот девяносто семь тысяч) рублей, с учетом НДС;

- земельный участок – 341000 (Триста сорок одна тысяча) рублей, НДС не облагается.

7. Оплата приобретаемого покупателем объекта приватизации – единовременный платеж в течение 10 рабочих дней со дня заключения договора купли-продажи.

8. Шаг аукциона – 2% начальной цены объекта приватизации, что составляет   42760 (Сорок две тысячи семьсот шестьдесят) рублей.
9. Размер задатка – 10% начальной цены объекта приватизации, что составляет   213800 (Двести тринадцать тысяч восемьсот) рублей.
	Председатель Совета депутатов

муниципального образования

город Саяногорск              
                                    В.В.Ситников
	
	Исполняющий обязанности Главы                 муниципального образования
город Саяногорск                                         

                                         О.Ю. Воронина
          


