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            Российская  Федерация                                                           Россия  Федерациязындағы
              Республика  Хакасия                                                                      Хакас  Республика
                  Совет депутатов                                                                     муниципальнай  пeдiстiy
       муниципального образования                                                             депутаттың  Чöби
                город  Саяногорск                                                                         Саяногорск  город
Р Е Ш Е Н И Е 
Принято Советом депутатов муниципального образования города Саяногорск 
15  ноября  2012  года
Об установлении земельного налога  на территории
 муниципального образования 
город Саяногорск
В соответствии со статьей 65 Земельного кодекса Российской Федерации руководствуясь статьями 12 и 387 – 398 Налогового кодекса Российской Федерации, подпунктом 3 частью 1 статьи 25 Устава муниципального образования города Саяногорск, Совет депутатов муниципального образования города Саяногорск

Р Е Ш И Л:

1. Настоящим решением установить земельный налог на территории муниципального образования город Саяногорск.
2.  Ввести в действие с 1 января 2013 года на территории муниципального образования город Саяногорск следующие ставки земельного налога в размерах:

1)
0,3 процента от кадастровой стоимости в отношении земельных участков:

- занятых домами многоэтажной, многоквартирной жилой застройки (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящийся на объект, не относящийся к жилищному фонду) или приобретенных (предоставленных) для  строительства таких домов;

-
занятых объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящийся на объект, не относящийся к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса);
-
занятых домами индивидуальной жилой застройки или приобретенных (предоставленных) для строительства таких домов;
-
приобретенных (предоставленных) для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также дачного хозяйства (в том числе находящихся в составе дачных, садоводческих и огороднических объединений);

-
отнесенных к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства.
2)
1,5 процента от кадастровой стоимости в отношении прочих земельных участков.
3.
Ввести в действие сроком на один год с 01 января 2013 года на территории муниципального образования город Саяногорск ставку земельного налога в размере 1,35 процента от кадастровой стоимости в отношении земельных участков: 

-
предназначенных для размещения объектов производственных и административных зданий, строений, сооружений промышленности, коммунального хозяйства, материально-технического, продовольственного снабжения, сбыта и заготовок;

-
предназначенных для размещения объектов, предназначенных для разработки полезных ископаемых, размещения железнодорожных путей, автомобильных дорог, искусственно созданных внутренних водных путей, причалов, пристаней, полос отвода железных и автомобильных дорог, водных путей, трубопроводов, кабельных, радиорелейных и воздушных линий связи и линий радиофикации, воздушных линий электропередачи, конструктивных элементов и сооружений, объектов, необходимых для эксплуатации, содержания, строительства, реконструкции, ремонта, развития наземных и подземных зданий, строений, сооружений, устройств транспорта, энергетики и связи; размещения наземных сооружений и инфраструктуры спутниковой связи, объектов космической деятельности, военных объектов.
4. Установить сроки и порядок  уплаты земельного налога и авансовых платежей по земельному налогу:
1)
для налогоплательщиков - организаций и физических лиц, являющихся индивидуальными предпринимателями:

-
уплата налога по истечении налогового периода не позднее 1 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом;

-
уплата авансовых платежей по налогу не позднее последнего числа месяца, следующего за истекшим отчетным периодом (первый квартал, второй квартал, третий квартал календарного года), как одной четвертой соответствующей налоговой ставки процентной доли кадастровой стоимости земельного участка по состоянию на 1 января года, являющегося налоговым периодом;

2)
для налогоплательщиков - физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями, уплачивающих налог на основании налогового уведомления: 
-
срок уплаты налога - 1 ноября года, следующего за истекшим налоговым периодом. 
-
авансовые платежи по налогу не уплачивают.
5.
Установить, что органом обязанным  сообщать в налоговые органы по месту своего нахождения  сведения о земельных участках, признаваемых объектом налогообложения, является Департамент архитектуры, градостроительства и недвижимости г.Саяногорска осуществляющий управление и распоряжение земельными участками в пределах границ муниципального образования город Саяногорск.
6.
Установить, что налоговые льготы по земельному налогу, для отдельных категорий налогоплательщиков, устанавливаются ежегодно отдельным решением Совета депутатов муниципального образования города Саяногорск.
7.
Контроль над исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам бюджета, финансов, использования муниципальной собственности и земельных ресурсов Совета депутатов муниципального образования города Саяногорск (Киба Ю.М.).
8.
Со дня вступления в силу настоящего решения признать утратившими силу следующие решения  Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск:

-
от 16.11.2005г. №102 «Об установлении земельного налога на территории муниципального образования город Саяногорск»;

-
от 15.03.2006г. №6 "О внесении изменений и дополнений в решение Саяногорского городского Совета депутатов от 16.11.2005г. №102 "Об установлении земельного налога на территории муниципального образования город Саяногорск";

-
от 11.07.2007г. №46 "О внесении изменений и дополнений в решение Саяногорского городского Совета депутатов от 16.11.2005г. №102 "Об установлении земельного налога на территории муниципального образования город Саяногорск";

-
от 29.09.2008г. №186 "О внесении изменений и дополнений в решение Саяногорского городского Совета депутатов от 16.11.2005г. №102 "Об установлении земельного налога на территории муниципального образования город Саяногорск";
-
от 12.11.2009г. №147 "О внесении изменений и дополнений в решение Саяногорского городского Совета депутатов от 16.11.2005г. №102 "Об установлении земельного налога на территории муниципального образования город Саяногорск";
-
от 24.11.2010г. №81 "О внесении изменений и дополнений в решение Саяногорского городского Совета депутатов от 16.11.2005г. №102 "Об установлении земельного налога на территории муниципального образования город Саяногорск";
-
от 22.12.2010г. №109 "О внесении изменений и дополнений в решение Саяногорского городского Совета депутатов от 16.11.2005г. №102 "Об установлении земельного налога на территории муниципального образования г. Саяногорск".
9.
Настоящее решение вступает в силу с 01.01.2013 г. и подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации, и размещению на официальном сайте муниципального образования город Саяногорск.

Председатель Совета депутатов
муниципального образования

город Саяногорск                                                                                                       В.В.Ситников

Глава муниципального образования

город Саяногорск





                                           Л.М. Быков
«15» ноября  2012  года
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