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Об утверждении порядка 

определения объема и

предоставления в 2023 году

субсидии Саяногорской городской 

общественной организации

инвалидов «Милосердие»
В соответствии с пунктом 2 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 №1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», руководствуясь статьей 32 Устава муниципального образования город Саяногорск, утвержденного решением Саяногорского городского Совета депутатов от 31.05.2005 №35, Администрация муниципального образования г. Саяногорск 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить Порядок определения объема и предоставления в 2023 году субсидии Саяногорской городской общественной организации инвалидов «Милосердие» согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Отделу по взаимодействию со СМИ и связям с общественностью Администрации муниципального образования город Саяногорск опубликовать настоящее постановление в городской газете «Саянские ведомости» и разместить на официальном сайте муниципального образования город Саяногорск в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы муниципального образования г. Саяногорск по социальным вопросам.
Глава
муниципального образования город Саяногорск

   
         Е.И. Молодняков
СОГЛАСОВАНО:
Первый заместитель Главы 

муниципального образования г. Саяногорск                                              О.Ю. Воронина
Заместитель Главы муниципального образования 

г. Саяногорск по правовым вопросам  

                                     И.А. Данилов

Исполняющий обязанности

Заместителя Главы муниципального образования 

г. Саяногорск по социальным вопросам 
                                            Е.И. Паластрова
Руководитель «Бюджетно-финансового 

управления администрации города Саяногорска»



        И.В. Пожар
Руководитель ДАГН г. Саяногорска

                                                 Е.Н. Гуркова
Управляющий делами Администрации

муниципального образования г. Саяногорск                                             А.Г. Козловская

Главный бухгалтер Администрации

муниципального образования г. Саяногорск                                              А.В. Шурупова

Проект постановления размещен на официальном сайте муниципального образования город Саяногорск для независимой экспертизы с 03.11.2023 по 09.11.2023 включительно.

Заместитель начальника отдела по взаимодействию со СМИ и связям с общественностью 

Администрации муниципального образования г. Саяногорск 

Елена Игоревна Паластрова
(39042)28640 

Рассылка: дело, Евсеева Ю.В., Пожар И.В., Шурупова А.В., отдел по взаимодействию со СМИ и связям с общественностью, СГООИ «Милосердие», СВ, Консультант +.
Приложение 

к постановлению Администрации муниципального образования 

город Саяногорск 

от _______ 2023  №_____

Порядок определения объема и предоставления в 2023 году субсидии

 Саяногорской городской общественной организации инвалидов «Милосердие»

(далее – Порядок)

1. Общие положения

1.1.
Настоящий Порядок устанавливает условия и порядок предоставления в 2023 году субсидии из бюджета муниципального образования город Саяногорск Саяногорской городской общественной организации инвалидов «Милосердие» за счет средств дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов, выделенных из республиканского бюджета Республики Хакасия, требования к отчетности, требования к осуществлению контроля (мониторинга) за соблюдением условий и порядка предоставления субсидии и ответственность за их нарушение.

1.2. Целью предоставления субсидии является финансовое обеспечение части затрат на выполнение переустройства, перепланировки и частичного ремонта нежилого помещения, расположенного по адресу: Республика Хакасия, город Саяногорск, Ленинградский мкр., дом 21Б, пом. 59Н, площадью 47,4 кв.м. (демонтаж перегородки, расширение дверных проемов, установка двери, установка раковины со смесителем, замена унитаза, замена полового покрытия, покраска стен и потолка) для улучшения условий доступа для людей с ограниченными возможностями здоровья, инвалидов и поддержание исправного технического состояния помещения с учетом потребностей людей с ограниченными возможностями здоровья, инвалидов.
1.3.
Главным распорядителем средств субсидии, до которого в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации, как до получателя бюджетных средств доведены в установленном порядке лимиты бюджетных обязательств на предоставление субсидий на соответствующий финансовый год и плановый период, является Администрация муниципального образования город Саяногорск (далее - Администрация).

1.4.
Получателем субсидии является Саяногорская городская общественная организация инвалидов «Милосердие» (далее – организация).

1.5.
Субсидия предоставляется за счет бюджета муниципального образования город Саяногорск (далее - местный бюджет) в пределах бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств, утвержденных Администрации на 2023 год на цель, указанную в пункте 1.2 настоящего Порядка, в рамках реализации муниципальной программы «Социальная поддержка и содействие занятости в муниципальном образовании город Саяногорск», утвержденной постановлением Администрации, муниципального образования г. Саяногорск от 18.12.2014 №1782.

1.6.
Сведения о субсидии размещается на едином портале бюджетной системы Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Бюджет» (далее - единый портал) не позднее 15-го рабочего дня, следующего за днем принятия решения о местном бюджете (решения о внесении изменений в решение о местном бюджете).
2. Условия и порядок предоставления субсидии
2.1.
Предоставление субсидии осуществляется единовременно на основании соглашения о предоставлении субсидии, заключенного между Администрацией и организацией в соответствии с типовой формой, утвержденной «Бюджетно-финансовым управлением администрации города Саяногорска» для соответствующего вида субсидии (далее - соглашение). 
Дополнительное соглашение к соглашению, в том числе дополнительное соглашение о расторжении соглашения, заключается по типовой форме, установленной «Бюджетно-финансовым управлением администрации города Саяногорска», в порядке и на условиях, определенных соглашением.

К обязательным условиям, включаемым в соглашение относятся:

2.1.1.
Согласие организации, а также лиц, получающих средства на основании договоров, заключенных с организацией (за исключением государственных (муниципальных) унитарных предприятий, хозяйственных товариществ и обществ с участием публично-правовых образований в их уставных (складочных) капиталах, коммерческих организаций с участием таких товариществ и обществ в их уставных (складочных) капиталах), на осуществление в отношении них проверок Администрации соблюдения порядка и условий предоставления субсидии, в том числе в части достижения результатов ее предоставления, а также проверок органами муниципального финансового контроля соблюдения получателем субсидии порядка и условий предоставления субсидии в соответствии со статьями 268.1 и 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
2.1.2.
Условие о согласовании новых условий соглашения о предоставлении субсидии или о расторжении такого соглашения при недостижении согласия по новым условиям в случае уменьшения Администрации ранее доведенных лимитов бюджетных обязательств на предоставление субсидии в 2023 году, приводящего к невозможности предоставления субсидии в размере, определенном соглашением о предоставлении субсидии.
2.1.3.
Соблюдение организацией, а также иными юридическими лицами, получающими средства на основании договоров, заключенных с организацией, запрета на приобретение за счет полученной субсидии иностранной валюты, за исключением операций, осуществляемых в соответствии с валютным законодательством Российской Федерации при закупке (поставке) импортного оборудования, сырья и комплектующих изделий.
2.1.4.
Точная дата завершение и конечный результат предоставления субсидии (конкретная количественная характеристика итогов).
2.2.
Условиями предоставления субсидии являются:

2.2.1.
Субсидия предоставляется при соответствии организации на 1-е число месяца, предшествующего месяцу заключения соглашения, следующим требованиям:

1)
организация осуществляет деятельность в качестве юридического лица не менее одного года с момента государственной регистрации на территории Республики Хакасия;

2)
организация не находится в процессе реорганизации (за исключение реорганизации в форме присоединения к организации другого юридического лица), ликвидации, в отношении нее не введена процедура банкротства, деятельность организации не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;

3)
организация не имеет неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
4)
в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере организации;
5) организация не является иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;

6)
организация не получает средства из республиканского бюджета Республики Хакасия на основании иных правовых актов на цель, указанную в пункте 1.2 Порядка;

7)
организация не должна находиться в реестре недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в связи с отказом от исполнения заключенных государственных (муниципальных) контрактов о поставке товаров, выполнении работ, оказании услуг по причине введения политических или экономических санкций иностранными государствами, совершающими недружественные действия в отношении Российской Федерации, граждан Российской Федерации или российских юридических лиц, и (или) введением иностранными государствами, государственными объединениями и (или) союзами и (или) государственными (межгосударственными) учреждениями иностранных государств или государственных объединений и (или) союзов мер ограничительного характера.
2.2.2.
Для получения субсидии организация направляет в Администрацию заявку на получение субсидии, а также следующие документы:

1)
копию устава организации, заверенную печатью организации (при наличии) и подписью уполномоченного лица организации;

2)
информационное письмо, подписанное уполномоченным лицом организации и подтверждающее, что на 1-е число месяца, предшествующего месяцу заключения соглашения, организация соответствует требованиям, установленным пунктом 2.2.1 Порядка.

Организация несет ответственность за достоверность представленных в Администрацию документов и сведений в соответствии с законодательством Российской Федерации.

2.2.3.
Администрация в срок не более 15 рабочих дней со дня поступления заявки и документов, указанных в пункте 2.2.2 Порядка:

1)
проверяет полноту представленных организацией документов и сведений;

2)
проводит проверку соответствия организации требованиям, предусмотренным пунктом 2.2.1 Порядка, в том числе анализирует информацию, содержащуюся в Едином государственном реестре юридических лиц, реестре дисквалифицированных лиц, реестре недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей);

3)
при отсутствии оснований для отказа в предоставлении субсидии принимает решение о предоставлении субсидии и заключает с организацией соглашение;

4)
принимает решение об отказе в предоставлении субсидии по основаниям, указанным в пункте 2.2.4 Порядка, и направляет в адрес организации письмо-уведомление об отказе в предоставлении субсидии.

2.2.4.
Основаниями для отказа в предоставлении субсидии являются:

1)
несоответствие представленных организацией документов требованиям, определенным пунктами 1.2, 2.2.2 Порядка, или непредставление (представление не в полном объеме) указанных в пункте 2.2.2 Порядка документов;

2)
недостоверность информации, содержащейся в документах, представленных организацией;

3)
несоответствие организации требованиям, предусмотренным пунктом 2.2.1 Порядка.

2.3.
Субсидия предоставляется в размере 500 000 (пятьсот тысяч рублей) 00 коп.

2.4.
Перечисление субсидии осуществляется единовременно в полном размере на указанный в соглашении расчетный счет организации, открытый в кредитной организации, в срок не более 20 рабочих дней с даты заключения соглашения.

2.5.
Субсидия должна быть использована организацией в срок до 31 декабря 2023 года.
2.6.
В случае использования в текущем финансовом году субсидии не в полном объеме остаток средств субсидии может быть использован в течение очередного финансового года на те же цели на основании решения о наличии потребности в указанных средствах, принятого Администрацией.

Организация обращается в Администрацию в срок до 1 февраля очередного финансового года с обоснованием использования возникшей потребности за счет не использованных в отчетном финансовом году остатков субсидии.

Решение принимается Администрацией в форме локального акта с указанием размера остатка субсидии, потребность в использовании которого подтверждена.
При принятии решения о наличии потребности в указанных средствах между Администрацией и организацией заключается дополнительное соглашение в течение 10 рабочих дней со дня принятия решения Администрацией.

2.7.
В случае если организация не обратилась в Администрацию для использования неиспользованных остатков средств субсидии в срок до 1 февраля очередного финансового года на те же цели и (или) отсутствии решения Администрации о наличии потребности в указанных средствах, остатки субсидии, не использованные организацией в текущем финансовом году, подлежат возврату в местный бюджет на лицевой счет Администрации, указанный в соглашении, в срок до 1 марта очередного финансового года. 

2.8.
Организация несет ответственность за целевое использование субсидии в соответствии с законодательством Российской Федерации.

2.9.
Результатом предоставления субсидии является переустройство, перепланировка и частичный ремонт нежилого помещения, расположенного по адресу: Республика Хакасия, город Саяногорск, Ленинградский мкр., дом 21Б, пом. 59Н, площадью 47,25 кв.м. (демонтаж перегородки, расширение дверных проемов, установка двери, установка раковины со смесителем, замена унитаза, замена полового покрытия, покраска стен и потолка) для улучшения условий доступа для людей с ограниченными возможностями здоровья, инвалидов и поддержание исправного технического состояния помещения с учетом потребностей людей с ограниченными возможностями здоровья, инвалидов. 
2.10.
В случае возникновения в 2023 году обстоятельств, приводящих к невозможности достижения значений результата предоставления субсидии в сроки, определенные соглашением Администрация по согласованию с организацией вправе принять решение о внесении изменений в соглашение в части продления сроков достижения результатов предоставления субсидии (но не более чем на 24 месяца) без изменения размера субсидии. В случае невозможности достижения результата предоставления субсидии без изменения размера субсидии Администрация вправе принять решение об уменьшении значения результата предоставления субсидии. 
3. Требования к отчетности

3.1.
Организация представляет в Администрацию следующую отчетность:

1)
отчет о достижении значений результатов предоставления субсидии по форме, утвержденной «Бюджетно-финансовым управлением администрации город Саяногорск», в срок не позднее 20 января года, следующего за отчетным;

2)
отчет о расходах, источником финансового обеспечения которых является субсидия, по форме, утвержденной «Бюджетно-финансовым управлением администрации город Саяногорск», включая сведения о порядке формирования заработной платы работников организации, с указанием проведенных видов работ, ежеквартально, не позднее 15 числа месяца, следующего за отчетным кварталом.
3.2.
Администрация имеет право устанавливать в соглашении сроки и формы представления организацией дополнительной отчетности.

4. Требования к осуществлению контроля (мониторинга)

за соблюдением условий и порядка представления субсидии

и ответственность за их нарушение

4.1.
Контроль за соблюдением организацией целей, условий и порядка предоставления субсидии, а также целевым использованием субсидии осуществляют Администрация, уполномоченный орган муниципального финансового контроля. 

4.2.
Администрация осуществляет проверку соблюдения организацией условий и порядка предоставления субсидии, в том числе в части достижения результатов предоставления субсидии, уполномоченные органы муниципального финансового контроля осуществляют проверку соблюдения организацией порядка и условий предоставления субсидии в соответствии со статьями 268.1 и 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

4.3.
В целях осуществления проверки соблюдения условий и порядка предоставления субсидии организация предоставляет в Администрацию, в органы муниципального финансового контроля отчеты, указанные в пункте 3.1 настоящего Порядка.

Администрация, органы муниципального финансового контроля вправе запрашивать у организации информацию и документы, связанные с предоставлением субсидии, а организация обязана допускать представителей Администрации, органов муниципального финансового контроля для осуществления обязательной проверки соблюдения организаций условий и порядка предоставления субсидии.

4.4.
Организация несет ответственность за достоверность сведений, представленных в соответствии с настоящим Порядком и соглашением, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

4.5.
Субсидия полностью или частично подлежит возврату в местный бюджет по следующим основаниям:

1)
полное или частичное недостижение значений результатов предоставления субсидии;

2)
полное или частичное неиспользование субсидии в установленный срок;

3)
нарушение организацией условий и порядка предоставления субсидии.

4.6.
В случае полного или частичного неиспользования субсидии в установленный срок средства, предоставленные в виде субсидии, не использованные в отчетном году, подлежат возврату в местный бюджет в срок, установленный пунктом 2.7 Порядка, в объеме неиспользованного в отчетном финансовом году остатка субсидии.

4.7.
В случае выявления Администрацией муниципального финансового контроля фактов нарушения организацией условий и порядка предоставления субсидии, а также полного или частичного недостижения результатов предоставления субсидии, орган, выявивший нарушение, в срок не позднее 10 рабочих дней со дня обнаружения нарушения, направляет организации требование о возврате субсидии с указанием банковских реквизитов для возврата субсидии:

1)
при нецелевом использовании субсидии, а также нарушения организацией порядка и условий предоставления субсидии – в полном объеме.

2)
при недостижении результатов и показателей, необходимых для достижения результатов предоставления субсидии - в объеме, определенном в соответствии с пунктом 4.8 настоящего Порядка.

4.8.
В случае нарушения организацией обязательств в части достижения результатов и показателей, необходимых для достижения результатов предоставления субсидии, подлежит возврату объем средств субсидии, который определяется по формуле:

Св = Сф - Сп x Кв, где:

Св - сумма возврата;

Сф - размер фактически перечисленной суммы субсидии за отчетный год;

Сп - размер запланированной суммы субсидии на год;

Кв - коэффициент выполнения плана, рассчитывается по формуле:
Кв = фактически достигнутое значение результата / значение результата, установленное соглашением.

4.9.
Субсидия подлежит возврату в срок не позднее 10 календарных дней с момента получения требования, указанного в пункте 4.7.

4.10.
В случае невозврата субсидии в сроки, предусмотренные пунктами 4.6, 4.9 Порядка, взыскание средств с организации производится в судебном порядке.

Управляющий делами Администрации 

муниципального образования г. Саяногорск                                             А.Г. Козловская 
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