ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по внесению изменений в генеральный план, совмещенный с проектом планировки пгт.Черемушки.

г.Саяногорск







                           03 мая 2011 года
Место проведения: Республика Хакасия, г.Саяногорск, пгт.Черемушки, д.14, ДК «Энергетик».

Присутствовала рабочая группа в составе:

1. Председатель рабочей группы – первый заместитель Главы муниципального образования г.Саяногорск – А.П.Затепякин.

2. Заместитель председателя рабочей группы – руководитель ДАГН г.Саяногорска – Н.С.Потапов.

3. Секретарь рабочей группы – специалист 1 категории отдела архитектуры ДАГН г.Саяногорска – О.А.Анохина. 

Члены рабочей группы:
1. Заместитель Главы муниципального образования г.Саяногорск по пгт.Черемушки – В.А.Миронов;

2. Депутат Совета депутатов муниципального образования г.Саяногорск – Г.А.Сидоренко;

3. Заместитель руководителя по правовым вопросам ДАГН г.Саяногорска – Н.В.Березникова; 

4. Начальник земельного отдела ДАГН г.Саяногорска – В.В.Чеканов.
В ходе подготовки к публичным слушаниям зарегистрировались: Плотников Владимир Викторович – заместитель директора Саяно-Шушенской ГЭС им. П.С.Непорожнего, Пайдышева Наталья Александровна – специалист 1 категории отдела архитектуры ДАГН г.Саяногорска – зарегистрированы 03 мая 2011 года в качестве выступающих; Зотова Римма Ивановна, Колосов Виктор Александрович, Шапель Виталий Витальевич – заместитель директора ГК РХ УКС, Строкова Людмила Алексеевна, Шурыгин Алексей Иванович, Шурыгина Любовь Андриановна, Небылица Владимир Кузьмич, Шепелин Валентин Андреевич, Елисеев Александр Борисович, Петров Андрей Иванович, Шпилевский Милаил Олегович – начальник управления технологического присоединения ОАО «Хакасэнерго», Шевченко Татьяна Анатольевна – ведущий инженер Саяногорского узла телекоммуникаций (Ростелеком), Макарцов Егор Николаевич, Балагурова Елена Витальевна – ведущий специалист отдела Администрации пгт.Черемушки, Суслова Анна Александровна – специалист 2 категории отдела Администрации пгт.Черемушки, Ерохина Екатерина Викторовна, Мешкова Ольга Владимировна – главный редактор официального сайта пгт.Черемушки, Тренин Александр Сергеевич, Тренин Павел Сергеевич, Беляев Сергей Григорьевич, Чупров Иван Андреевич, Якуньков Сергей Алексеевич, Борисов Михаил Михайлович, Расторгуев Александр Петрович, Чудинов Алексей Алексеевич, Пермякович Николай Константинович, Миронова Мария Иванова, Шевченко Сергей Павлович – зарегистрированы 03 мая 2011 года в качестве слушателей.  
Открыл публичные слушания председатель рабочей группы – председатель рабочей группы - первый заместитель Главы муниципального образования г.Саяногорск – Затепякин Александр Петрович, который пояснил следующее:

«Публичные слушания проводятся 03 мая 2011 года, по вопросу внесения изменений в генеральный план, совмещенный с проектом планировки пгт.Черемушки, утвержденный решением Саяногорского городского Совета депутатов от 22.12.10г. №110, в части изменения назначения земельного участка, предназначенного по генеральному плану для строительства «Автовокзала и кафе», на строительство «Ледового дворца» и последующего исключения из генерального плана, совмещенного с проектом планировки пгт.Черемушки объекта – «Автовокзал и кафе».

Публичные слушания проводятся, руководствуясь ст.24, ст.28 Градостроительного кодекса РФ, Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний на территории муниципального образования город Саяногорск», утвержденного решением Саяногорского городского Совета депутатов от 21.12.05г. № 140.

Инициатором проведения публичных слушаний является Глава муниципального образования г.Саяногорск.

Для организации и проведения публичных слушаний, на основании постановления Администрации муниципального образования г.Саяногорск №689 от 30.03.2011г. создана рабочая группа в составе:

Первый заместитель Главы муниципального образования г.Саяногорск – Александр Петрович Затепякин – председатель рабочей группы;

Руководитель ДАГН г.Саяногорска – Николай Сергеевич Потапов – заместитель председателя рабочей группы;

Специалист первой категории отдела архитектуры ДАГН г.Саяногорска – Оксана Александровна Анохина – секретарь рабочей группы.

Члены рабочей группы:

Заместитель Главы муниципального образования г.Саяногорск по ЖКХ и Т – Александр Владимирович Белецкий;

Заместитель Главы муниципального образования г.Саяногорск по пгт.Черемушки – Виталий Анатольевич Миронов;

Заместитель Главы муниципального образования г.Саяногорск по правовым вопросам – Василий Владимирович Маратканов; 

Депутат Совета депутатов муниципального образования г.Саяногорск – Галина Анатольевна Сидоренко;

Депутат Совета депутатов муниципального образования г.Саяногорск – Валентина Александровна Царева;
Заместитель руководителя ДАГН г.Саяногорска – главный архитектор – Любовь Васильевна Огаркова;

Заместитель руководителя по правовым вопросам ДАГН г.Саяногорска – Наталия Викторовна Березникова; 

Начальник отдела по делам молодежи, физической культуре и спорту Администрации муниципального образования г.Саяногорск – Юрий Вадимович Бережной.

Начальник земельного отдела ДАГН г.Саяногорска – Владимир Васильевич Чеканов.

Публичные слушания по вопросу внесения изменений в генеральный план, совмещенный с проектом планировки пгт.Черемушки, объявляю открытыми.

Порядок проведения слушаний определен ст.8 Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний на территории муниципального образования город Саяногорск», утвержденного решением Саяногорского городского Совета депутатов от 21.12.05г. № 140. Лицам, зарегистрированным для выступления на публичных слушаниях время для выступления 10 минут. Лицам, зарегистрированным для участия в публичных слушаниях время для реплик 3 минуты. Лицо, выступающее на публичных слушаниях, вправе передать председателю рабочей группы письменный текст своего выступления, а также материалы для обоснования своего мнения».

Слово для выступления предоставлено специалисту 1 категории отдела архитектуры ДАГН г.Саяногорска – Пайдышевой Наталье Александровне:

«Согласно нового генерального плана, совмещенного с проектом планировки пгт.Черемушки, утвержденного Саяногорским городским Советом депутатов в конце  2010 года, обсуждаемый сегодня земельный участок предназначен для строительства Автовокзала в поселке Черемушки, что подтверждено расчетами проектировщиков «Абакангражданпроекта», которые выполняли проект генерального плана. Другого, наиболее подходящего места, для размещения  вокзала нет. Сегодняшние публичные слушания проводятся с целью поменять разрешенный вид использования земельного участка под автовокзал на строительство Ледового дворца. В связи с чем, жители поселка Черемушки могут лишиться такого значимого объекта как автовокзал.

На сегодняшний день при отсутствии автовокзала водители транспорта осуществляющего пассажироперевозки (как муниципальные, так и частники) вынуждены стоять в ожидании следующего рейса на площадке, которая не предназначена для этих целей. Люди не имеют комфортных условий  при ожидании транспорта. Имеющаяся автобусная остановка не справляется с пассажиропотоком.


Следует отметить факторы, которые, по моему мнению, препятствуют размещению Ледового дворца на данном земельном участке:    (это можно наглядно увидеть на схеме, которая размещена на стене и в копиях дана участникам слушаний)

· Здание Ледового дворца предложенных габаритов в сложившейся градостроительной ситуации не помещается;

· Часть запрашиваемой территории занята АЗС (на данный момент автозаправка не действующая, но земельный участок предоставлен на праве собственности именно под АЗС), охранная зона составляет 50 м. Нужно решать вопрос о выкупе или ином изъятии этого земельного участка;

· Согласно СНиП 2.07.01-89* «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений» вокруг здания на расстоянии 5 м. от стен, должен быть предусмотрен противопожарный проезд шириной 3.5 м.;

· При соблюдении вышеуказанных требований к размещению объекта капитального строительства, Ледовый дворец «садится» на магистральный водопровод, который необходимо будет выносить за границы земельного участка. Вынос водопровода затруднен тем, что расстояние до существующей автодороги составит примерно 7м.

· Рассматриваемый земельный участок проходит по границе ручья Черемуховый, который впадает в р. Енисей. Его водоохранная зона составляет 50м. (см. «Водный кодекс РФ» от 03.06.2006г. ст. 65) Теоретически использование этой зоны возможно, путем устройства закрытого водотока или другого инженерного сооружения. Это также как и вынос водопровода ведет к увеличению стоимости проекта Ледового дворца и его строительства. Немаловажен и временной фактор.
Исходя из вышеперечисленного, следует отметить, что много денежных средств и времени уйдет на подготовку территории для строительства Ледового дворца. 

Вторым этапом будет разработка индивидуального проекта данного сооружения. Это обойдется гораздо дороже, чем применить типовой проект Ледового дворца на земельном участке с менее стесненной территорией.

ДАГН г. Саяногорска предлагает рассмотреть 3 варианта возможного размещения Ледового дворца в пгт. Черемушки:

1. Демонтировать старую крытую ледовую коробку на территории физкультурного комплекса и на её месте построить небольшой Ледовый дворец.
2. Разместить Ледовый дворец в существующей парковой зоне поселка – между парком и набережной р.Енисей, строительство которой предполагается начать в ближайшее время. Рациональней было бы сейчас увязать благоустройство парка, Ледового дворца и новой набережной. Этот вариант является оптимальным с градостроительной точки зрения.
3. Существует возможность использования территории бывшей базы УМР, которая находится чуть дальше от запланированной территории вдоль автодороги на ГЭС и может быть предназначена для строительства Ледового дворца.

Подводя итоги, хочу выразить точку зрения главного архитектора города Саяногорска – Любовь Васильевны Огарковой, которая выступает против строительства Ледового дворца на данном земельном участке. Я полностью поддерживаю ее мнение. Считаю, что не нужно «загонять» проектировщиков в «тупик» сложившейся градостроительной ситуации, потерять время, финансовые средства на разработку проекта и, убедившись в том, что разместить Ледовый дворец на данном земельном участке не представляется возможным, опять начать все с начала. Я лично выступаю против изменения разрешенного вида использования земельного участка предназначенного по генеральному плану под строительство автовокзала на строительство Ледового дворца».
Заместитель директора Саяно-Шушенской ГЭС – Плотников Владимир Викторович: 

«На сегодняшний день я ответственно заявляю, что прошли ряд совещаний на уровне Администрации муниципального образования г.Саяногорск, Правительства Республики Хакасия и инвесторов компания «Русгидро», а также при участии представителей «Ленгидропроекта» по вопросу строительства Ледового дворца на территории поселка Черемушки. Выслушали мнение проектного института «Ленгидропроект», в частности товарища Изотова, который был участником проектирования и постройки всего поселка Черемушки. Я считаю, что его мнение аргументировано и весомо. Так вот, рассмотрев проект Ледового дворца, топосъемку данного земельного участка, он склоняется к тому, что возможно построить на данном земельном участке Ледовый дворец. Нельзя говорить, что Ледовый дворец не будет построен, Вы ответьте мне на вопрос кто и когда будет финансировать строительство Автовокзала и кафе? Вообще Автовокзал сам по себе напрашивается на конечной остановке поселка.
В настоящее время разрабатывается план комплексного развития инфраструктуры поселка.  Поэтому необходимо выслушать общественное мнение, и затем поставить перед проектировщиками задачу разместить автовокзал на конченой остановке поселка Черемушки. Про финансовые вложения могу пояснить: порядка 150 млн. руб. заложено на строительство Ледового дворца. И по заявлению руководства данный объект должен быть выстроен к февралю 2012 года.

Ранее рассматривался вариант строительства Ледового дворца в районе действующего спортивного комплекса, не затрагивая ничьих интересов, для этого необходимо было снести часть горы, но оказалось, что невозможно это осуществить, так как в этом районе сыпучие грунты. Также против этого варианта выступили лесники и представители Минрегиона РХ. Также был рассмотрен вариант, убрать существующую крытую хоккейную коробку и на её месте построить Ледовый дворец, но здесь тоже не все так просто. Данная коробка является собственностью ОАО ЦСО «Саяно-Шушенская ГЭС». Если же все-таки построить Ледовый дворец в районе действующего спортивного комплекса, необходимо будет убрать существующие раздевалки, а также часть футбольного поля, которое на сегодняшний день признано лучшим по Республике Хакасия. Я считаю, что разместить Ледовый дворец в районе центральной остановки наилучший из всех рассмотренных вариант. Здесь в комплексе размещен спортивный комплекс, гостиничный комплекс «Борус». Автостоянки для автомобилей можно организовать как на территории спорткомплекса, так и на территории гостинцы. Я думаю, что и на территории будущего Ледового дворца найдется место для парковок. Поэтому я считаю, что необходимо построить Ледовый дворец на месте, которое выбрало Министерство регионального развития РХ, а автовокзал перенести на конечную остановку поселка».

Главный редактор официального сайта поселка Черемушки – Мешкова Ольга Владимировна:
«Вопрос к представителю архитектуры, Вы сказали, что строительство Ледового дворца негативно отразиться на ручье Черемуховый, а строительство Автовокзала на этом месте никак не повлияет на ручей?»
Специалист 1 категории отдела архитектуры ДАГН г.Саяногорска – Пайдышева Наталья Александровна:

«При эксплуатации Ледового дворца используются охладительные элементы, они закачиваются хладагентами, их утечка может привести к негативным последствиям».

Председатель рабочей группы – первый заместитель Главы муниципального образования г.Саяногорск – Затепякин Александр Петрович:

«Площадь объекта спортивного сооружения составляет в пределах 3200-3500 м2, а площадь автовокзала 500-700м2. То есть, Автовокзал мог бы разместиться на данной  территории не касаясь охранной зоны р.Черемуховый. Мы с вами сейчас уже подошли к обсуждению узкопрофессиональных, специфических вопросов, которые действительно имеют место быть на любом земельном участке, на любой территории.  И все мы прекрасно понимаем, что все зависит от финансирования. Возможно решить любую проблему. Необходимо техническое решение, разработка проекта и финансирование. Поэтому мы сейчас с Вами обсуждаем вопрос необходимости, целесообразности строительства Ледового дворца именно на этом земельном участке, для того чтобы в последующем внести соответствующие изменения в генеральный план пгт.Черемушки». 
Житель поселка Черемушки - Шепелин Валентин Андреевич:

«Почему мы сейчас противопоставляем строительство Ледового дворца и Автовокзала. Я думаю, что большинство из присутствующих впервые слышат про строительство Автовокзала на территории поселка. Я считаю, если есть возможность построить такой объект как Ледовый дворец на территории поселка, то необходимо строить, а не рассуждать влезет, не влезет. У нас футбольное поле тоже размещается на ручье уже больше 10 лет. Построили Саяно-Шушенскую ГЭС, обводной канал, Вы сейчас говорите, что водопровод невозможно вынести, я думаю, что это несерьезно».

Житель поселка Черемушки – Тренин Павел Сергеевич:
«Поясните, зачем нам в поселке Черемушки автовокзал, у нас ходит 1 Красноярский автобус?»

Заместитель руководителя ДАГН г.Саяногорска по правовым вопросам – Березникова Наталия Викторовна:

«Сколько бы автобусов не ходило, населенный пункт по своим техническим характеристикам должен иметь автовокзал, где люди будут цивилизованно садиться на транспорт».

Заместитель председателя рабочей группы – руководитель ДАГН г.Саяногорска – Николай Сергеевич Потапов:
«Я хочу напомнить, что осенью прошлого года в поселке Черемушки проводились публичные слушания по обсуждению проекта Корректировки генерального плана муниципального образования г.Саяногорск. К сожалению, тогда на публичных слушаниях даже такого количества граждан как сегодня не присутствовало, хотя мы тоже широко оповещали о том, что будут проходить публичные слушания. На публичных слушаниях по генеральному плану главный архитектор Огаркова Любовь Васильевна очень подробно рассказывала, какие объекты предусмотрены новым генеральным планом. В том числе обсуждался вопрос о размещении автовокзала. И тогда никто из присутствующих не задавал подобные вопросы, все проголосовали за утверждение проекта «Корректировка генерального плана муниципального образования г.Саяногорск». Вот если бы в момент обсуждения генерального плана поступило предложение о том, что необходимо перенести автовокзал в другое место, данное предложение было бы учтено. В настоящее время публичные слушания по утверждению проекта генерального плана прошли. В декабре 2010 года данный проект утвержден решением Саяногорского городского Совета депутатов. Сегодня мы проводим публичные слушания, с целью внести изменения в генеральный план. В соответствии с Градостроительным кодексом РФ необходимо выслушать мнение граждан, учесть его при принятии решения. В том числе предусмотреть изменение генерального плана, всей проектной документации, которая на сегодняшний день утверждена, найти проектировщиков, которые внесут соответствующие изменения во все чертежи генерального плана, затратить на это средства и возможно тогда перенести Автовокзал в другое место с учетом мнения населения».
Житель поселка Черемушки - Пермякович Николай Константинович:

«Я живу в поселке давно, мы построили Саяно-Шушенскую ГЭС, поселок Черемушки, обводной канал. Я считаю, что необходимо привести в порядок существующий парк, а Ледовый дворец не строить».

Жительница поселка Черемушки - Миронова Мария Ивановна:
«Я хочу поддержать предыдущего выступающего. Автовокзал хорошо для определенной части населения. Ледовый дворец, я считаю, это уже роскошь. Это сооружение не первой необходимости. Я за то, чтобы привести в порядок парк, установить скамейки, качели, карусели, привести в порядок фонтан. Это будет наилучший вариант для всех: детей, взрослых и пенсионеров. Также необходимо заасфальтировать береговую линию, чтобы отдыхающие не глотали пыль».

Жительница поселка Черемушки – Строкова Людмила Алексеевна:

«Я проработала много лет проектировщиком, считаю, что строить Ледовый дворец необходимо, только я не поняла, почему невозможно разместить его на территории парка?»
Начальник земельного отдела ДАГН г.Саяногорска – Чеканов Владимир Васильевич:

«В настоящее время проводятся публичные слушания по внесению изменений в генеральный план пгт.Черемушки, совмещенного с проектом планировки территории. Предметом обсуждения является менять использование земельного участка с Автовокзала и кафе на Ледовый дворец или нет».

 Жительница поселка Черемушки – Строкова Людмила Алексеевна:

«Я за строительство Ледового дворца, но понимаете, если мы сейчас проголосуем за строительство Ледового дворца на данном земельном участке, возможно, потом окажется что земельный участок рядом с парком окажется лучше».

 Начальник земельного отдела ДАГН г.Саяногорска – Чеканов Владимир Васильевич:
«В настоящий момент, заинтересованное в проведении публичных слушаний и внесении изменений в генеральный план лицо – это Министерство регионального развития РХ. Оно предлагает провести публичные слушания и внести изменения в генеральный план касательно только земельного участка, предназначенного по генеральному плану под Автовокзал и кафе. Вся остальная ситуация, которая предусмотрена и запроектирована согласно Генерального плана остается без изменений».
Заместитель руководителя ДАГН г.Саяногорска по правовым вопросам  - Березникова Наталия Викторовна:

«Если в будущем появятся желающие построить Автовокзал на конечной остановке поселка, будут проводиться другие публичные слушания».

Житель поселка Черемушки – Небылица Владимир Кузьмич:

«Просто я думаю, что присутствующие не знают, что решение о строительстве Ледового дворца уже принято. Мы рассматривали место в районе парка, где есть еще одно подвальное помещение глубиной в один этаж. При полном поднятии Майнского водохранилища полностью затапливаются подвальные помещения жилого дома №22, то есть вариант строительства Ледового дворца на территории парка на сегодняшний день вообще не рассматривается. Помимо этого, откуда у Вас такие данные, что размеры должны быть 24*51 метр, будет размещена стандартная коробка, которая прекрасно помещается на данном земельном участке. Мое предложение, разместить Ледовый дворец на земельном участке, предназначенном для Автовокзала».
Заместитель председателя рабочей группы – Руководитель ДАГН г.Саяногорска – Потапов Николай Сергеевич:

«Данные по размерам были представлены Министерством регионального развития в заявлении».

Житель поселка Черемушки – Небылица Владимир Кузьмич:

«Много проблем в поселке Черемушки из-за смещенного перекрестка, был один из проектов, в котором дорога прямо с моста уходила на спортивный комплекс. Я считаю, что необходимо сместить перекресток влево, тогда и места для строительства будет больше. В районе этого перекрестка дети переходят дорогу с нарушениями, очень часто происходят дорожно-транспортные происшествия».

Председатель рабочей группы – первый заместитель Главы муниципального образования г.Саяногорск – Затепякин Александр Петрович:

«Я понимаю, что это не вопрос сегодняшних публичных слушаний, но, тем не менее, при разработке технического задания это замечание можно учесть. Проектный институт, который примет участие и выиграет конкурс по разработке проектной документации строительства Ледового дворца, это замечание учтет».

Житель поселка Черемушки – Шевченко Сергей Павлович:

«Я из выступлений представителей Администрации понял, что ранее планировали на этом месте разместить Автовокзал, а теперь предлагаются разместить Ледовый дворец. Я лично за строительство Ледового дворца, а небольшую автостанцию лучше разместить на конечной остановке поселка, все остальные проблемы должны решать специалисты проектировщики».
Главный редактор официального сайта поселка Черемушки – Мешкова Ольга Владимировна:

«На подъездах жилых домов поселка Черемушки размещены объявления о проведении публичных слушаний, в которых сказано что публичные слушания проводятся по вопросу внесения изменений в генеральный план пгт.Черемушки по решению Саяногорского городского Совета депутатов. Что значит по решению Совета депутатов?»

Секретарь рабочей группы – специалист 1 категории отдела архитектуры ДАГН г.Саяногорска – Анохина Оксана Александровна:

«Генеральный план муниципального образования г.Саяногорск, в том числе генеральный план пгт.Черемушки, совмещенный с проектом планировки утвержден решением Саяногорского городского Совета депутатов. Чтобы внести изменения в генеральный план, необходимо провести публичные слушания, по результатам проведения публичных слушаний выйти на очередную сессию теперь уже Совета депутатов муниципального образования г.Саяногорск с предложением о внесении соответствующих изменений в существующее решение об утверждении генерального плана поселка Черемушки».

Главный редактор официального сайта поселка Черемушки – Мешкова Ольга Владимировна:

«Скажите, какова роль всех присутствующих в проведении публичных слушаний, каким образом повлияют на принятие решения анкеты, которые были выданы всем присутствующим перед проведением публичных слушаний?»

Начальник земельного отдела ДАГН г.Саяногорска – Чеканов Владимир Васильевич:

«Существует Градостроительный кодекс Российской Федерации, в котором основным из принципов является то, что строительство объектов капитального строительства должно вестись в соответствии с требованиями градостроительной документации и в соответствии с градостроительными нормами. Статья 28 Градостроительного кодекса РФ говорит о том, что в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, публичные слушания, по проектам генеральных планов, в том числе по внесению в них изменений, обязательно проводятся с участием жителей поселений с их обязательным извещением. Для того чтобы внести изменения в генеральный план пгт.Черемушки необходимо провести публичные слушания,  подготовить соответствующее заключение о результатах проведения публичных слушаний и направить решение о внесении изменений в генеральный план для его утверждения в Совет депутатов муниципального образования г.Саяногорск. Такая процедура предусмотрена действующим законодательством. Только после того, как будут внесены изменения в генеральный план, только тогда можно будет предоставить земельный участок для строительства Ледового дворца и выдать разрешение на строительство».

Главный редактор официального сайта поселка Черемушки – Мешкова Ольга Владимировна:

«Почему извещения о проведении публичных слушаний проводилось очень мало? Шла бегущая строка всего по одному каналу, недавно появились объявления на подъездах жилых домов».

Заместитель руководителя ДАГН г.Саяногорска по правовым вопросам – Березникова Наталия Викторовна:

«Существует решение Саяногорского городского Совета депутатов, которым утверждено «Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории муниципального образования г.Саяногорск». Все нюансы по извещению населения соблюдены. Информация о проведении публичных слушаний была размещена на официальном сайте г.Саяногорск, в газете «Саянские Ведомости». С целью охватить более широкий круг граждан мы разместили объявления на подъездах жилых домов в поселке Черемушки, хотя согласно данного решения это не входит в наши обязанности. Но мы заинтересованы, в том, чтобы граждане поселка узнали об этом вопросе и поэтому провели работу по дополнительному извещению граждан, расклеили объявления».

Председатель рабочей группы – первый заместитель Главы муниципального образования г.Саяногорск – Затепякин Александр Петрович:

«Я считаю, что все процедуры, которые установлены действующим законодательством, были соблюдены. Никаких нарушений в части процедуры проведения данных публичных слушаний не допускалось, все совещания которые были намечены, проведены строго в соответствии с графиком».

Житель поселка Черемушки – Чудинов Алексей Алексеевич:

«Я считаю, что необходимо строить Ледовый дворец, его так же можно совместить с кафе, а для чего нам Автовокзал я не понимаю».

Житель поселка Черемушки – Шевченко Сергей Павлович:

«Автостанция на территории поселка Черемушки обязательно нужна, но лучше ее разместить на конечной остановке поселка».

Заместитель директора Саяно-Шушенской ГЭС им. П.С.Непорожнего – Плотников Владимир Викторович:

«Уважаемые жители поселка Черемушки! Мне очень отрадно, прежде всего, что сегодня в таком составе присутствует Администрация города. Хочу поблагодарить всех присутствующих, что пришли сегодня на публичные слушания и высказали свое мнение. Мои пожелания жителям, пожалуйста, вникайте в глубину вопроса, чаще бывайте на всех мероприятиях, проводимых по инициативе руководства Саяно-Шушенской ГЭС совместно с Администрацией города Саяногорска, по инициативе компании «Русгидро» совместно с профсоюзным комитетом и т.д. Строительство Ледового дворца на сегодняшний день уже не роскошь, это все делается для подрастающего поколения. Впереди у нас олимпиада, нам нужна здоровая нация. Также хочу пояснить, имеется план комплексного развития инфраструктуры поселка Черемушки, где представлены совместно с Правительством РХ, Администрацией города Саяногорска, компанией «Русгидро»   инвестиции в парковую зону поселка, вплоть до 2014 года, с учетом пожеланий жителей поселка».

Житель поселка Черемушки – Макарцов Егор Николаевич:

«Я согласен с большинством присутствующих с тем, что необходимо строить Ледовый дворец. Дополнительно хочу поставить в известность всех присутствующих и сказать о том, что половину льготных автобусов отменили, нигде не оповестили и никому ничего не сказали».

Ведущий инженер Саяногорского узла телекоммнукаций Ростелеком – Шевченко Татьяна Анатольевна:
«Я считаю, что автостанция на территории поселка нужна, но лучше ее разместить в другом месте. А Ледовый дворец также необходимо построить. С Красноярска приезжают сюда отдохнуть, покататься на коньках и лыжах. Я считаю, что он будет востребован. У меня как у представителя Ростелеком одно пожелание, чтобы при строительстве учли телефонизацию данного объекта»  

 Житель поселка Черемушки – Небылица Владимир Кузьмич:
«Я думаю, что в ближайшее время в Саяногорске появится тоже такой объект с искусственным льдом, возможно инвестором выступит Алюминиевый завод. Но если сейчас мы решим построить Ледовый дворец в Саяногорске, то в поселке Черемушки его уже никогда не построят. Почему я сильно заинтересован в данном строительстве? Я являюсь детским тренером, у меня на сегодняшний день занимается 50 мальчишек школьного возраста и 30 из детских садов просится тоже заниматься. Но у нас на сегодняшний день нет возможности тренировать всех желающих».
Главный редактор официального сайта поселка Черемушки – Мешкова Ольга Владимировна:

«Скажите, как жители поселка Черемушки узнают о результатах проведения публичных слушаний?»

Секретарь рабочей группы – специалист 1 категории отдела архитектуры ДАГН г.Саяногорска – Анохина Оксана Александровна:

«Рабочей группой будет подготовлено заключение о результатах проведения публичных слушаний, которое будет опубликовано в газете «Саянские Ведомости», а также размещено на официальном сайте муниципального образования г.Саяногорск».

Председатель рабочей группы – первый заместитель Главы муниципального образования г.Саяногорск – Затепякин Александр Петрович:

«Позвольте поблагодарить всех присутствующих, за то, что Вы нашли время принять участие в проведении публичных слушаний. Спасибо всем кто выступал и нашел мужество высказать свое мнение. Публичные слушания по вопросу внесения изменений в генеральный план, совмещенный с проектом планировки пгт.Черемушки назначены и проведены в соответствии с действующим законодательством и объявлены закрытыми. Все присутствующие могут представить в письменном виде в рабочую группу свои предложения и замечания, которые будут учтены при составлении протокола проведения публичных слушаний. Рабочей группой будет подготовлено заключение о результатах проведения публичных слушаний и направлено Главе муниципального образования г.Саяногорск. Окончательное решение будет принято Главой муниципального образования г.Саяногорск».
В ходе проведения публичных слушаний было проведено анкетирование по вопросу, выносимому на публичные слушания. Из  30 зарегистрированных 25 человек письменно выразили свое мнение по вопросу публичных слушаний. Из них за внесение изменений в генеральный план, совмещенный с проектом пгт.Черемушки, утвержденный решением Саяногорского городского Совета депутатов от 22.12.10г. №110, в части изменения назначения земельного участка, предназначенного по генеральному плану для строительства «Автовокзала и кафе», на строительство «Ледового дворца» и последующего исключения из генерального плана, совмещенного с проектом планировки пгт.Черемушки объекта – «Автовокзал и кафе» высказались 25 человек, против - 0 человек.

По окончанию публичных слушаний секретарю рабочей группы поручено:

· В течении 5 рабочих дней подготовить заключение о результатах проведенных публичных слушаний и опубликовать его в газете «Саянские ведомости».

· направить в адрес Главы муниципального образования г.Саяногорск протокол проведения публичных слушаний, заключение о результатах проведения публичных слушаний.

Председатель рабочей группы
А.П.Затепякин
Заместитель председателя рабочей группы
Н.С.Потапов

Секретарь рабочей группы
О.А.Анохина

Члены рабочей группы:

Заместитель Главы муниципального образования г.Саяногорск 
по пгт.Черемушки
В.А.Миронов
Депутат Совета депутатов муниципального образования 
г.Саяногорск
Г.А.Сидоренко
Заместитель руководителя ДАГН г.Саяногорска

по правовым вопросам
Н.В.Березникова

Начальник земельного отдела ДАГН г.Саяногорска
В.В.Чеканов

Исп.Анохина Оксана Александровна
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