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	О дополнении Перечня муниципального имущества муниципального образования город Саяногорск, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства


На основании служебной записки земельного отдела от 24.01.2021                №13-1/24, руководствуясь ч.4 ст.18 Федерального закона от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (с изм. и доп., вступ. в силу с 28.07.2023), разделом 3 Порядка формирования, ведения, ежегодного дополнения и опубликования Перечня муниципального  имущества муниципального образования город Саяногорск, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, утвержденного постановлением Администрации муниципального образования город Саяногорск от 09.07.2020 №401, ст.15, ст.26 Положения «О порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью муниципального образования город Саяногорск», принятого решением Совета депутатов муниципального образования г.Саяногорск от 28.06.2012 № 51 (ред. от 26.09.2023), пп.4.4 п.4 Положения «О Департаменте архитектуры, градостроительства и недвижимости г.Саяногорска», утвержденного постановлением Администрации муниципального образования г.Саяногорск от 20.06.2016 №602,

Р А С П О Р Я Ж А Ю С Ь:
1. Дополнить Перечень муниципального имущества муниципального образования город Саяногорск, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – Перечень муниципального имущества) следующими земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена:
1.
Земельный участок площадью 2716 кв.м., кадастровый номер 19:03:030201:6613, по адресу: Российская Федерация, Республика Хакасия, городской округ город Саяногорск, город Саяногорск, улица Индустриальная, земельный участок 21/7, с разрешенным использованием – склады;
2.
Земельный участок площадью 2167 кв.м., кадастровый номер 19:03:030201:6614, по адресу: Российская Федерация, Республика Хакасия, городской округ город Саяногорск, город Саяногорск, улица Индустриальная, земельный участок 21/3, с разрешенным использованием – склады.

2.
Отделу муниципального имущества:

2.1.
Внести изменения в Перечень муниципального имущества, указанный в п.1 настоящего распоряжения.
2.2. Обеспечить опубликование изменений в Перечень муниципального имущества в течение десяти рабочих дней в городской газете «Саянские ведомости».

2.3.
Направить сведения об изменениях в Перечень муниципального имущества в течение трех рабочих дней для размещения на официальном сайте муниципального образования город Саяногорск в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет».

2.4.
Направить в Министерство имущественных и земельных отношений Республики Хакасия сведения об изменениях в Перечень муниципального имущества в течение десяти дней для предоставления в акционерное общество «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» в целях проведения мониторинга. 

3.   Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на начальника отдела муниципального имущества.

Руководитель ДАГН г.Саяногорска                                                    Е.Н.Гуркова
Начальник 
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