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Отчет о результатах мониторинга программы 

«Комплексное развитие социальной инфраструктуры муниципального образования город Саяногорск на 2018-2025 годы»

по итогам 1 полугодия 2023 года
Органом местного самоуправления муниципального образования город Саяногорск на основании пункта 8 статьи 8 Градостроительного кодекса Российской Федерации и в соответствии с пунктом 6.1 статьи 17 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановления Правительства Российской Федерации от 01.10.2015 №1050 «Об утверждении требований к программам комплексного развития социальной инфраструктуры поселений, городских округов» (далее – Требования) разработана и утверждена программа комплексного развития городского округа:

- программа «Комплексное развитие социальной инфраструктуры  муниципального образования город Саяногорск на 2018-2025 годы», утв. решением Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск от 13.02.2018 №43  (далее – Программа).
В течение первого полугодия 2023 года – в период проведения мониторинга Программы поступили от профильных министерств и ведомств Республики Хакасия предложения о внесении изменений в Программу.
Органом местного самоуправления - Администрацией муниципального образования город Саяногорск в результате проведения мониторинга Программы подготовлен проект решения о внесении изменений в Программу, и в соответствии с пунктом 6 статьи 7 Градостроительного кодекса Российской Федерации в уполномоченный орган государственной власти субъекта Российской Федерации в области градостроительной деятельности (в Правительство Республики Хакасия), во исполнение приказа Минэкономразвития России от 29.03.2016 №181 «Об утверждении Порядка осуществления мониторинга разработки и утверждения программ комплексного развития социальной инфраструктуры поселений, городских округов», данный проект решения направлен в Уполномоченный орган для рассмотрения о соответствии (несоответствии) Программы Требованиям. 
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