Отчет о результатах мониторинга программы 

«Комплексное развитие социальной инфраструктуры муниципального образования город Саяногорск на 2018-2025 годы»

по итогам 1 полугодия 2021 года
В соответствии с пунктом 6 статьи 7 Градостроительного кодекса Российской Федерации органом государственной власти субъекта Российской Федерации в области градостроительной деятельности - Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Республики Хакасия (далее - Уполномоченный орган), во исполнение приказа Минэкономразвития России от 29.03.2016 № 181 «Об утверждении Порядка осуществления мониторинга разработки и утверждения программ комплексного развития социальной инфраструктуры поселений, городских округов», проведен мониторинг программы «Комплексное развитие социальной инфраструктуры муниципального образования город Саяногорск на 2018-2025 годы».

Программа «Комплексное развитие социальной инфраструктуры муниципального образования город Саяногорск на 2018-2025 годы» (далее – Программа) утверждена решением Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск от 13.02.2018 № 43. 

В течение 1 полугодия 2021 года подготовлен проект нормативного правового акта (далее – НПА) о внесении изменений в Программу. 13.04.2021 уведомлением в Уполномоченный орган направлен проект изменений в Программу. От Уполномоченного органа в установленный срок, не позднее 10 рабочих дней со дня получения информации и документов, предложений не поступило. Изменения в Программу направлены в представительный орган и приняты на сессии Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск (утв. решение Совета депутатов муниципального образования г. Саяногорск от 27.04.2021 № 277). 

Заключение от Уполномоченного органа получено позже (письмо от 12.05.2021 № 090-4758-ВК) предложения о необходимости внесения изменений в Программу, указанные в письме, прорабатываются и будут учтены при следующем изменении Программы.
19.07.2021 Администрацией муниципального образования город Саяногорск  в Уполномоченный орган по итогам 1 полугодия 2021 года направлено уведомление о состоянии разработки и утверждении Программы, а также об изменениях, внесенных в утвержденную Программу.

