Республика Хакасия в составе Российской Федерации Муниципальное образование г.Саяногорска Комитет
по жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту г. Саяногорска
Протокол №1
вскрытия конвертов на участие в открытом конкурсе
г.Саяногорск
04.04.2019 г.
Заседание комиссии Комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту г.Саяногорска
Повестка дня:
Вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе поступивших в адрес Комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту г.Саяногорска на право осуществления регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории муниципального образования город Саяногорск.
1. Заказчик: Комитет по жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту г.Саяногорска.
Почтовый адрес: 655600 Республика Хакасия, г.Саяногорск, Советский м/н, д.1.
Адрес электронной почты: PriemGKH@sng.khakasnet.ru
Номер контактного телефона, факс: 8(39042)6-87-51, 26396
Официальный сайт: www.savan-adm.ru
2. Наименование предмета открытого конкурса: право осуществления регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории муниципального образования город Саяногорск:
1) .
Лот №1 Право на получение свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту (маршрутам) регулярных перевозок №3 «г.Саяногорск - п.Майна» в муниципальном образовании город Саяногорск согласно технического задания.
2) .
Лот №2 Право на получение свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту (маршрутам) регулярных перевозок №7 «п.КСРЗ - Автовокзал - п.Летник» в муниципальном образовании город Саяногорск согласно технического задания.
3) .
Лот №3 Право на получение свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту (маршрутам) регулярных перевозок №9А «г.Саяногорск - п.Майна - дачи Огурнев Лог» в муниципальном образовании город Саяногорск согласно технического задания.
4) .
Лот №4 Право на получение свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту (маршрутам) регулярных перевозок №10 «п.Черемушки - ост. Заречная» в муниципальном образовании город Саяногорск согласно технического задания.
Извещение о проведении открытого конкурса, документация об открытом конкурсе в электронной форме, были размещены в сети Интернет на официальном сайте муниципального образования город Саяногорск - http:// www.sayan-adm.ru
3. Состав Единой комиссии.
Председатель комиссии:
Кузьмин B.C. -руководитель Комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту г. Саяногорска.
Члены комиссии:
Тищенко О.Н. - инженер по транспорту Комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту г.Саяногорска;
Зубарев С. М. - ведущий специалист (юрисконсульт) Комитета по жилищно- коммунальному хозяйству и транспорту г.Саяногорска;
Секретарь комиссии:
Горшкова Е.Ю. - специалист 1 категории (по размещению муниципального заказа) Комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту.
На заседании присутствует не менее 50% от общего числа ее членов. Кворум заседания обеспечен. Единая комиссия правомочна.
4. Дата, время и место заседания единой комиссии:
Заседание комиссией проводилось с 10 ч. 00 мин. до 10 ч. 30 мин. (местного времени) 04 апреля 2019г., по адресу: 655600 Республика Хакасия, г.Саяногорск, Советский м/н, д.1, каб.311.
5. Сведения о поступивших заявках на участие в открытом конкурсе.
На момент окончания срока подачи заявок 10 час. 00 мин. (местного времени) 28.03. 2019г. на участие в открытом конкурсе не было подано ни одной заявки, конкурс признан не состоявшимся.
Председатель комиссии: Кузьмин B.C.
8. Настоящий протокол размещается на сайте - http://www.sayan-adm.ru
Члены комиссии:
Зубарев С.М.
Тищенко О.Н.
Секретарь комиссии:
 Горшкова Е.Ю.
Заказчик
/В.С.Кузьмин
