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ТЕМА ЗАСЕДАНИЯ:

Приказом руководителя комитета по КЖКХиТ г.Саяногорска от 24.01.2014г. Года №13/01 создана комиссия по отбору претендентов на получение субсидий в 2014 году.

Поставлением Администрации муниципального образования город Саяногорск от 18.12.2013 №1955 «Об утверждении ведомственных муниципальных целевых программ в сфере жилищно-коммунального хозяйства на 2014-2016 годы» утвержден Порядок проведения отбора претендентов на получение субсидий на возмещение затрат в связи с оказанием услуг по регулярным пассажироперевозкам автомобильным транспортом общего пользования на внутримуниципальных маршрутах муниципального образования город Саяногорск.

В соответствии с указанным порядком на официальном Сайте Администрации муниципального образования город Саяногорск было размещено извещение о проведении отбора претендентов на получение субсидий на возмещение затрат. Срок подачи был установлен до 17.00 часов 11.02.2014 года.

По  состоянию на 17.00 часов 11.02.2014 года была подана одна заявка.

На основании поданных заявок проводится отбор претендентов на получение субсидий:

1. Рассмотрение заявок на получение субсидий на возмещение затрат в связи с оказанием услуг по регулярным пассажироперевозкам автомобильным транспортом общего пользования на внутримуниципальных маршрутах муниципального образования город Саяногорск на 2014 год.

2. Принятие решения о заключении договора о предоставлении субсидий из бюджета муниципального образования город Саяногорск перевозчикам на возмещение затрат в связи с оказанием услуг по регулярным пассажироперевозкам автомобильным транспортом общего пользования на внутримуниципальных маршрутах муниципального образования город Саяногорск на 2014 год.

На 17.00 часов 11.02.2014 года в Комитет по ЖКХиТ г.Саяногорска поступила одна заявка.

1. ИП Баклыков представил:

· - заявку с приложением надлежащим образом заверенных копий следующих документов:

· - копию свидетельства о внесении записи в ЕГРЮЛ;

· - копию свидетельства о постановке на учет в налоговом органе по месту нахождения на территории РФ;

· - копии лицензий на право осуществления перевозок пассажиров транспортными средствами, предназначенными для перевозки более восьми человек;

· - перечень и характеристика транспортных средств (типы, марки, год выпуска и иные характеристики);

· - документы, подтверждающие право владения и пользования транспортными средствами;

· - копии свидетельств о регистрации транспортных средств в органах ГИБДД;

· - копии действующих на момент проведения отбора претендентов на получение субсидий талонов о прохождении государственного технического осмотра транспортных средств;

· - копии страховых полисов обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств на каждый автомобиль;

· - письменное подтверждение (справка) ГИБДД об отсутствии за последний календарный год нарушений Правил дорожного движения, приведших к ДТП с тяжелыми последствиями;

· - копии трудовых книжек или трудовых договоров, зарегистрированных в установленном порядке, копии водительских удостоверений водителей транспортных средств, осуществляющих пассажироперевозки;

· - график работы водителей;

· - выписка из штатного расписания о наличии должности диспетчера по контролю за движением транспортных средств;

· - справка налоговой инспекции об отсутствии задолженности перед бюджетами всех уровней или справка налоговой инспекции о состоянии расчетов налогоплательщика с бюджетом;

· - копии договора со специализированной медицинской организацией или медицинским работником, осуществляющими медицинскую деятельность по соответствующим медицинским специальностям в соответствии с видами деятельности, указанными в приложении к лицензии (с предоставлением копии соответствующей лицензии с приложениями);

· - копии документов, подтверждающих наличие собственной производственно-технической базы для осуществления технического обслуживания подвижного состава, или договора со специализированной организацией, осуществляющей техническое обслуживание подвижного состава перевозчиков (сертификат соответствия);

· - расчет затрат организации или индивидуального предпринимателя на оказание услуг по пассажироперевозкам по каждому маршруту в соответствии с графиком автобусных маршрутов по муниципальному образованию г. Саяногорск на очередной календарный год на 1 км пробега.

Комиссия установила:

1. Заявка ИП Баклыкова на получение субсидий на возмещение затрат в связи с оказанием услуг по регулярным пассажироперевозкам автомобильным транспортом общего пользования на внутримуниципальных маршрутах муниципального образования город Саяногорск на 2014 год соответствует требованиям отбора.

Комиссия решила:

1. Заключить договор о предоставлении субсидий из бюджета муниципального образования город Саяногорск перевозчикам на возмещение затрат в связи с оказанием услуг по регулярным пассажироперевозкам автомобильным транспортом общего пользования на внутримуниципальных маршрутах муниципального образования город Саяногорск на 2014 год с ИП Баклыковым.
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