
Краткое резюме

по строительству  объекта «3-я карта шламового поля содовых растворов» на промышленной площадке АО «РУСАЛ Саяногорск» в период с 2013 по 2020 г.г.
        Акционерное Общество  «РУСАЛ Саяногорский Алюминиевый Завод» – один из ведущих производителей алюминия в России с  мощностью ~850 тыс. тонн товарного алюминия в год. С целью выполнения требования   Российского законодательства в области обеспечения экологической обстановки в регионе присутствия Республики Хакасия  Российской федерации  АО «РУСАЛ Саяногорск» планируется осуществить строительство нового объекта «3-я карта шламового поля содовых растворов».  Сроки проектирования и строительства нового полигона определены в период с 2012 по 2020 г. Финансирование осуществляется из собственных средств «Компании» в рамках реализации мероприятия бюджета инвестиционных затрат АО «РУСАЛ Саяногорск» - 03.70.11.002 «Строительство 3-ей карты шламового поля содовых растворов».
        Действующие карты №1 и №2 выработали свой ресурс. Имеется предписание Росприроднадзора на выполнение мероприятий по снижению загрязнений, т.к. с 2014 года существующие карты не отвечают лицензионным  требования как объекты размещения отходов мокрой газоочистки производства электродов (твердые отходы шламов ГОУ) при производстве алюминия..  

        Новый объект  «3-я карта шламового поля содовых растворов» предназначается отстоя и очистки содовых растворов и использования очищенной воды  повторно  в технологии производства за счет оборотного водоснабжения.  В состав шламового хозяйства АО «РУСАЛ Саяногорск» входят следующие сооружения и системы:

– пруд - отстойник содового  раствора;

– пруд - накопитель содового раствора;
– приемный резервуар дождевых стоков;

– насосная станция оборотного водоснабжения;

– система гидротранспорта;

– система оборотного водоснабжения.

          Участок расположен на площадке земельного участка с кадастровым номером 19:03:010101:0008,   имеет прямоугольную форму размером 420,00 х 420,00 м. Срок эксплуатации карты №3  - не менее  25 лет. Абсолютные отметки проектируемой площадки работ меняются от 299.5 до 308.9 м. На площадке отсутствуют коммуникации, она не застроена. В восточной части площадки работ вырыт котлован, максимальной глубиной 5.0 м, котлованом вскрыты гравийно-галечниковые грунты. В западной части находится неорганизованный отвал супесчаного грунта с включениями гравия и гальки от 10 до 40%. Навал образовался в 2009 г результате планировки площадок под строительство корпусов 9 и 10 «ХАЗа». Максимальная высота навала техногенного грунта около 4.0 м.
     « Заказчиком» определен следующий порядок строительства объекта:

- 2013-19 г. - провести инженерные изыскания, разработать проектную документацию.                                                                                                                                                    – 2014-19 г.  - получить на разработанную ПСД положительные заключения экспертных организаций (ГЭ включая ГЭЭ). Разработать рабочую  документацию. Выполнить  СМР по первому пусковому комплексу – устройство прудов-отстойников,  подъезды.      
- 2019-2020 г.  - продолжение СМР по пусковому комплексу, ввод объекта в эксплуатацию.   
       В рамках выполнения намеченных планов на сегодняшний день, проектной  организацией АО «СибВАМИ»  были выполнены инженерные изыскания, разработан проект.  Совместно с представителями «Заказчика» в соответствии с требованиями законодательства  в области экологической оценки воздействия на окружающую среду планируются общественные обсуждения, слушания, заключения по ОВОС (оценки воздействия на окружающую среду). Планируемый срок окончания слушаний по ОВОС  – июнь 2019г. 
