Комиссия по присвоению наименований

элементам улично – дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального 

или межмуниципального значения), наименований элементам планировочной структуры в границах муниципального образования г.Саяногорск, 

изменения, аннулирования таких наименований

655600, Республика Хакасия, г.Саяногорск, Советский мкр., д.1, каб. 203,

тел. 8(39042) 2-28-11

Протокол 
заседания комиссии
№ 1                                                                                                                   28.12.2017 г.       
В заседании комиссии приняли участие:

Шкрум Е.А. - 
заместителя председателя комиссии – руководителя Саяногорского городского отдела культуры,

Филипповой О.А. – 
секретаря комиссии – помощника руководителя Управления делами Администрации муниципального образования г.Саяногорск,
членов комиссии
Борисова С.А. – 
заместителя Главы муниципального образования г.Саяногорск по жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и строительству,

Глазырина А.П. – 
депутата Совета депутатов муниципального образования г.Саяногорск,
Паластровой Е.И. – 
начальника отдела по связям с общественностью Администрации муниципального образования г.Саяногорск,

Ситникова В.В. – 
председателя Совета депутатов муниципального образования г.Саяногорск,

Черепановой Т.Ф. – 
депутата Совета депутатов муниципального образования г.Саяногорск,
Шмаковой Л.Ф. – 
заместителя председателя Совета депутатов муниципального образования г.Саяногорск.
На заседание комиссии приглашены:

Чеканов В.В. - 
руководитель Департамента архитектуры, градостроительства и недвижимости г.Саяногорска

Повестка дня заседания комиссии:

1. Рассмотрение предложения Общества друзей Кубы г.Саяногорска «О наименовании площади в поселке Черемушки» от 18.12.2017 г.

2. Рассмотрение поступивших мнений жителей муниципального образования г.Саяногорск по вопросу:

поддерживаете ли Вы  предложение присвоить имя Фиделя Кастро и Эрнесто Че Гевары центральной площади рабочего поселка Черемушки муниципального образования город Саяногорск?

3.
Принятие решения о согласовании (отказе в согласовании) предложения Общества друзей Кубы г.Саяногорска о присвоении имени Фиделя Кастро и Эрнесто Че Гевары центральной площади рабочего поселка Черемушки муниципального образования город Саяногорск.

Слушали Филиппову О.А.:


В соответствии с «Положением о комиссии по присвоению наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения), наименований элементам планировочной структуры в границах муниципального образования город Саяногорск, изменения, аннулирования таких наименований», утвержденным постановлением Администрации муниципального образования г.Саяногорск от 16.04.2015 № 387 (далее – Положение о комиссии):

-
работой комиссии руководит председатель комиссии, а в его отсутствие – заместитель председателя в соответствии с поручением председателя;

-
заседание комиссии считается правомочным, если на нем присутствует не менее половины членов комиссии. 

Постановлением Администрации муниципального образования г.Саяногорск от 16.04.2015 № 387 создана комиссия в составе 11 человек, на заседании комиссии присутствует 8 человек, что составляет более половины членов комиссии – заседание комиссии считается правомочным.

В связи с отсутствием председателя комиссии – первого заместителя Главы муниципального образования г.Саяногорск Чвановой Н.М. по уважительной причине, по поручению председателя комиссии работой комиссии руководит  заместитель председателя комиссии – руководитель Саяногорского городского отдела культуры Шкрум Е.А.


Повестка дня заседания комиссии и предложение Общества друзей Кубы г.Саяногорска «О наименовании площади в поселке Черемушки» от 18.12.2017 г. направлены всем членам комиссии для ознакомления своевременно (21-22.12.2017 г.).


По первому вопросу слушали Шкрум Е.А.:


В Администрацию муниципального образования г.Саяногорск 18.12.2017 г. поступило предложение Общества друзей Кубы г.Саяногорска «О наименовании площади в поселке Черемушки», которое 20.12.2017 г. было направлено в комиссию.


Рассмотрим предоставленное предложение и документы на соответствие требованиям «Порядка присвоения наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения), наименований элементам планировочной структуры в границах муниципального образования город Саяногорск, изменения, аннулирования таких наименований», утвержденного решением Совета депутатов муниципального образования г.Саяногорск от 26.03.2015 н. № 18:
1.
В предложении о присвоении наименования должны содержаться описание местоположения и границ элемента улично-дорожной сети, элемента планировочной структуры и обоснование предлагаемого наименования, в том числе биографические сведения о жизни выдающегося государственного или общественного деятеля в случае, если в качестве наименования предлагается увековечить память выдающихся людей. К предложению о присвоении наименования прилагается карта-схема с обозначением расположения элемента улично-дорожной сети, элемента планировочной структуры на территории муниципального образования г. Саяногорск.

2.
Наименование должно:

-
излагаться на русском языке и отвечать его словообразовательным, фонетическим и стилистическим нормам;

-
соответствовать общепринятым морально-этическим нормам и правилам;

-
быть благозвучным, кратким и легко запоминающимся;

-
соответствовать историческим, географическим, природным, градостроительным особенностям муниципального образования г. Саяногорск;

-
вписываться в существующую систему наименований.
Наименование не должно быть двусмысленным, противоречить имеющимся наименованиям и дублировать их.
При присвоении наименования в честь выдающегося государственного или общественного деятеля его имя должно быть максимально связано с историей и культурой России, Республики Хакасия, муниципального образования г. Саяногорск;

Предложение о присвоении наименования с целью увековечения памяти выдающегося государственного или общественного деятеля не может быть согласовано ранее пяти лет после его смерти.

Слушали Филиппову О.А.:

Председателем Общества друзей Кубы г.Саяногорска предоставлены документы:

-
пояснительная записка с обоснованием предлагаемого наименования;
-
описание;

-
фотография площади рп.Черемушки, фрагмент электронной информационной карты;

-
биография Фиделя Кастро и биография Эрнесто Че Гевары. 

В представленных документах описание местоположения и границ элемента улично-дорожной сети, элемента планировочной структуры не достаточное.

Карта-схема с обозначением расположения элемента улично-дорожной сети, элемента планировочной структуры на территории муниципального образования г.Саяногорск не представлена.

Комиссией получено письмо ДАГН г.Саяногорска 20.12.2017 г. с информацией об отсутствии в Едином реестре адресных наименований муниципального образования г. Саяногорск предлагаемого наименования и заключением о соответствии предлагаемого к наименованию элемента планировочной структуры документации по планировке территории муниципального образования г. Саяногорск.

Слушали Чеканова В.В.:

Площадь рп.Черемушки в настоящее время в реестре муниципального имущества муниципального образования г.Саяногорск не учитывается и как элемент улично-дорожной сети и элемент планировочной структуры не сформирована, в связи с чем не является объектом недвижимости, что влечет невозможность присвоения территории какого-либо наименования.

Предлагаемый к наименованию элемент планировочной структуры не соответствует документации по планировке территории муниципального образования г.Саяногорск.
Слушали Шкрум Е.А.:

Фидель Кастро скончался в ноябре 2016 года - со дня смерти не прошло пяти лет. 

По второму вопросу слушали Филиппову О.А.:


Информация о поступившем предложении Общества друзей Кубы г.Саяногорска о присвоении наименования площади рп.Черемушки имени Феделя Кастро и Че Гевары была размещена на официальном сайте муниципального образования г.Саяногорск в сети Интернет 20.12.2017 г. и освещена в городской новостной телевизионной программе 21.12.2017 г. и 22.12.2017 г. (повтор) в целях выявления и учета мнения жителей муниципального образования г.Саяногорск по вопросу: поддерживаете ли Вы  предложение присвоить имя Фиделя Кастро и Эрнесто Че Гевары центральной площади рабочего поселка Черемушки муниципального образования город Саяногорск?

В период с 20 декабря по 27 декабря 2017 года выразили мнение 135 жителей муниципального образования г.Саяногорск:

на вопрос: поддерживаете ли Вы  предложение присвоить имя Фиделя Кастро и Эрнесто Че Гевары центральной площади рабочего поселка Черемушки муниципального образования город Саяногорск? 

ответили:

-
поддерживаю – 7 жителей (5,19 %),
-
не поддерживаю – 128 жителей (94,81 %).


По третьему вопросу слушали Филиппову О.А.:


Комиссии необходимо принять одно из решений: согласовать или отказать в согласовании предложения Общества друзей Кубы г.Саяногорска о присвоении наименования площади рп.Черемушки имени Феделя Кастро и Че Гевары.
Основания отказа в согласовании предложения о присвоении наименования:

-
несоответствие предложения о присвоении наименования требованиям, предусмотренным пунктами 2.3, 2.9 Порядка;

-
несоответствие предлагаемого к наименованию элемента улично-дорожной сети, элемента планировочной структуры документации по планировке территории муниципального образования г. Саяногорск;

-
выражение жителями муниципального образования г. Саяногорск несогласия с предложением о присвоении наименования большинством мнений, полученных в соответствии с пунктом 2.7 Порядка.


Слушали Глазырина А.П.:


Основанием отказа в согласовании предложения Общества друзей Кубы г.Саяногорска о присвоении наименования площади рп.Черемушки имени Феделя Кастро и Че Гевары является мнение жителей муниципального образования г.Саяногорск.


Проведено открытое голосование комиссии, в результате которого:

	
	«ЗА»
	«ПРОТИВ»

	- Согласовать предложение Общества друзей Кубы г.Саяногорска о присвоении наименования площади рп.Черемушки имени Феделя Кастро и Че Гевары
	0
	8

	- Отказать в согласовании предложения Общества друзей Кубы г.Саяногорска о присвоении наименования площади рп.Черемушки имени Феделя Кастро и Че Гевары
	8
	0



Рассмотрев представленные документы (приложение), заслушав мнения членов комиссии и приглашенных специалистов, учитывая мнение жителей муниципального образования г.Саяногорск, руководствуясь решением Совета депутатов муниципального образования г.Саяногорск от 26.03.2015 н. № 18 «Об утверждении Порядка присвоения наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения), наименований элементам планировочной структуры в границах муниципального образования город Саяногорск, изменения, аннулирования таких наименований» и «Положением о комиссии по присвоению наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения), наименований элементам планировочной структуры в границах муниципального образования город Саяногорск, изменения, аннулирования таких наименований», утвержденным постановлением Администрации муниципального образования г.Саяногорск от 16.04.2015 № 387, комиссией принято решение:
1.
Отказать в согласовании предложения Общества друзей Кубы г.Саяногорска о присвоении наименования площади рп.Черемушки имени Феделя Кастро и Че Гевары.

Основание:


выражение жителями муниципального образования г. Саяногорск несогласия с предложением о присвоении наименования большинством мнений, полученных в соответствии с пунктом 2.7 Порядка.

2.
Направить в Администрации муниципального образования г.Саяногорск копию решения комиссии от 28.12.2017 г., протокола заседания комиссии от 28.12.2017 г., протокола обобщения мнения жителей муниципального образования г.Саяногорск от 28.12.2017 г. и  письмо ДАГН г.Саяногорска от 20.12.2017 г. - в течение двух рабочих дней.
3.
Разместить на официальном сайте муниципального образования г.Саяногорск протокол обобщения мнения жителей муниципального образования г.Саяногорск от 28.12.2017 г. и решение комиссии от 28.12.2017 г..

Приложение:

1. Предложение Общества друзей Кубы г.Саяногорска «О наименовании площади в поселке Черемушки» от 18.12.2017 г. – на 11 стр.
2. Письмо ДАГН г.Саяногорска от 20.12.2017 г. – на 1 стр.
3. Протокол обобщения мнения жителей муниципального образования г.Саяногорск от 28.12.2017 г. – на 2 стр.
Заместитель председателя комиссии – 
руководитель Саяногорского 
городского отдела культуры 






       Е.А. Шкрум
Секретарь Комиссии – 

помощник руководителя 

Управления делами Администрации

муниципального образования г.Саяногорск 


                      О.А. Филиппова
