Протокол

проведения публичных слушаний по актуализации на 2021 год  

 Схемы теплоснабжения муниципального образования г. Саяногорск до 2027 года 
г. Саяногорск                                                                                            16.06.2020г года

Публичные слушания начаты - 16.00

Публичные слушания закончены – 16.45

Место проведения публичных слушаний – Малый зал Администрации муниципального образования г.Саяногорск, расположенный по адресу: г. Саяногорск, Советский микрорайон, дом № 1, 2-й этаж. 

Публичные слушания  проводил  заместитель Главы муниципального образования город Саяногорск по ЖКХ, транспорту и строительству Борисов С.А.
Секретарь – начальник ПТО Комитета по ЖКХиТ г.Саяногорска Целуковская Л.В.
Присутствовали: 

члены рабочей группы по проведению публичных слушаний: 

-    руководитель Комитета по ЖКХиТ г.Саяногорска - Врагов А.В.

-  заместитель руководителя Комитета по ЖКХиТ г. Саяногорска -  Березникова Н.В.;

- начальник экономического отдела Комитета по ЖКХиТ по ЖКХ г.Саяногорска - Агапова А.И.;
 приглашенные лица: 
- специалисты ОП «СТС» АО «Байкалэнерго»: Сосна А.П, Чурсин М.А., Дианова Г.В.; 
- главный инженер ООО «ХКС» - Поздняков А.А.;
  лица, зарегистрировавшиеся в качестве выступающих - 1 человек; 

  лица, зарегистрировавшиеся в качестве слушателей -  8 человек.

Заместитель Главы муниципального образования город Саяногорск по ЖКХ, транспорту и строительству во вступительном слове огласил тему публичных слушаний — «обсуждение проекта: «актуализация на 2021 год Схемы теплоснабжения муниципального образования г. Саяногорск  до 2027 года» и  сообщил  присутствующим следующее: 


«16  июня 2020 года проводятся публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта актуализации на 2021 год Схемы теплоснабжения муниципального образования г. Саяногорск  на срок до 2027 года. 


Инициатором проведения данных слушаний является Глава муниципального образования город Саяногорск.


Публичные слушания проводятся с целью изучения общественного мнения, обобщения и изучения предложений жителей и ресурсоснабжающих организаций муниципального образования город Саяногорск.


Проект актуализации на 2021 год  Схемы теплоснабжения муниципального образования г. Саяногорск  на срок до 2027 года разработан на основании требований: 

- Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ  «О теплоснабжении»;
- постановления Правительства РФ от 08.08.2012 № 808 «Об организации теплоснабжения в РФ и о внесении изменений в некоторые акты Правительства РФ»; 
- постановления Правительства РФ от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения». 


Актуализация Схемы теплоснабжения муниципального образования г.Саяногорск  подвергается  актуализации в отношении следующих данных:

- строительство, реконструкция, техническое перевооружение и (или) модернизация источников тепловой энергии; 

- строительство, реконструкция и (или) модернизация тепловых сетей; 

- финансовые потребности при изменении схемы теплоснабжения и источники их покрытия.  

Согласно уведомления Администрации муниципального образования г.Саяногорск в газете «Саянские ведомости» от 26.03.2020 №13(1197) «О начале разработки проекта актуализации схемы теплоснабжения муниципального образования г.Саяногорск  и сбора замечаний и предложений по проекту актуализации схемы теплоснабжения» всем заинтересованным лицам предложено  было направлять свои предложения и замечания в письменном или электронном виде в адрес Администрации. За время до проведения публичных слушаний по проекту актуализации  на 2021 год Схемы теплоснабжения муниципального образования г. Саяногорск на срок  до 2027 года поступили  письменные предложения:

- от жителей  1 предложение (вх.1245 жкх от 11.06.2020 от заместителя председателя общественного Совета «Наш  Дом» Чернышовой Л.С.;

- от ресурсоснабжающих организаций: ОП «СТС» АО  «Байкалэнерго» -  3 предложения (исх.№127 от 10.02.2020, исх.№277 от 23.04.2020, исх. №СТС-58 от 30.04.2020), ООО «Хакасские коммунальные системы» -1 предложение (исх. №ХКС/009-11/283 от 22.04.2020).
На основании постановления Администрации муниципального образования г.Саяногорск № 276 от 27.05.2020г. «О назначении публичных слушаний» создана рабочая группа для подготовки и проведения публичных слушаний». 

Все заинтересованные лица извещены о проведении настоящих публичных слушаний путем публикации сообщения в газете «Саянские ведомости» № 22 (1206) от 28.05.2020 (стр.18,19), а также размещения информации на официальном сайте Администрации муниципального образования – 27.05.2020. 

В качестве участников публичных слушаний присутствует 16 человек. Препятствий для проведения публичных слушаний нет.» 

 Заместитель Главы муниципального образования город Саяногорск по ЖКХ, транспорту и строительству Борисов С.А озвучил изменения, вносимые в проект актуализации схемы теплоснабжения, поступившие в адрес рабочей группы: от  ООО «ХКС»:
«С целью снижения себестоимости тепловой энергии вырабатываемой котельной ООО «ХКС»  предлагается внедрение следующих мероприятий  :

1. Модернизация электрооборудования питателей сырого угля на водогрейных котлах КВТК 100-150-5 ст. №№4,5;

2. Замена подогревателя декарбонизированной воды ПП-1-108-7-II cт.№1;

3. Замена подогревателя декарбонизированной воды ПП-1-108-7-II cт.№2;

4. Замена подогревателя декарбонизированной воды ПП-1-108-7-II cт.№3;

5. Установка громкой связи в котельном цехе;

6. Установка грузопассажирского лифта в котельном цехе;

7. Установка цепных электрических талей 2т ст.№№ 19, 21;

8. Замена насосного агрегата подпитки тепловой сети Д 320-50С №НПТ-1;

9. Замена насосного агрегата подпитки тепловой сети Д 320-50С №НПТ-2;

10. Замена насосного агрегата подпитки тепловой сети Д 320-50С №НПТ-3;

11. Замена насосного агрегата подпитки тепловой сети Д 320-50С №НПТ-4;

12. Замена насосного агрегата подпитки тепловой сети Д 320-50С №НПТ-5;

13. Приобретение переносного устройства ПУШП 2-2к для ремонта запорной арматуры, шлифования и притирки уплотнений задвижек D 200-400мм;

14. Приобретение переносного устройства ПУШП 2-2к для ремонта запорной арматуры, шлифования и притирки уплотнений задвижек D 50-175мм;

15. Приобретение оборудования для автоматического замера концентрации паров серной кислоты на кислотном хозяйстве с системой оповещения превышения допустимых ПДК;

16. Модернизация парового эжектора деаэрационной  питательной установки ЭПД-2-150Б;»

17. Приобретение электромеханической гильотины Mettal Master ETC 2080;

18. Приобретение дорнового трубогибочного станка;

19. Приобретение автопогрузчика (грузоподъемность 2 тонны);

20. Замена электрооборудования ТП 10-1;

21. Замена электрооборудования ТП 10-2».

Главный инженер ООО «ХКС» Поздняков А.А. подтвердил необходимость внесения данных мероприятий в актуализацию схемы теплоснабжения на 2021 год

 Борисов С.А. озвучил, что данные мероприятия внесены в проект актуализации  Схемы теплоснабжения на 2021 год.

Заместитель главного инженера Сосна А. П. озвучил мероприятия, направленные на обеспечение безопасности и террористической защищенности объектов ТЭК от  ОП «СТС» АО «Байкалэнерго» :  
1. Строительство КПП на угольной котельной рп Майна; 

2. Строительство КПП на электрокотельной №№1,2 рп Черемушки; 

3. Создание системы охранной  сигнализации на угольной котельной  рп.Майна,  электрокотельных №№ 1, 2 рп.Черемушки; 

4. Создание системы  периметрального освещения территории угольной котельной  рп.Майна, территории электрокотельных №№ 1,2 рп.Черемушки,
а также предложил  название  следующих  мероприятий:

1. «Замена сетевого насоса на ТНС-2 г.Саяногорска»;
2. «Реконструкция (поэтапная замена) тепловой сети с восстановлением благоустройства от ТК-24М до ТК-21М по ул. Ленина, г. Саяногорска;

 3. «Реконструкция  (поэтапная замена) тепловой сети с восстановлением благоустройства от ТК-23 до ТК-10 по ул. Транспортная г. Саяногорска» 

 Изменить, соответственно,  на 
 1. «Приобретение и монтаж сетевых насосов 300Д/70 (2шт) с демонтажем существующих, отработавших нормативный срок»;

 2. «Реконструкция участка тепловой сети от НО-4 до ТК-21М Ду 500, L=371м»; 

 3. «Реконструкция  участка от ТК-23 до ТК-10 по ул. Транспортная г. Саяногорск Ду 300/250мм,L=1861м». 
Перечисленные дополнения и изменения внесены в проект актуализации  Схемы теплоснабжения на 2021 год».

Чурсин М.А. дополнил, что все эти мероприятия разбиты по срокам реализации. 
Лесюк В.Н. задал вопрос : «Внесено ли в Схему теплоснабжения  строительство участка тепловой сети от ТК-7П по ул.Успенского до ТК2-1 Ду 400  и реконструкция тепловой сети г.Саяногорска от ТК-13М Центрального микрорайона до теплового павильона ТК2-1 по ул.Индустриальная?»
Сосна А.П. подтвердил, что строительство данной сети в Схеме теплоснабжения стоит в графе реализации в период с 2024г-2027г, реконструкция в период 2020-2023гг.

Чернышова Л.С. - заместитель председателя общественного Совета «Наш Дом» задала вопрос : «Предусматривает ли утвержденная Схема теплоснабжения применение Федерального Закона РФ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства»?» 

Березникова Н.В.: – «Да, эти документы взаимоствязаны». 
Чернышова Л.С. озвучила ранее поданные в письменном виде предложения по включению в проект актуализации на 2021 год расчета тарифов за тепловую энергию раздельно для рп.Майна, рп.Черемушки и г.Саяногорска., а также расчета тарифов в случае объединения тарифов отдельно для угольных котельных и для электрокотельной. 
Борисов С.А. пояснил, что включение таких расчетов в проект невозможно, поскольку органы местного самоуправления не уполномочены на осуществление и утверждение таких расчетов. Поэтому, нецелесообразно включать данное предложение в проект актуализации  на 2021 год Схемы теплоснабжения муниципального образования город Саяногорск на срок до 2027 года. 

Чернышова Л.С. задала вопрос о сроках завершения реконструкции тепловой сети с восстановлением благоустройства от ТК-24М до ТК-21М по ул. Ленина, г.Саяногорска. 

Сосна А.П. дал пояснения, что реконструкция тепловой сети  от ТК-24М до ТК-21М по ул. Ленина вдоль Ленинградского микрорайона происходит поэтапно. Восстановление благоустройства рационально делать через год после проведенных работ по реконструкции тепловой сети. 

Других вопросов и предложений от участников публичных слушаний не поступило. 

По итогам работы члены  рабочей группы считают, что поступившие от ООО «ХКС» и ОП «СТС» АО «Байкаэнерго» предложения необходимо внести в проект актуализации на 2021 год  Схемы теплоснабжения муниципального образования г. Саяногорск на срок  до 2027 года. 

Председатель рабочей группы подвел итоги публичных слушаний и проинформировал участников, что Протокол публичных слушаний, а также Заключение о результатах публичных слушаний будут изготовлены и размещены на  официальном сайте Администрации муниципального образования г.Саяногорск в течение 3  рабочих дней.

Окончательное решение по утверждению проекта актуализации Схемы теплоснабжения на 2021 год муниципального образования г. Саяногорск на срок до 2027 года будет в установленном порядке  принято Главой муниципального образования г.Саяногорск путем издания постановления и доведения его до сведения населения муниципального образования через СМИ и официальный сайт.

После этого  публичные слушания объявлены закрытыми. 

Председатель 

рабочей группы                                                                                                            С.А.Борисов 

Секретарь рабочей группы                                                                                        Л.В.Целуковская  
