Уведомление о проведении публичных обсуждений
	Настоящим отдел экономики и развития - сектор потребительского рынка и поддержки предпринимательства Администрации муниципального образования город Саяногорск уведомляет о проведении публичных обсуждений в целях экспертизы нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. 



	Нормативный правовой акт: решение Совета депутатов муниципального образования г. Саяногорск от 20.03.2018 №51 «Об утверждении Порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования город Саяногорск».
Разработчик акта: Департамент архитектуры, градостроительства и недвижимости г.Саяногорска .

Срок проведения публичных обсуждений: 06.10.2021-17.10.2021
Способ принятия предложений: направление по электронной почте на адрес Miller@sng.khakasnet.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.

Контактное лицо по вопросам проведения публичных обсуждений: заместитель начальника отдела экономики и развития Администрации муниципального образования город Саяногорск Миллер Елена Александровна, тел. 6-87-51, график работы: с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 17-00 по рабочим дням.
1)  нормативный правовой акт.



	Комментарий

	          В целях экспертизы указанного нормативного правового акта и выявления в нем положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, проводятся публичные обсуждения со всеми заинтересованными лицами.


