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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД САЯНОГОРСК

	


информация

ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ ЭКсПЕРТНО-АНАЛИТИЧЕСКОГО МЕРОПРИЯТИЯ
Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Саяногорск в соответствии с пунктом 3.5. Плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Саяногорск на 2020 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Саяногорск от 27.12.2019  № 17-р (с последующими изменениями); распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Саяногорск от 14.10.2020  № 20-р «О проведении экспертно-аналитического мероприятия» проведено экспертно-аналитическое мероприятие ««Анализ использования бюджетных средств на реализацию муниципальной программы «Основные направления содействия развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования г.Саяногорск» за 2019 год и 9 месяцев 2020 года» 
Цель экспертно-аналитического мероприятия: 

Проанализировать направление и использование бюджетных средств, направленных на финансовую поддержку малого и среднего предпринимательства.

Объект (объекты) мероприятия: 

-  Администрация муниципального образования город Саяногорск (далее по тексту - Администрация);

- Субъекты малого и среднего предпринимательства (далее по тексту – СМиСП), получившие финансовую поддержку в проверяемом периоде.

В результате проведенного экспертно-аналитического мероприятия выявлено: 
В целях содействия развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования город Саяногорск постановлением Администрации от 15.12.2017 № 1010 утверждена муниципальная программа «Основные направления содействия развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования город Саяногорск» (далее – МП «Основные направления содействия развитию малого и среднего предпринимательства», муниципальная программа). Целью муниципальной программы является создание благоприятных условий для развития СМиСП, срок реализации муниципальной программы рассчитан на период 2018 - 2022 годы. 

Основным источником финансирования муниципальной программы является бюджет муниципального образования г. Саяногорск, а также реализация мероприятий муниципальной программы осуществляется на условиях долевого финансирования: привлечение средств из бюджета Республики Хакасия, федерального бюджета, иных средств, не запрещенных законодательством Российской Федерации.
Субсидии предоставляются на основании Постановления Правительства Республики Хакасия от 01.11.2016 № 530 «Об утверждении государственной программы Республики Хакасия «Экономическое развитие и повышение инвестиционной привлекательности Республики Хакасия». 

Общий объем субсидий, предоставленных СМиСП, в рамках исполнения МП  «Основные направления содействия развитию малого и среднего предпринимательства», в 2019 году составил 14 294,95 тыс.рублей, что не превышает сумму ассигнований по МП  «Основные направления содействия развитию малого и среднего предпринимательства» и соответствует сумме утвержденной Решением Совета депутатов муниципального образования г.Саяногорск от 25.12.2018 № 120 (редакция от 17.12.2019) «О бюджете муниципального образования город Саяногорск на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов». 
 Постановлением Администрации от 30.01.2017 № 39 «О принятии Правил оказания финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства» ( с учетом внесенных изменений) приняты Правила оказания финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства (далее – Правила оказания финансовой поддержки в 2019 году), действие которых распространяется до 01.01.2020.

В 2019 году, в соответствии с пунктом 3.8 раздела 3 Правил оказания финансовой поддержки в 2019 году, Администрация в течение 10 рабочих дней со дня принятия решения об оказании финансовой поддержки заключила с одиннадцатью победителями конкурса соглашения о предоставлении субсидий, субсидии доведены до СМиСП в полном объеме. 

Оценка предоставления субсидий СМиСП в 2019 году, в рамках муниципальной программы, показала наличие отдельных нарушений и недостатков:
 - в заключении к Протоколу заседания Комиссии по предоставлению муниципальной поддержки СМиСП на территории муниципального образования от 25.10.2019 наблюдается несоответствие показателей с социальными проектами по двум СМиСП,  сумма расхождения составила 552,67тыс.рублей.
- утвержденная Протоколом заседания Комиссии от 25.10.2019, сумма финансовой поддержки заявки №194 (4) не соответствует сумме предлагаемой к предоставлению субсидии, разница составляет 184,50 тыс.рублей;
- с целью получения субсидии, в Комиссию по предоставлению муниципальной поддержки СМиСП на территории муниципального образования город Саяногорск одним из СМиСП предоставлены недостоверные сведения, а именно: в справке о доле доходов от осуществления деятельности, по итогам предыдущего календарного года, отражена деятельность не соответствующая условиям, отраженным в пункте 4 части 1 статьи 24.1 Федерального закона  от  24.07.2007  № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее – Закон № 209-ФЗ). В нарушение требований пункта 4 части 1 статьи 24.1 Закона № 209-ФЗ, пункта 8 Приложения №12 к Правилам оказания финансовой поддержки в 2019 году данному СМиСП предоставлена субсидия в размере 661,50 тыс.рублей. 

Общий объем субсидий, предоставленных СМиСП, в рамках исполнения МП  «Основные направления содействия развитию малого и среднего предпринимательства», за 9 месяцев 2020 года составил 10232,32 тыс.рублей, что не превышает сумму ассигнований по МП  «Основные направления содействия развитию малого и среднего предпринимательства», соответствует сумме утвержденной Решением Совета депутатов муниципального образования  г.Саяногорск от 24.12.2019 №199 «О бюджете муниципального образования город Саяногорск на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (с учетом изменений).
Постановлением Администрации от 09.04.2020 № 183 «Об утверждении Правил оказания финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в сфере социального предпринимательства», приняты Правила оказания финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, которые распространяются на правоотношения возникшие с 01.01.2020  (далее – Правила оказания финансовой поддержки в 2020 году). 

В проверяемом периоде 2020 года, в соответствии с пунктом 4.8. раздела 4 Правил оказания финансовой поддержки в 2020 году, Администрация, в течение 10 рабочих дней со дня принятия решения об оказании финансовой поддержки, заключила с девятью победителями конкурса соглашения о предоставлении субсидий, субсидии доведены до СМиСП в полном объеме.
Оценка предоставления субсидий СМиСП за 9 месяцев 2020 года, в рамках муниципальной программы, показала наличие отдельных нарушений и недостатков:  
- завышение результата оценки конкурсных заявок одному из победителей конкурса на 3 балла (значимость на 1,20);

-  в нарушение условий финансовой поддержки обозначенных пунктом 2.1 раздела 2 Правил оказания финансовой поддержки в 2020 году, предоставлена субсидия в 2020 году пяти СМиСП получившим аналогичную субсидию в 2019 году, общий размер субсидий составил 7232,32 тыс.рублей; 
- анализ софинансирования СМиСП расходов на момент получения субсидии, от суммы получаемой субсидии показал, что из семи СМиСП только одним выполнены в полном объеме (на 21,67%) условия пункта 2.2. раздела 2 Правил оказания финансовой поддержки в 2020 году, субсидии в размере 8732,22 тыс.рублей предоставлены СМиСП с нарушением требований пункта 2.2. раздела 2 Правил оказания финансовой поддержки в 2020 году. 

В ходе выездной выборочной проверки использования субсидий СМиСП установлено, что в 2019 году и в проверяемом периоде 2020 года, один из СМиСП не имел поступлений выручки от реализации услуг, по мнению Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Саяногорск, указанный СМиСП в 2019 году и в проверяемом периоде 2020 года не оказывал услуги в части реализации социального проекта.

По результатам экспертно-аналитического мероприятия Администрации муниципального образования город Саяногорск - объекту мероприятия, подготовлены и направлены предложения по устранению допущенных нарушений и недостатков.

Заключение о результатах экспертно-аналитического мероприятия рассмотрено и подписано председателем Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Саяногорск  «22» декабря 2020г. 
Председатель Контрольно-счетной 

палаты муниципального 

образования г.Саяногорск                                                                        О.Ю.Воронина
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