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Об условиях приватизации 
муниципального имущества 
без объявления цены
На основании протокола от 08.04.2019 об итогах продажи муниципального имущества посредством публичного предложения №ПП-02/2019, руководствуясь пп.8 п.1 ст.13, ст.14, п.1, п.2 ст.15, ст.24 Федерального закона от 21.12.2001 №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», положением «Об организации продажи государственного или муниципального имущества посредством публичного предложения», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 22.07.2002 №549, ч.1.7 раздела 1, п.3.2.2 ч.3.2,  ч.3.3 раздела 3, ч.4.1 раздела 4, ч.5.1, ч.5.2 раздела 5, ч.7.3 раздела 7 положения «О порядке и условиях приватизации муниципального имущества в муниципальном образовании город Саяногорск», принятого решением Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск  от 21.12.2012 №84, ст.33 Устава муниципального образования город Саяногорск, утвержденного решением Саяногорского городского Совета депутатов  от 31.05.2005 №35, Администрация муниципального образования город Саяногорск
                                            П О С Т А Н О В Л Я Е Т:

1.
Утвердить условия приватизации имущества, находящегося в собственности муниципального образования город Саяногорск, без объявления цены, в соответствии с приложением  к настоящему постановлению.

 2.
Назначить продавцом имущества, находящегося в собственности муниципального образования город Саяногорск, указанного в приложении  к настоящему постановлению, Департамент архитектуры, градостроительства и недвижимости города Саяногорска.

3.
Департаменту архитектуры, градостроительства и недвижимости города Саяногорска, в течение 10-ти дней со дня принятия настоящего постановления, разместить в открытом доступе в сети «Интернет» на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов и на официальном сайте муниципального образования город Саяногорск решение об условиях приватизации муниципального имущества.

4.
Отделу по взаимодействию со СМИ и связям с общественностью опубликовать настоящее постановление в городской газете «Саянские ведомости», разместить на официальном сайте муниципального образования город Саяногорск.

5.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на  руководителя Департамента архитектуры, градостроительства и недвижимости города Саяногорска.

Глава муниципального

образования город Саяногорск 


М.А.Валов



   Приложение  к постановлению

 
   Администрации муниципального 


               образования город Саяногорск

 
   от 23.04.2019 №280
У С Л О В И Я   П Р И В А Т И З А Ц И И

муниципального имущества 

без объявления цены
1. Собственность: муниципальная.

2. Способ приватизации - продажа без объявления цены.
3. Объекты приватизации:

	№ 
п/п
	Объект

(наименование / характеристика)

	1
	Преобразователь Сапфир 22ДИ-ВН-2150-02-УХЛЗ,1-1,6 МПА-М20*1,5 (1991г.)

	2
	Магазин комплексной взаимной индуктивности Р5017 (2004г.)

	3
	Манометр грузопоршневой (1999г.)


4. Местонахождение:   Российская  Федерация,   Республика  Хакасия, г.Саяногорск, Заводской м-он, д.58 (ДАГН г.Саяногорска).


5. Способ оплаты за приобретенное имущество - единовременный платеж в течение 10 календарных дней со дня заключения договора купли-продажи.  

Управляющий делами Администрации 

муниципального образования г.Саяногорск


                         А.Г.Козловская

ПОСТАНОВЛЕНИЕ





от 23.04.2019 № 280
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