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Об утверждении состава 
специальной комиссии по оценке 
рисков, связанных с принятием 
муниципального правового акта, 
в соответствии с которым 
планируется изменение границ 
прилегающих территорий, на 
которых не допускается розничная 
продажа алкогольной продукции и 
розничная продажа алкогольной 
продукции при оказании услуг 
общественного питания
          В соответствии с Федеральным законом от 22.11.1995 №171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», постановлением Правительства Российской Федерации от 23.12.2020 №2220 «Об утверждении Правил определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания», руководствуясь решением Совета депутатов муниципального образования г. Саяногорск от 16.03.2021 №271 «Об определении органа местного самоуправления по созданию специальной комиссии по оценке рисков, связанных с принятием муниципального правового акта, в соответствии с которым планируется изменение границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания»,  статьей 32 Устава муниципального образования город Саяногорск, утвержденного решением Саяногорского городского Совета депутатов от 31.05.2005 №35,  Администрация муниципального образования г.Саяногорск
П О С Т А Н О В Л Я Е Т:

1. Утвердить состав специальной комиссии по оценке рисков, связанных с принятием муниципального правового акта, в соответствии с которым планируется изменение границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, согласно приложению к настоящему постановлению.
2.  Настоящее постановление вступает в силу со дня его издания. 
3. Отделу по взаимодействию со СМИ и связям с общественностью Администрации муниципального образования город Саяногорск разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования город Саяногорск в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы муниципального образования г.Саяногорск.

Исполняющий обязанности

Главы муниципального образования 

г. Саяногорск                                                                                                  Е.Г. Ряшенцева
                                                                                       Приложение к постановлению 
Администрации муниципального 

                                                                                           образования г. Саяногорск
                                                                          от _30.04.2021 №253
Состав
специальной комиссии по оценке рисков, связанных с принятием муниципального правового акта, в соответствии с которым планируется изменение границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания
Председатель комиссии - заместитель начальника отдела экономики и развития Администрации муниципального образования г.Саяногорск - сектор потребительского рынка и поддержки предпринимательства;
секретарь комиссии - ведущий специалист отдела экономики и развития - сектор потребительского рынка и поддержки предпринимательства Администрации муниципального образования г. Саяногорск.
Члены комиссии:

- главный специалист (юрисконсульт) юридической службы Администрации муниципального образования г.Саяногорск;

- директор общества с ограниченной ответственностью «Медицинский центр «Саяногорск» (по согласованию);

- общественный помощник Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Республике Хакасия в муниципальном образовании город Саяногорск;

- директор Государственного автономного профессионального образовательного учреждения Республики Хакасия «Саяногорский политехнический техникум» (по согласованию);

- директор муниципального бюджетного учреждения культуры муниципального образования г.Саяногорск «Краеведческий музей» (по согласованию);

- представитель индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, осуществляющих торговую деятельность на территории муниципального образования г. Саяногорск (по согласованию);
- член Городского Общественного Совета «Наш дом» в г.Саяногорске (по согласованию).

Управляющий делами Администрации

муниципального образования г.Саяногорск                                              А.Г. Козловская
ПОСТАНОВЛЕНИЕ





от 30.04.2021   №253
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