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О продаже муниципального
имущества в порядке 
преимущественного 
права покупки
На основании заявления гражданки Российской Федерации Пакусиной Галины Федоровны (вх.ДАГН г.Саяногорска от 17.11.2021 №6772), выписки из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости от 10.08.2021 №КУВИ-002/2021-103040863, руководствуясь статьей 250 Гражданского кодекса Российской Федерации, пунктом 1.11, пунктом 1.13, пунктом 1.16, пунктом 4.1, пунктом 4.2, пунктом 4.7, пунктом 4.8, пунктом 7.1 Положения «О возмездном отчуждении жилых помещений муниципального образования город Саяногорск», утвержденного решением Совета депутатов муниципального образования  город Саяногорск от 27.04.2017 №31, статьей 30, статьей 33 Устава  муниципального образования город Саяногорск, утвержденного решением Саяногорского городского Совета депутатов от 31.05.2005 №35, отчетом об оценке рыночной стоимости 1/2 доли в праве общей долевой собственности на квартиру от 28.09.2021 №Ч 21-08-1158-1/О, Администрация муниципального образования город Саяногорск
П О С Т А Н О В Л Я Е Т:

1.
Продать в порядке преимущественного права покупки гражданке Российской Федерации Пакусиной Галине Федоровне принадлежащие муниципальному образованию город Саяногорск 1/2 доли в праве общей долевой собственности на жилое помещение, кадастровый номер 19:03:040209:2350, расположенное по адресу: Российская Федерация, Республика Хакасия, город Саяногорск, микрорайон Енисейский, дом 1, квартира 11, по цене 397000 (Триста девяносто семь тысяч) рублей.
2.   Исключить из жилищного фонда социального использования жилое помещение, указанное в п.1 настоящего постановления, с момента заключения договора купли-продажи.
3.
Назначить продавцом имущества, указанного в пункте 1 настоящего постановления, находящегося в собственности муниципального образования город Саяногорск, Департамент архитектуры, градостроительства и недвижимости города Саяногорска.

4.
Департаменту архитектуры, градостроительства и недвижимости города Саяногорска, в течение десяти дней со дня издания настоящего постановления, разместить в открытом доступе в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов и на официальном сайте муниципального образования город Саяногорск (сайте продавца) решение о продаже муниципального имущества, указанного в пункте 1 настоящего постановления.

5.
Отделу по взаимодействию со СМИ и связям с общественностью Администрации муниципального образования город Саяногорск опубликовать настоящее постановление в городской газете «Саянские ведомости», разместить на официальном сайте муниципального образования город Саяногорск в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
6.
Настоящее постановление вступает в силу со дня его издания.

7.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя Департамента архитектуры, градостроительства и недвижимости города Саяногорска.

Глава муниципального

образования город Саяногорск 


М.А.Валов
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
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