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Об условиях приватизации 
арендуемого муниципального 
имущества 


На основании заявления индивидуального предпринимателя Чернявской Алены Викторовны (ИНН190206301097) о реализации преимущественного права на приобретение арендуемого муниципального имущества (вх. ДАГН №6222 от 25.10.2021г.), отчета об оценке рыночной стоимости №01-11-2021 от 02.12.2021г., руководствуясь частью 1, частью 2 статьи 4, статьей 5, частью 3 статьи 9 Федерального закона от 22.07.2008 №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», пунктом 2 статьи 14, абзацем 3 пункта 2 статьи 15 Федерального закона от 21.12.2001 №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», пунктом 1.7, подпунктом 5 пункта 3.2.2 части 3.2 положения «О порядке и условиях приватизации муниципального имущества в муниципальном образовании город Саяногорск», принятого решением Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск от 21.12.2012 №84, статьей 30, статьей 33 Устава  муниципального образования город Саяногорск, утвержденного решением Саяногорского городского Совета депутатов от 31.05.2005 №35, Администрация муниципального образования город Саяногорск
  П О С Т А Н О В Л Я Е Т:

1. 
Утвердить условия приватизации арендуемого муниципального имущества, находящегося в собственности муниципального образования город Саяногорск, в соответствии с приложением к настоящему постановлению.

2.  
Департаменту архитектуры, градостроительства и недвижимости города Саяногорска в течение десяти дней с даты принятия настоящего постановления направить арендатору - субъекту малого и среднего предпринимательства копию настоящего постановления, предложение о заключении договора купли-продажи муниципального имущества и проект договора купли-продажи арендуемого имущества, в соответствии с приложением к настоящему постановлению. 

3.
Отделу по взаимодействию со СМИ и связям с общественностью Администрации муниципального образования город Саяногорск опубликовать настоящее постановление в городской газете «Саянские ведомости» и разместить на официальном сайте муниципального образования город Саяногорск.

4.
Настоящее постановление вступает в силу со дня его издания.

5.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя Департамента архитектуры, градостроительства и недвижимости города Саяногорска.

Глава муниципального

образования город Саяногорск 

М.А.Валов


            

Приложение   к постановлению

 
 
           Администрации муниципального 

           образования город Саяногорск

 
 
           от __17.12.2021 №_842_
У С Л О В И Я   П Р И В А Т И З А Ц И И

муниципального имущества

1.
Собственность: муниципальная

2.
Объект приватизации: нежилое помещение, кадастровый номер 19:03:040204:420.
3.  
Адрес: Российская Федерация, Республика Хакасия, г.Саяногорск, Советский мкр., д.33, помещение 3Н.

4. 
Общие сведения об объекте приватизации: 
Нежилое помещение, площадью 168,3 кв.м., расположено на первом этаже пятиэтажного многоквартирного дома, 1982 года постройки, вход отдельный.
Общее техническое состояние помещения удовлетворительное. 

5. 
Способ приватизации: реализация преимущественного права на приобретение арендуемого имущества субъектом малого и среднего предпринимательства индивидуальным предпринимателем Чернявской Аленой Викторовной (ОГРНИП 304190107700354, договор аренды муниципального имущества №1023 от 16.01.2017г.).

6. 
Рыночная стоимость объекта приватизации – 2807580 (Два миллиона восемьсот семь тысяч пятьсот восемьдесят) рублей.

7. 
Способ оплаты – рассрочка платежа сроком на 7 (семь) лет посредством ежемесячных выплат в равных долях. 

Управляющий делами 

Администрации муниципального 

образования г.Саяногорск 






А.Г.Козловская
ПОСТАНОВЛЕНИЕ





от 17.12.2021 № 842
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Российская Федерация


Республика Хакасия


Администрация муниципального 


образования город Саяногорск 
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