Отчет о реализации муниципальной программы  

«Основные направления содействия развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования 
город  Саяногорск на 2018-2020 годы» за 2019 год

В соответствии со ст.11 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон №209-ФЗ) к полномочиям органов местного самоуправления по вопросам развития малого и среднего предпринимательства относится создание условий для развития малого и среднего предпринимательства в том числе: формирование и осуществление муниципальных программ; анализ финансовых, экономических, социальных показателей развития малого и среднего предпринимательства;  формирование инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и обеспечение ее деятельности; содействие деятельности некоммерческих организаций, выражающих интересы субъектов малого и среднего предпринимательства; образование координационных или совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства органами местного самоуправления.

На территории муниципального образования г.Саяногорск реализуется программа поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства «Основные направления содействия развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования город Саяногорск». Программа включает в себя финансовую, имущественную, информационную поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства. Объем бюджетных средств программы на 2019 год составил 14 295,0 тыс.руб.

С целью анализа финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития малого и среднего предпринимательства и эффективности применения мер по его развитию ежегодно на территории муниципального образования г.Саяногорск проводится мониторинг состояния малого и среднего предпринимательства.

 По состоянию на  01.01.2020 года осуществляют деятельность  2033 субъекта малого и среднего предпринимательства, что меньше на 5,7% аналогичного периода прошлого года. Из них 1655 субъектов зарегистрированы в качестве предпринимателей без образования юридического лица и КФК (по  данным МИФНС№2), 378 юридических лиц (сведения из Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства). Снижение численности субъектов МСП - это не односторонний процесс, так в 2019 году зарегистрировано 308 субъектов малого и среднего предпринимательства - предпринимателей и юридических лиц.     

Одной из причин снижения численности субъектов МСП является исключение из Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства Федеральной налоговой службой субъектов предпринимательства, не представивших налоговую отчетность за предшествующий календарный год. 
Среднесписочная численность работников на микро, малых и средних  предприятиях с учетом индивидуальных предпринимателей в 2019 году составила 6614 человек, что на 5,3% меньше аналогичного периода прошлого года. 
Доля занятых в сфере малого и среднего предпринимательства от общей численности, работающих в экономике муниципального образования г.Саяногорск (без учета наемных работников у индивидуальных предпринимателей) составляет 29,5%.
Объем отгруженных товаров собственного производства субъектами малого и среднего предпринимательства с учетом оборота розничной торговли вырос на 5,8% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составил 5 404,7 млн.руб. 
Доля объема продукции, работ и услуг малого и среднего предпринимательства от общего объема продукции предприятий промышленного производства муниципального образования г.Саяногорск составила  4,8%.
Суммарные инвестиции в основной капитал (в части новых и приобретенных по импорту основных средств) малого предпринимательства составили 191,6 млн.рублей, что на 4,3% больше аналогичного периода прошлого года. 

Объем  поступлений налога на совокупный доход в местный бюджет за 2019 год составил 30,7 млн.руб., что на 11,8% больше аналогичного периода прошлого года (27,5 млн.руб. - 2018 год) (данные Бюджетно-финансового управления администрации города Саяногорска). 

На территории муниципального образования осуществляет деятельность некоммерческая организация, выражающая интересы субъектов малого и среднего предпринимательства - Саяногорское местное отделение Союза предпринимателей малого и среднего бизнеса Республики Хакасия. Ведет работу общественный помощник Уполномоченного по вопросам защиты прав предпринимателей в Республике Хакасия. Данные структуры способствуют повышению качества административно-управленческих процессов при взаимодействии власти и бизнеса на муниципальном уровне. Организаций образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, созданных с участием органов местного самоуправления, не имеется в связи с дефицитом и закредитованностью местного бюджета. 

Взаимодействие органа местного самоуправления с бизнесом и привлечение малого и среднего предпринимательства к реализации экономической политики муниципального образования осуществляется через созданный и действующий, в соответствии со статьей 11 Федерального закона №209-ФЗ, координационный орган в области развития малого и среднего предпринимательства - координационный Совет по развитию малого и среднего предпринимательства. В него входят представители бизнеса из различных сфер деятельности и представители органов муниципальной власти. В течение отчетного периода проведено 7 заседаний.

Представителям малого и среднего предпринимательства предоставляется имущественная поддержка. В соответствии с частью 4 статьи 18 Федерального закона №209-ФЗ ведется Перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства. Перечень опубликован в сети «Интернет» на официальном сайте муниципального образования г.Саяногорск в разделе «Предпринимательство» - «Имущественная поддержка для субъектов МСП». По состоянию на 01.01.2020 в Перечень включено 36 объектов, из них 31 объект  недвижимого имущества общей площадью 2 792,7 м2, 5 земельных участков общей площадью 29 832 м2.

В рамках реализации положений Федерального закона от 22.07.2008 №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Федеральный закон №159-ФЗ) в 2019 году принято решение Совета депутатов муниципального образования г.Саяногорск от 23.04.2019 №145 «Об установлении срока рассрочки оплаты приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства арендуемого недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности, при реализации преимущественного права на его приобретение». В соответствие с принятым решением увеличен срок рассрочки платежа для субъектов малого и среднего предпринимательства до 7 лет, право выбора порядка оплаты, а также срока рассрочки платежа принадлежит арендатору. Кроме того, преимущественное право может быть реализовано субъектами малого и среднего предпринимательства при условии, что арендуемое имущество на день подачи заявления находится в аренде непрерывно в течение двух и более лет, а для имущества, включенного в Перечень арендуемое имущество должно находится в аренде непрерывно в течение трех и более лет и находится в Перечне в течение пяти и более лет. Субъект малого и среднего предпринимательства, утративший преимущественное право на приобретение арендуемого имущества по основаниям, указанным в Федеральном законе №159-ФЗ вправе повторно направить заявление о выкупе при условии, что такое имущество находится в аренде.

За 2019 год два субъекта предпринимательства воспользовались преимущественным правом выкупа арендуемых объектов недвижимости. 

По итогам 2019 года заключено 11 договоров аренды недвижимого имущества с субъектами предпринимательства. Общая площадь переданного имущества в аренду составила 593,2 м2. Основные цели использования арендуемых нежилых помещений - образовательная, медицинская, фармацевтическая деятельность, лесопитомник.  
На открытых торгах в соответствии с Прогнозными планами приватизации муниципального имущества в 2019 году продано 6 объектов недвижимости, в том числе 2 земельных участка, общей площадью 1 717,2 м2. В бюджет муниципального образования от проданного имущества поступила сумма в размере 6 804 000,60  рублей. 
Кроме этого передано в аренду 6 земельных участков, общей площадью 57 871м2 для ведения предпринимательской деятельности. 

В местный бюджет в виде арендной платы за муниципальное имущество, арендуемое субъектами малого и среднего предпринимательства, за отчетный период поступило 8 542,9 тыс.руб. (аренда объектов недвижимости – 6 137,7 тыс.руб., аренда земельных участков – 2  405,2 тыс.руб.).

В целях оказания информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на официальном сайте Администрации муниципального образования г.Саяногорск в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» ведется и обеспечено функционирование раздела «Поддержка предпринимателей», в котором размещается перечень информации, предусмотренной статьей 19 Федерального закона №209-ФЗ, а также иная актуальная информация необходимая для развития субъектов малого и среднего предпринимательства. Оказывается содействие в информировании субъектов малого и среднего предпринимательства о  возможностях получения поддержки от АО «Корпорация развития малого и среднего предпринимательства», АО «МСП Банк», региональных лизинговых компаний, в том числе через координационный Совет малого и среднего предпринимательства при Администрации муниципального образования г.Саяногорск.  По итогам 2019 года субъекты предпринимательства муниципального образования г.Саяногорск воспользовались 6 из 8 мер поддержки субъектов МСП, реализуемых АО «Корпорация «МСП» и АО «МСП Банк» в моногородах. Исключение составили такие меры поддержки как финансовая поддержка АО «МСП Банк» и льготная лизинговая поддержка.  Одной из мер государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства является расширение доступа субъектов МСП к закупкам отдельных видов юридических лиц по Федеральному закону от 18.07.2011 №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц». Муниципальное образование г.Саяногорск один из двух моногородов, на территории которого зарегистрированы субъекты малого и среднего предпринимательства, заключившие договоры с крупнейшими заказчиками (ПАО «ФСК ЕЭС», ПАО «РЖД Логистика», ПАО «МРСК Сибири», ПАО «АК «Алроса», АО «Гидроремонт - ВВК») в 2019 году, общий объем закупок составил 152,5 млн.рублей.
Информационно-маркетинговая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства осуществляется через продвижение портала «Бизнес-навигатор МСП». За 2019 год на портале «Бизнес-навигатор МСП» зарегистрировано 10 субъектов предпринимательства. Сервисами портала воспользовались 87 субъектов малого и среднего предпринимательства муниципального образования г.Саяногорск.  Через «Окно для бизнеса» территориального отдела №1 ГАУ РХ «МФЦ Хакасии» г.Саяногорска субъекты малого и среднего предпринимательства получили 1233 услуги, в том числе 238 услуг Федеральной  Корпорации  по развитию малого и среднего предпринимательства. 

В целях повышения информированности субъектов малого и среднего предпринимательства за отчетный период на территории муниципального образования г.Саяногорск проведено 17 мероприятий: семинары, круглые столы, встречи. Общее количество участников мероприятий составило 435 человек.

Администрацией муниципального образования г.Саяногорск в целях обеспечения защиты предпринимателей от неоправданного регулирования, влекущего за собой возникновение административных барьеров либо способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской деятельности, иным образом ухудшающего их положение проводится оценка регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных актов (далее - НПА) и экспертиза действующих муниципальных НПА, регулирующие вопросы, связанные с осуществлением предпринимательской деятельности. За 2019 год проведены экспертизы в отношении 5 НПА (3 постановления, 2 решения),  из них 3 НПА (1 постановление, 2 решения) получили отрицательное заключение. В отношение 11 проектов НПА проведена оценка регулирующего воздействия. Положений, вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению не выявлено. На официальном сайте муниципального образования г.Саяногорск www.sayan-adm.ru в разделе «Оценка регулирующего воздействия и экспертиза НПА» размещаются разрабатываемые проекты муниципальных НПА, связанные с предпринимательской и инвестиционной деятельностью, а также действующие НПА, по которым проводится экспертиза. В целях учета мнений субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности органом - разработчиком проводятся публичные консультации с участием представителей субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, представителей предпринимательских сообществ г.Саяногорска, целью деятельности которых является защита и представление интересов субъектов предпринимательской деятельности. Только после таких процедур принимается нормативный правовой документ.
Оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации за счет средств бюджетов Российской Федерации, Республики Хакасия и средств местного бюджета муниципального образования г.Саяногорск путем предоставления субсидий. В 2019 году в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», регионального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» подписано Соглашение о предоставлении субсидии из республиканского бюджета Республики Хакасия бюджету муниципального  образования г.Саяногорск на поддержку муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства (№95708000-1-2019-004 от 26.06.2019). Общий объем финансирования программы поддержки малого и среднего предпринимательства составил 14 294,9 тыс.руб., в том числе средства федерального бюджета 14 010,5 тыс.руб., средства регионального бюджета 141,5 тыс.руб., средства местного бюджета составили 142, 9 тыс.руб. По итогам проведенных конкурсов на оказание финансовой поддержки победителями признаны 11 субъектов малого предпринимательства, занимающихся социально значимыми видами деятельности на территории муниципального образования г.Саяногорск. Максимальный размер субсидии составил 1,5 млн.рублей.

  В целях реализации полномочий органов местного самоуправления по созданию условий для развития малого и среднего предпринимательства, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на 2019 год поставлены следующие задачи:

    - создание эффективной системы финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, за счет привлечения средств субсидии из республиканского бюджета Республики Хакасия на поддержку мероприятий муниципальной программы развития малого и среднего предпринимательства;
     - развитие системы информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
	№ п/п
	Наименование целевых показателей
	План

2019 год
	Факт

2019 год
	%

	1
	2
	4
	5
	6

	1.
	количество субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших финансовую поддержку в виде субсидий и грантов, ед.


	11
	11
	100

	2.
	количество вновь созданных рабочих мест (включая вновь зарегистрированных индивидуальных предпринимателей) субъектами малого и среднего предпринимательства, получившими государственную поддержку, ед.


	1
	1
	100

	3.
	прирост среднесписочной численности работников (без внешних совместителей), занятых у субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших государственную поддержку, %
	показатель на 2019 год не предусмотрен



	4.
	увеличение оборота субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших государственную поддержку, в постоянных ценах по отношению к показателю 2014 года, %


	показатель на 2019 год не предусмотрен



	5.
	доля обрабатывающей промышленности в обороте субъектов малого и среднего предпринимательства (без учета индивидуальных предпринимателей), получивших государственную поддержку, %


	показатель на 2019 год не предусмотрен



	6.
	количество вновь зарегистрированных субъектов малого и среднего предпринимательства, ед.
	22
	308
	1400

	7.
	доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей), занятых у субъектов малого и среднего предпринимательства, в общей численности занятого населения, % 
	30
	30
	100


Заместитель начальника отдела 

экономики и развития                                                                                        Е.А. Миллер

