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	Об исключении имущества из Перечня муниципального имущества муниципального образования город Саяногорск, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства


На основании ходатайства (вх. № 2024 от 12.04.2022) муниципального казенного учреждения муниципального образования г.Саяногорск «Комбинат благоустройства и озеленения»,  руководствуясь ч.4 ст.18 Федерального закона от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства», п.3.6, п.п.3.7.2 п.3.7, п.п.3.10.1 п.3.10 раздела 3, разделом 4 Порядка формирования, ведения, ежегодного дополнения и опубликования Перечня муниципального  имущества муниципального образования город Саяногорск, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, утвержденного постановлением Администрации муниципального образования город Саяногорск от 09.07.2020 №401, ст.15, ст.26 Положения «О порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью муниципального образования город Саяногорск», принятого решением Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск от 28.06.2012 № 51,

Р А С П О Р Я Ж А Ю С Ь
1. Исключить из Перечня муниципального имущества муниципального образования город Саяногорск, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – Перечень муниципального имущества) следующее муниципальное имущество:

1.1.
Гараж на 2 автомобиля кадастровый номер 19:03:080103:2158, площадью 128,8 кв.м., расположенный по адресу: Республика Хакасия, г.Саяногорск, рп.Черемушки, 49, литер В1.

1.2.
Гараж на 5 автомобилей кадастровый номер 19:03:080103:2161. площадью 237,1 кв.м., расположенный по адресу: Республика Хакасия, г.Саяногорск, рп.Черемушки, 49, литер В2. 

1.3.
Проходная кадастровый номер 19:03:080103:2160. площадью 23,3 кв.м., расположенная по адресу: Республика Хакасия, г.Саяногорск, рп.Черемушки, 49, литер А.

2. Отделу муниципального имущества:

2.1.
Опубликовать настоящее распоряжение в Саяногорской городской газете «Саянские ведомости» и разместить на официальном сайте муниципального образования город Саяногорск в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

2.2.
Внести изменения в Перечень муниципального имущества, указанный в п.1 настоящего распоряжения.

2.3. 
Перечень муниципального имущества с внесенными изменениями:

2.3.1.
Опубликовать в течение десяти рабочих дней в Саяногорской городской газете «Саянские ведомости».

2.3.2.
Разместить в течение трех рабочих дней на официальном сайте муниципального образования город Саяногорск в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет».

2.3.3.
Направить в течение десяти дней в Министерство имущественных и земельных отношений Республики Хакасия для предоставления в акционерное общество «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» в целях проведения мониторинга. 

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на начальника отдела муниципального имущества.

Руководитель ДАГН г.Саяногорска                                                 Е.Н.Гуркова
Согласовано:

Юридический отдел
исп. Хаустова С.В.
т. 6-45-23
Рассылается: дело, отдел МИ (2 экз.),
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