Основные Положения
 Учетной политики
 Администрации муниципального образования 

город Саяногорск
1. Общие положения.

1.1. Ведение бухгалтерского (бюджетного) и налогового учета возложено на бухгалтерию, являющуюся структурным подразделением Администрации муниципального образования город Саяногорск. 
      Данное подразделение возглавляет главный бухгалтер.

1.2. Главный бухгалтер подчиняется непосредственно Главе муниципального образования город Саяногорск (исполняющему обязанности Главы муниципального образования) и несет ответственность за формирование учетной политики, ведение бухгалтерского учета, своевременное представление полной и достоверной бухгалтерской отчетности, обеспечивает соответствие осуществляемых фактов хозяйственной жизни с законодательством Российской Федерации, контроль за движением имущества и выполнением обязательств. 
1.3. Требования главного бухгалтера по документальному оформлению хозяйственных операций и представлению в бухгалтерию необходимых документов и сведений обязательны для всех работников Администрации муниципального образования город Саяногорск.
1.4. При реализации учетной политики руководствоваться действующим законодательством:

      -  Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее БК РФ);
      -  Налоговым кодексом Российской Федерации (далее НК РФ);
      -  Гражданским кодексом Российской Федерации (далее ГК РФ);
      -  Трудовым кодексом Российской Федерации (далее ТК РФ);
      - Федеральным Законом Российской Федерации «О бухгалтерском учете» №402-ФЗ от 06.12.2011 (далее №402-ФЗ);

      - Федеральным стандартом бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», утвержденный приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.12.2016 №256н (далее ФСБУ «Концептуальные основы»);

      - Федеральным стандартом бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства», утвержденный приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.12.2016 №257н (далее ФСБУ «Основные средства»);

      - Федеральным стандартом бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Аренда», утвержденный приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.12.2016 №258н (далее ФСБУ «Аренда»);

      - Федеральным стандартом бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Обесценение активов», утвержденный приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.12.2016 №259н (далее ФСБУ «Обесценение активов»);
       - Федеральным стандартом бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Представление бухгалтерской (финансовой) отчетности», утвержденный приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.12.2016 №260н (далее ФСБУ «Представление отчетности»);
       - Федеральным стандартом бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки», утвержденный приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.12.2017 №274н (далее ФСБУ «Учетная политика»);
       - Федеральным стандартом бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «События после отчетной даты», утвержденный приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.12.2017 №275н (далее ФСБУ «События после отчетной даты»);
       - Федеральным стандартом бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Отчет о движении денежных средств», утвержденный приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.12.2017 №278н (далее ФСБУ «Отчет о движении денежных средств»);
       - Федеральным стандартом бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Доходы», утвержденный приказом Министерства финансов Российской Федерации от 27.02.2018 №32н (далее ФСБУ «Доходы»);
       - Федеральным стандартом бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Бюджетная информация в бухгалтерской (финансовой) отчетности», утвержденный приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.02.2018 №37н,  используется в части отдельных положений (далее ФСБУ «Бюджетная информация»); 
       - Федеральным стандартом бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Резервы. Раскрытие информации об условных обязательствах и условных активах», утвержденный приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.05.2018 №124н (далее ФСБУ «Резервы»);

   - Федеральным стандартом бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Запасы», утвержденный приказом Министерства финансов Российской Федерации от 07.12.2018 №256н (далее ФСБУ «Запасы»);
       - Федеральным стандартом бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Долгосрочные договоры», утвержденный приказом Министерства финансов Российской Федерации от 29.06.2018 №145н (далее ФСБУ «Долгосрочные договоры»);
      - Федеральным стандартом бухгалтерского учета государственных финансов «Нематериальные активы», утвержденный приказом Министерства финансов Российской Федерации от 15.11.2019 №181н (далее ФСБУ «Нематериальные активы»);
      - Федеральным стандартом бухгалтерского учета государственных финансов «Затраты по заимствованиям», утвержденным приказом Министерства финансов Российской Федерации от 15.11.2019 №182н (далее ФСБУ «Затраты по заимствованиям»);

      - Федеральным стандартом бухгалтерского учета государственных финансов «Выплаты персоналу», утвержденный приказом Министерства финансов Российской Федерации от 15.11.2019 №184н (далее ФСБУ «Выплаты персоналу»);

       - Федеральным стандартом бухгалтерского учета государственных финансов «Финансовые инструменты», утвержденный приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.06.2020 №129н (далее ФСБУ «Финансовые инструменты»);
      - приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее Приказ Минфина №157н);

      - приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06.12.2010 №162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению» (далее – Инструкция №162н);
      - приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06.06.2019 №85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» (далее – Приказ Минфина №85н);
      - приказом Министерства финансов Российской Федерации от 29.11.2017 №209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления» (далее – Приказ Минфина №209н);

      - приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 №191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (далее Приказ Минфина №191н);
      - приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» (далее Приказ Минфина №52н);
      - указаниями Банка России от 11.03.2014 №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» (далее Указание №3210-У)
      - методическими указания по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденные Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 13.06.1995 №49 (далее Методические указания №49)
      - иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Республики Хакасия и органов местного самоуправления муниципального образования город Саяногорск.

1.5. Администрация муниципального образования город Саяногорск публикует основные положения учетной политики на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
(Основание: п.9 ФСБУ «Учетная политика»).

 
1.6. При внесении изменений в учетную политику главный бухгалтер оценивает в целях сопоставления отчетности существенность изменения показателей, отражающих финансовое положение, финансовые результаты деятельности и движение денежных средств на основе своего профессионального суждения. Также на основе профессионального суждения оценивается существенность ошибок отчетного периода, выявленных после утверждения отчетности, в целях принятия решения о раскрытии в Пояснениях к отчетности информации о существенных ошибках.

(Основание: п. 17, 20, 32 ФСБУ «Учетная политика»).

 

2. Учетная политика в целях бюджетного учета.
3. Учетная политика в целях налогового учета.

