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Российская  Федерация                                                            Россия  Федерациязындағы

       Республика  Хакасия                                                                             Хакас  Республика

 Совет депутатов                                                                      муниципальнай  пeдiстiy
муниципального образования                                                                    депутаттың  Чöби

        город  Саяногорск                                                                                 Саяногорск  город
Р Е Ш Е Н И Е
Принято Советом депутатов муниципального образования город Саяногорск
09 марта 2017 года
О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования г.Саяногорск от 16.11.2011 №75 «Об утверждении схемы избирательных округов по выборам депутатов Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск»
Рассмотрев постановление территориальной избирательной комиссии города Саяногорска от 21.02.2017 №38/259-6 «О  предложении территориальной избирательной комиссии города Саяногорска»  по вопросу уточнения границ избирательных округов  по выборам депутатов Совета депутатов муниципального образования город  Саяногорск, утвержденных решением Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск от 16.11.2011 №75 «Об утверждении схемы избирательных округов по выборам депутатов Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск», в соответствии со статьи 18 Федерального закона от 12.06.2002  №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», руководствуясь статьей 8 Закона Республики Хакасия от 08.07.2011 №65-ЗРХ «О выборах глав муниципальных образований и депутатов представительных органов муниципальных образований в Республике Хакасия», статьей 12 Устава муниципального образования город Саяногорск, Совет депутатов муниципального образования город  Саяногорск

Р Е Ш И Л:

   Статья 1. Изменения в решение Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск от 16.11.2011 №75
1. Внести следующие изменения в решение Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск от 16.11.2011 №75 «Об утверждении схемы избирательных округов по выборам депутатов Совета депутатов муниципального образования г.Саяногорск»:
1) В приложении к решению от 16.11.2011 №75 в схеме одномандатных избирательных округов по выборам депутатов Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск:
а) в границах избирательного округа №1 исключить слова «1-й микрорайон; 2-й микрорайон» и дополнить границы избирательного округа №1 словами «Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Республики Хакасия «Саяногорская межрайонная больница»»;
б) в границах избирательного округа №3 исключить по Советскому микрорайону дом №39;

в) границы избирательного округа №6 дополнить домами, расположенными по адресу: ул.Ярыгина, дома №№20А, 24, 26В, 28А и 30, а также домами №№28/5, 28/4, 28/1, 28/2, 28/3 Центрального микрорайона;
г) в границах избирательного округа №9 исключить дома №№20, 27, 28, 29 по Енисейскому микрорайону и дополнить границы избирательного округа №9 словами «Изолятор временного содержания ОМВД России по городку Саяногорску»;

д) в границах избирательного округа №10 заменить слова «пгт.Майна» на слова «рп.Майна»,  слова «ст.Большой Карак» заменить словами «СТ. «Большой Карак»», слова «ст.«Березовая роща»» заменить словами «СТ. «Березовая роща»», слова «ст. «Вечерний звон»» заменить словами «СТ. «Вечерний звон»», исключить слова «(Центральная 120) и «(дом 32)», дополнить границы избирательного округа №10 словами «СТ. «Малиновый звон»», «СТ. «Ветеран»», «СТ. «Автомобилист»», «СТ. «Геотехника»», «СТ. «Зеленый шум»», «СТ. «Камышовое»», «СТ. «Пшеничное»», «СТ. «Строитель»», «СТ. «Таёжное»», «СТ. «Майнский ключ»», «СТ. «Лиственка»», «СТ. «Светоч»», «СТ. «Стройбаза»», строку «ул.Ленина  дома №: 1 -39 нечётная сторона, 2, 2А, 2Б, 2В -60 чётная сторона», читать в следующей редакции «ул.Ленина  дома №: 1 -39 нечётная сторона, 2, 2А, 2Б, 2В, 2Г -60 чётная сторона»;
е) в границах избирательного округа №11 заменить слова «пгт.Майна» на слова «рп.Майна»,  слова «пгт.Черемушки» на слова «рп.Черемушки», исключить дом №35 в рп.Черемушки и слова «2 терасса», дополнить границы избирательного округа №11 словами «СТ «Березка»», «СТ «Таежное»», «Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Республики Хакасия «Саяногорская городская больница рабочего поселка Майна (рп.Майна, ул.Гагарина, дом №85)», строку «ул.Гагарина дома №:57 – 141 нечётная сторона, 74 -124 чётная сторона», читать в следующей редакции «ул.Гагарина дома №:57 – 141, 141А нечётная сторона, 74 -124 чётная сторона»; строку «ул.Репина дома №:41 -157 нечётная сторона, 66 -156 чётная сторона» читать в следующей редакции «ул.Репина дома №:41 -157 нечётная сторона, 66 -158 чётная сторона»;
ж) в границах избирательного округа №12 заменить слова « «пгт.Черемушки» на слова «рп.Черемушки», дополнить границы избирательного округа №12 домом №35 в рп.Черемушки и словами «Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Республики Хакасия «Саяногорская городская больница рабочего поселка Черемушки»».
Статья 2. Контроль за исполнением настоящего решения
1. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию мандатную, по вопросам депутатской этики, законности, правопорядка и контроля за деятельностью администрации Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск (Казин С.А.).
Статья 3. Порядок вступления в силу настоящего решения

1. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в средствах массовой информации.

Глава муниципального                                                      Председатель Совета депутатов

образования                                                                        муниципального образования

город Саяногорск                                                               город Саяногорск
                                        Л.М.Быков                                                                 В.В.Ситников 

«09» марта 2017 года
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