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Российская  Федерация                                                           Россия  Федерациязындағы
               Республика  Хакасия                                                                       Хакас  Республика
                    Совет депутатов                                                                     муниципальнай  пeдiстiy
       муниципального образования                                                                 депутаттың  Чöби
                   город  Саяногорск                                                                          Саяногорск  город
                                                                 Р Е Ш Е Н И Е

Принято Советом депутатов муниципального образования город Саяногорск
13 июня 2018 года 

 О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск от 22.02.2012 №109 «О принятии положения «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании город Саяногорск»
         Рассмотрев ходатайство главы муниципального образования город Саяногорск о внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск от 22.02.2012 №109 «О принятии положения «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании город Саяногорск» (в редакции решений от 18.04.2013 №24, от 26.09.2013 №83, от 25.09.2014 №61, от 12.11.2015 №60, от 22.12.2016 №63), руководствуясь статьей 25 Устава муниципального образования г.Саяногорск, Совет депутатов муниципального образования город Саяногорск

Р Е Ш И Л:
Статья 1. О внесении изменений в решение Совета депутатов  муниципального образования город Саяногорск от 22.02.2012 №109
1. Внести следующие изменения в решение Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск от 22.02.2012 №109 «О принятии Положения «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании город Саяногорск» (в редакции решений от 18.04.2013 №24, от 26.09.2013 №83, от 25.09.2014 №61, от 12.11.2015 №60, от 22.12.2016 №63) (далее – решение): 

1). В пункте 1 решения слова "О бюджетном процессе»  заменить словами «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе»;
2). В приложении к решению «Положение «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании город Саяногорск» (далее – положение):

3). В наименовании положения слова "О бюджетном процессе»  заменить словами «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе»;
4). По тексту положения слова «бюджетной политики и налоговой политики» и слова «бюджетной политики и основные направления налоговой политики» заменить словами «бюджетной и налоговой политики» в соответствующих падежах;

5). В статье 3 положения:

- абзац 4 изложить в новой редакции:
« - устанавливает, изменяет и отменяет местные налоги и сборы, устанавливает по местным налогам налоговые ставки и налоговые льготы, основания и порядок их применения, в пределах прав, предоставленных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;»;

- абзац 5 изложить в новой редакции:

« - устанавливает размер и порядок перечисления муниципальными унитарными предприятиями муниципального образования город Саяногорск в бюджет муниципального образования город Саяногорск, части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей;»;

- дополнить абзацем 8 следующего содержания;

«- рассматривает и утверждает стратегию социально-экономического развития муниципального образования;»;

- абзац 8 считать абзацем 9.

6). В статье 4 положения:

- в абзаце 2 после слова «составлению» дополнить словом «проекта»;

7). В статье 5 положения: 

-  в абзаце 21 слова «в соответствии с порядком, установленным Советом депутатов муниципального образования г. Саяногорск» исключить;

- абзац 22 дополнить словами «На основании распоряжения администрации полномочия по осуществлению муниципальных заимствований и управлению муниципальным долгом могут быть возложены полностью или в части на Бюджетно-финансовое управление администрации г. Саяногорска»;

- абзац 29 изложить в новой редакции:

«-  разрабатывает, рассматривает, утверждает (за исключением утверждения стратегии социально-экономического развития муниципального образования) и реализует документы стратегического планирования;»;

- абзац 30 изложить в новой редакции:

«- устанавливает порядок разработки, утверждения, реализации и оценки эффективности муниципальных программ;»;

- абзац 31 изложить в новой редакции:

«-  утверждает муниципальные программы и ведомственные муниципальные целевые программы;»;

- дополнить абзацем 35 следующего содержания:

«- разрабатывает проект стратегии социально-экономического развития муниципального образования и представляет его на утверждение в Совет депутатов;»;

- дополнить абзацем 36 следующего содержания:

«- вносит в Совет депутатов проекты или дает заключения на проекты нормативных правовых актов Совета депутатов, предусматривающих установление, изменение и отмену местных налогов и сборов, установление налоговых льгот по местным налогам и сборам, оснований и порядка их применения, осуществление расходов из средств местного бюджета;»;

- абзац 35 считать абзацем 37.

8). В части 1 статьи 6 положения:

-  абзац 12 после слов «и материалами» дополнить словами «в Администрацию»;
- абзац 17 исключить; 

- дополнить абзацем 31 следующего содержания:

        «- осуществляет муниципальные заимствования, управляет муниципальным долгом.»
9). В статье 10 положения:    
- часть 2 изложить в новой редакции:

«2. Прогноз социально-экономического развития муниципального образования город Саяногорск ежегодно разрабатывается Администрацией на период не менее трех лет в порядке, установленном Администрацией.

Прогноз социально-экономического развития муниципального образования город Саяногорск на очередной финансовый год и плановый период разрабатывается путем уточнения параметров планового периода и добавления параметров второго года планового периода.

 Прогноз социально-экономического развития муниципального образования г.Саяногорск одобряется Администрацией одновременно с принятием решения о внесении проекта бюджета в Совет депутатов.»

- в части 3 слова «бюджетной политики и основными направлениями налоговой политики Российской Федерации и Республики Хакасия» заменить словами «основными направлениями бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики Российской Федерации (основными направлениями бюджетной и налоговой политики Республики Хакасия).
Статья 2. Контроль за исполнением настоящего решения

1. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам бюджета, финансов, использования муниципальной собственности и земельных ресурсов Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск (Чеглов Р.В.).

Статья 3. Порядок вступления в силу настоящего решения

1. Настоящее  решение вступает в силу со дня его официального опубликования в средствах массовой информации.

	Председатель Совета депутатов                                      Глава                                                     

муниципального образования                                         муниципального образования                                        

город Саяногорск                                                             город Саяногорск

                                              В.В.Ситников                                                      Л.М.Быков                                                               
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