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         Российская  Федерация                                                           Россия  Федерациязындағы
              Республика  Хакасия                                                                      Хакас  Республика
                  Совет депутатов                                                                     муниципальнай  пeдiстiy
       муниципального образования                                                             депутаттың  Чöби
                город  Саяногорск                                                                         Саяногорск  город
Р Е Ш Е Н И Е

Принято Советом депутатов муниципального образования город Саяногорск

22 февраля 2012 года

О внесении изменений и дополнений  в постоянный Регламент Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск третьего созыва, утвержденный решением  Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск от 16.05.2007г. №32 (в редакции от 16.03.2011г. №3)

В целях приведения нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь статьями 25, 40 Устава муниципального образования город  Саяногорск, Совет депутатов муниципального образования город Саяногорск 

                                                     Р Е Ш И Л:

1. Внести следующие изменения и дополнения в постоянный Регламент Совета депутатов муниципального образования горд Саяногорск третьего созыва, утвержденный решением  Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск от 16.05.2007г. №32 (в редакции от 16.03.2011г. №3):

1.1  Дополнить Регламент статьёй 62.1 следующего содержания:

«Статья 62.1  Отчёт начальника Межмуниципального отдела Министерства  внутренних дел Российской Федерации «Саяногорский»

В соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011г. №3-ФЗ «О полиции» начальник управления, отдела МВД России по району, городу и иному муниципальному образованию отчитывается перед представительным органом муниципального образования о деятельности подчинённого органа внутренних дел не реже 1 (одного) раза в год. 

Дата и время представления ежегодного отчёта начальника Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Саяногорский», проводимого в соответствии с установленным настоящей статьёй порядком, согласовываются с Председателем Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск, а также с министром внутренних дел Республики Хакасия. 

Не позднее чем за 10 дней до назначенной даты представления ежегодного отчёта начальника Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Саяногорский» отделом  Министерства внутренних дел Российской Федерации «Саяногорский» в Совет депутатов муниципального образования город Саяногорск направляется информационно-аналитическая записка, в которой отражаются проводимая работа по охране общественного порядка и обеспечению безопасности на обслуживаемой территории, защите прав и законных интересов граждан от преступных  посягательств, а также принимаемые меры по обеспечению общественного доверия и поддержки граждан. 

По согласованию с Председателем Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск полномочия по представлению ежегодного отчёта  начальника Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Саяногорский» могут быть делегированы начальником Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Саяногорский» заместителю начальника Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Саяногорский». 

При рассмотрении ежегодного отчёта начальника Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Саяногорский» депутаты Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск вправе задавать вопросы докладчику и высказывать своё мнение о деятельности отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Саяногорский». Продолжительность выступлений и ответов на вопросы определяется депутатами  Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск на сессии в порядке, установленном  Регламентом Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск . 

По результатам рассмотрения ежегодного отчёта начальника Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Саяногорский» Совет депутатов муниципального образования город Саяногорск принимает решение о принятии информации к сведению».
2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию мандатную, по вопросам депутатской этики, законности, правопорядка и контроля за деятельностью Администрации Совета депутатов муниципального образования город Саяногорск (Казин С.А.).

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации.

Председатель Совета депутатов

муниципального образования

город Саяногорск                                                                                                        В.Б. Галкин

«22» февраля 2012 года

№106                                  

